Vluchtverslag Bergerac, Barcelona:
In de week van tropische temperaturen en de actie onder leiding van Ellen Wijs voor een gezin dat na een brand al hun bezittingen kwijt raakte, zijn we weeral toe aan de 14e “Krabbel” van dit seizoen. Zoals eerder gezegd gebaseerd op het idee van de verenigingen uit Lewedorp en Middelburg. Ik krijg signalen dat de schrijvers uit beide verenigingen deze “Krabbels” wel lezen maar ik heb ze nog niet uit kunnen lokken tot concurrerende teksten wat betreft het aantal pagina’s. Ieder ander zou dan na vier “Krabbels”  bij zichzelf te rade gaan of 1 á 2 pagina’s per week produceren eigenlijk niet veel slimmer zou zijn dan de complete boekwerken die hier wekelijks van de band rollen. Ik heb er 13 weken voor nodig gehad om te beseffen dat het de spuigaten uit gaat lopen. Vandaar de voorzichtige mededeling dat het wel eens zou kunnen gebeuren dat de hoeveelheid leesvoer de komende tijd wat minder gaat worden.

Afgelopen week melde ik al gekscherend via de groepsapp dat ik eigenlijk op zoek ben naar enkele gastschrijvers die ook een stukje van deze wekelijkse proza kunnen vullen en gaf hierbij aan dat het allemaal niet zo moeilijk is. Getuige ook de vele teksten van vele personen die wekelijks op deze groepsapp verschijnen. Voor de negatieve / realistische invalshoek met het cynische opmerking / keiharde waarheid gedeelte wil ik Carlo Dominicus graag vragen want ik geniet met volle teugen van zijn uitspraken op schrift die niets aan duidelijkheid te wensen overlaten!  
Voor de positieve kant van het verhaal lijkt Jacco de Nooijer de aangewezen persoon. Jacco heb ik nog nooit op een onvertogen opmerking kunnen betrappen en ik heb hem ook nog nooit kwaad gezien. Dat is maar goed ook trouwens en als u bekent bent met zijn kolossale handen snapt u waarom. Ik heb mij laten vertellen dat Jacco daarom ook nog steeds met het Tauris systeem speelt omdat de toetsen van de Unikon klok veel te klein zijn. 
Over de met duiven spelende fam. de Nooijer nog even het volgende: Vader Adrie en zijn zonen Jacco en Arjan (alle drie zeer aardige personen overigens) spelen met duiven. Ook de schoonvader van Arjan speelt met duiven want dat is namelijk de bekende T.M. Schroevers. Arend Jan, de zoon van Arjan heeft helemaal niets met de duivensport en is bang dat er een verjaardag op de kalender staat omdat er dan alleen over duiven gesproken wordt. Dit hoorde ik toevallig afgelopen zaterdag, over tekens aan de wand gesproken…
De eerste inkorving van afgelopen week was voor de Z.L.U. kraker vanuit Barcelona en op dinsdagavond volgde de inkorving voor de overnachtvlucht met ochtendlossing of middaglossing of toch ochtendlossing die op zaterdag of vrijdag of toch op zaterdag of op een tijdstip dat het kon in Dax of Agen of toch Bergerac zou worden gelost. 
Dinsdagmiddag kwam het bericht dat Nationaal Chateauroux afgelast zou worden en bij dat bericht stonden weer een aantal adviezen waarvan ik denk; wat moet je daar als afdelingsbesturen nu weer mee. Geef als NPO bestuur op basis van de Wis en Was of Was en Wis of weet ik wat voor geldende regels gewoon een duidelijke boodschap af zodat de bestuurders in de afdelingen de verantwoording niet over hoeven nemen. Woensdagavond nam het afdelingsbestuur de beslissing om vanwege de weersverwachtingen af te zien van het organiseren van een vlucht voor de oude duiven.
Donderdagavond werd er dus niet ingekorfd en ook vrijdagavond hadden coaches en vrijwilligers in de vereniging een vrije avond doordat de jonge duivenvlucht vanwege de extreme temperaturen al eerder deze week was afgelast. Verstandige besluiten wat mij betreft al kan ik mij ook nog wel vinden in de mening van anderen dat de coach zelf kan beslissen wat verantwoord is of niet voor zijn duiven. Ziehier een prachtig voorbeeld van schrijven zonder iemand tegen je in het harnas te jagen.
Tussen ons gezegd en gezwegen vindt ik helemaal niet dat alle liefhebbers geschikt zijn om deze verantwoording op zich te nemen.
Nee, natuurlijk heb ik het niet over u maar over anderen.
Wat het “waaien met alle winden mee” betreft wilde ik deze week eigenlijk ook eens berichten over de wind die voor mijn gevoel, op twee halve dagen na, dit jaar steeds zeer hinderlijk aan het waaien is. Maandagnacht moest ik toch op deze veronderstelling terugkomen toen ik tijdens werkzaamheden op de Zeelandbrug waar het altijd lijkt te stormen, moest constateren dat het water “als een spiegel” was en de windmeting windkracht 0 aangaf. Een opzienbarende gewaarwording en dat brengt mij naar de lossing van Barcelona 2015 die minstens zo opzienbarend was.
Het blijft toch een spektakel van jewelste zo’n massale duivenlossing. Ik weet nog dat ik zo’n 20 jaar geleden een reportage zag op een Belgische televisiezender over deze vlucht. Vanaf het inkorven tot de aankomst op diverse hokken was alles geweldig in beeld gebracht inclusief het wisselen van de wielen onder de treinstellen toen deze op het Spaanse spoornet waren aangekomen. Ik had de reportage destijds opgenomen op video en heb deze wel tien maal bekeken.
Een opmerking van een typische Belgische melker in deze reportage is mij altijd bijgebleven. Hij zei het volgende: Zo een schoon madammeken en as tie daar nie op naar ruus komt doek um dood. In zijn hand had Sjefke inderdaad een mooi duivinnetje maar het zou volgens mij niet eenvoudig zijn om haar doffer die onderweg was van Barcelona dood te maken al die niet thuis was.
Ik had toen nog geen duiven en begreep later natuurlijk dat Sjefke bedoelde dat de doffer prijs moest vliegen op dat schoon madammeken. In de aftiteling was te lezen dat de doffer van Sjef na 4 dagen nog niet op het hok was teruggekeerd.
Afgelopen zondag kwam het Tourpeleton door Zeeland geraasd en trokken duizenden toeschouwers richting deze etappe. Zelf volgde ik de rit via de televisie want grote mensenmenigten zijn sowieso al niet aan mij besteed en als hooikoortspatiënt was ik bang dat ik net op het moment van het passeren van het peloton een niesbui zou krijgen waardoor ik alleen nog een glimp zou opvangen van een volgmotor. De sprint werd voor degene die het niet gezien heeft gewonnen door de Duitser André Greipel.
Ik ben meer een klimmerstype wat fietsen aangaat. Dat wil zeggen klein van stuk, dunne armen en benen en een “col du Jupiler” van de buitencategorie onder mijn shirt!

Wat dat laatste aangaat is ook Bram de Nooijer meer een klimmerstype. Nog een gevaarlijke ook want hij reed mij ondanks dat ik drager was van de oranje veiligheidstrui afgelopen woensdagavond bijna voor mijn sokken op de Stationsbrug in Middelburg. Deze brug was door de warmte zo ver uitgezet dat hij klem zat en gewapend met een slijptol waren wij bezig dit euvel op te lossen. Bram zorgde nog wel voor de broodnodige mentale steun voordat hij het laatste stuk van zijn avondetappe vervolgde. Hij was reeds erg gespannen voor de vlucht vanuit Barcelona en zaterdag bleek deze spanning geheel terecht want Piet en Bram de Nooijer pakken de snelste duif in de vereniging op deze vlucht en hiermee de 4e in het centrum de Nishoek en de 46e Nationaal met hun eerste getekende de “508”. Bram heeft op de foto de winnende duif in de hand en tot mijn grote verbazing was daar nauwelijks aan te merken dat deze na vele dagen en nachten in de mand ook nog eens zo’n loodzware vlucht had gevlogen. Complimenten voor de verzorging!
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Zaterdagmorgen was ik aanwezig bij de mannen maar dat was in eerste instantie niet zozeer om duiven te wachten maar voor een grondige kozijnrenovatie in de achtergevel van de woning. Hierna keek ik nog even bij de duiven van Piet en Bram en kwamen we tot de conclusie dat die er best goed bijzaten. Ik nam afscheid met de boodschap dat er dan toch eens een prestatie moest volgen om er zeker van te zijn dat het met de gezondheid wel goed zit en omdat er bij het wegblijven van resultaten steeds twijfels blijven bestaan.

Ik was nog net maar thuis toen ik een berichtje kreeg van Bram dat hun eerste getekende Barcelonaduif was gearriveerd en zodoende kon ik gelijk rechtsomkeer maken richting de Nieuwstraat.
De “508” die vorig jaar ook al de 496e prijs Nationaal op Barcelona behaalde is een zoon uit de beroemde “952” oftewel “Brammetje” x de “336” van Kees en Leo Dingemanse. “Brammetje” is in een eerdere “Krabbel” reeds uitvoerig aan bod geweest en het lijkt zaak om hier nog maar eens wat uit te kweken en die nakomelingen als behoudt van de soort gelijk op het kweekhok te plaatsen.
Een mooie prestatie van Piet en Bram en dat moet de motivatie om de resterende Z.L.U. te vervliegen goed doen. Bij de eerste 250 duiven in de uitslag vinden we op de 73e positie Martin van Nieulande en dat is een mooie opsteker voor de coach uit het Oudedorp die ook nogal eens worstelt met de gedachte waar we het allemaal voor doen. Martin heeft een nog nuchterdere kijk op het duivengeheel dan ik maar tijdens onze conversaties moeten we toch altijd toegeven eigenlijk niet zonder de duivensport te kunnen. Hans van de Gruiter zien we op de 217e plaats Nationaal en ook dat moet bemoedigend zijn voor Hans om op de resterende vluchten te laten zien wat voor kwaliteit er op zijn hok aanwezig is.
De overnachtvlucht vanuit Bergerac die vrijdagmorgen om 10.00 uur was gelost werd in de vereniging, waar ik op deze vluchten gemakshalve ook de Middelburgse leden die hierop inkorven onder schaar, een prooi voor Jan Siereveld. Zijn eerste getekende viel zaterdagmorgen om 16 minuten over 8 op de plank in de Nieuwstraat zodat als er een straatprijs zou bestaan deze straat de weekendwinnaar zou zijn. Hiermee wint de “671” de 8e in het Samenspel en de 31e Provinciaal. Iz. de Rijke pakt de zilveren medaille en het brons is voor de Comb. Meulmeester.
50% voor Izaak de Rijke, Joh. van Belzen en Zoon en Comb. Reynoudt-Roelofs.
Jan Siereveld pakt hiermee zijn eerste zege van het seizoen en is, zoals ik al had verwacht toen ik hem benaderde, ook de eerste coach die geen belangstelling had voor een bezoekje van de schrijver. Jan heeft jarenlang heel veel voor de vereniging gedaan en daarom vind ik het jammer dat hij door een conflict waar ik de achtergrond niet precies van ken slechts nog in het clubgebouw komt om zijn duiven in te korven. Ik weet mij nog te herinneren dat Jan er jaren geleden persoonlijk voor heeft gezorgd dat een conflict tussen twee personen uit de wereld werd geholpen. Misschien is dat in dit geval ook nog eens mogelijk want hier heeft toch ook niemand voordeel bij lijkt mij…
Gijs Baan pakt op Bergerac de Nationale overwinning in Sector 1 met een duivinnetje dat als vader een duif van Kees en Leo Dingemanse heeft zodat de gebroeders goed vertegenwoordigd zijn in de stambomen van succesvolle duiven afgelopen zaterdag. Gijs is zoals ik eerder al schreef weer bezig aan een ijzersterk jaar.
Het was een rustig weekend op duivengebied voor de spelers die geen zware fond spelen en zo is het al met al een beetje eigenaardig seizoen aan het worden. Moed verzamelen om de jonge duiven op de rails te krijgen en nog twee vluchten voor de oude duiven als ik het goed heb. Dat ik het niet zeker weet en op dit moment ook geen zin heb om het op te zoeken in het vluchtprogramma zegt genoeg maar dat kan ook weer snel omdraaien in mijn geval. 
Een relatief korte “Krabbel” deze week met maar anderhalf vluchtverslag en weinig spectaculaire randzaken dit keer. Zes pagina’s derhalve en dat lijkt een mooi aantal voor de toekomstige weken al zal met de motivatie om nog wat van het vliegseizoen te maken ook de zin in het schrijven misschien terugkomen. 


Succes maar weer op de komende vluchten, het zijn er van de week weer vier! Als de wind komende vrijdag uit Oostelijke richtingen blaast zou het wel eens een mooie st. Vincent kunnen worden. Wie wordt de opvolger van Jac. Ruijters uit Echt, winnaar van 2014?
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