Vluchtverslag Bourges en Peronne 24 mei:
In de week dat Trijntje Oosterhuis, die voor haar schoenen en kleding beter even langs onze sponsors Walky en RMU mode had kunnen gaan, niet kon doordringen tot de finale van het Songfestival kon er worden ingekorfd op twee vluchten. 
Over onze sponsors gesproken: Denk bij aankopen of diensten eens aan deze bedrijven die al jaren onze vereniging steunen!

Donderdag werden de duiven ingekorfd voor Bourges en vrijdag rammelden de tellers voor de vitessevlucht vanuit Peronne. 
Het wordt vervelend om hier opnieuw inkt en papier aan de twijfelachtige   weersvoorspellingen te spenderen, want die onzekerheid voor goed vliegweer op de zaterdag wordt toch zachtjes aan een beetje deprimerend.
Op zaterdagmorgen rond half zeven de computer opgestart en opdracht gegeven om de site van Vliegweer voor duiven op te sporen en daar was te zien dat een groot deel van de vlieglijn roet in het eten ging gooien.

Deze site staat trouwens zachtjes aan ingebrand in mijn beeldscherm!
In afwachting van het bericht dat Bourges uitgesteld ging worden, van ellende dan maar aan de “krabbel” begonnen en uit verveling eerst een kleine wetenswaardigheid opgezocht over Bourges. De eerste losplaats in het dagfondprogramma is een elegante en romantische plaats in midden Frankrijk, waar de bekende Nederlander Johan van Oldenbarnevelt een tijdje heeft gestudeerd. 
Van Oldenbarnevelt was raadspensionaris van de Staten-Generaal tijdens de tachtig jarige oorlog en werkte lange tijd samen met Maurits van Oranje. Hij stond bekend als een vooruitstrevend man en had een enorme kennis van zaken. Johan werd het slachtoffer van een bedenkelijk politiek spelletje van het Oranjehuis en is op 13 mei 1619 op 71e jarige leeftijd geëxecuteerd.
Dat is dus weer al even geleden en wat ook al even geleden is dat J.J. Siereveld, T.M. Schroevers, Jos Schroevers en Piet de Nooijer met de duivensport zijn begonnen. Volgende week een reportage in de buurt van het garageplein achter de Lionstraat waar deze vier mannen de duivensport beoefenen.
Hierbij voldoe ik dan aan de “verkapte uitnodiging” van J.J. Siereveld die informeerde of ik ook nog van plan was om een keer langs te komen in de Noordstraat. 

Terug naar de vluchten van dit weekend want om tien voor half tien kwam de bevestiging dat Bourges op zaterdag niet gelost ging worden. Het wachten op een eventuele lossing in Peronne kon beginnen en de App service voor de “Duivengroep van de heer Wijs” draaide weer overuren. Wachten, wachten en nog eens wachten tot zaterdagmiddag 13.30 uur want dan zou een volgend bericht op de lossingsite worden gepost.
Ervan uitgaande dat de lossingcommissie niet vergeten was dat er nog duiven stonden in Peronne, bedoelde men waarschijnlijk rond 14.30 uur, want toen pas kwam het bericht via teletekst dat ondanks de plaatselijk aanwezige opklaringen in onze Provincie ook de vlucht vanuit Peronne was uitgesteld.
Vooropgesteld dat ik geen kanttekening wil plaatsen bij dit besluit ben ik mij wel bewust dat de wens van het lossen op zaterdag in onze vereniging in geen verhouding staat tot de rest van de afdeling en dat dit misschien toch af en toe tot een andere zienswijze kan leiden. Om niet aangeklaagd te worden voor het preken in eigen parochie ga ik er verder niet over uitwijden.
Voor het tweede opeenvolgende weekend dus geen vereniging concoursen in p.v. “de Voorwaarts” en een groot aantal duiven uit onze vereniging voor spek en bonen in de mand. Niet veel aan te doen want de weersomstandigheden kunnen wij gelukkig niet bepalen. 







-
Van de week kregen we trouwens nog een mail van Ronald Wijs, die ik in eerste instantie zo snel en onnauwkeurig had gelezen dat ik een moment dacht dat hij twee dochters had die op 2e Pinksteren ter eerste heilige communie gingen. Nu weet ik lang niet alles van “Aapie” maar dit was een complete verassing voor mij. Na een tweede, zorgvuldigere, leessessie zag ik dat het niet over Wijsjes ging, maar dat het de dochters van “Samantha van Duivenmarktplaats” betrof. 
Vanaf deze plaats wens ik “Peter van Duivenmarktplaats”, want daar zat de strekking van het verhaal, van harte beterschap en hoop dat hij snel weer achter zijn P.C. kan kruipen om samen met zijn dochter de site “ up to date” te houden!

Ook Kobus Siereveld wens ik beterschap na zijn operatie. Ik zal voor de zekerheid een papieren versie van deze “Krabbel” in zijn bus doen want ik weet niet of Kobus “digitaal online” is.

Maandagmorgen coördinator Marien van Belzen zit ook al enkele weken in de lappenmand. Vanaf hier eveneens beterschap gewenst.   

Op naar de zondag dan maar, waar het zonnetje  ’s morgens vroeg al uitbundig scheen en de omstandigheden prima waren om de duiven in Bourges en Peronne in vrijheid te stellen.

Eerst Peronne, waar om 8.00 uur, samen met hun metgezellen, de 213 overgebleven concoursduiven van onze vereniging werden vrijgelaten. Iets meer dan twee uur later verschenen de eerste duiven boven hun thuishokken en was het de 8e getekende van Cees Schroevers die met een snelheid van 1412 meter per minuut met de eer ging strijken. Ik heb nog even snel uitgerekend dat de duif hiervoor 37 uur in de reismand heeft gezeten. Het is maar goed dat ze geen geweer kunnen vasthouden.
Het podium wordt gecompleteerd door Ko Kwekkeboom en Comb. Meulmeester. Bennie en Miranda pakken wederom de helft van hun duiven in de prijzen en ook Cees Schroevers en Wim Segboer mogen we hier van beschuldigen.

De “432” van Cees Schroevers is zoals we in de stamboom kunnen zien een nazaat van Azelio en de “ drie vijfjes”. Schitterende afstamming natuurlijk, maar wat veel belangrijker is dat de duiven ook nog eens klinkende prestaties neerzetten. Zie de prestaties van dit jaarling duivinnetje maar eens. Ondanks dat we blijkbaar al lezers hebben vanuit het gehele land hoeven we Cees Schroevers als duivencoach hier niet nader te introduceren. Al jaren aan de top met geweldige prestaties. Goede duiven, goede accommodatie, een goed systeem en dat kan niet anders; een goede coach.

Het lijkt allemaal zo simpel als je ziet hoe het al jaren bij Cees gaat. Uit eigen ervaring weet ik echter dat het zo simpel niet is. Ik heb er grote bewondering voor.  Als voorbeeld noem ik het spelen met duivinnen. Bij Cees en bij anderen marcheert dat als een trein terwijl het bij sommigen totaal niet lukt. Waar het hem allemaal inzit, ik weet het niet en in “het niet weten” zit waarschijnlijk een deel van de kneep!
Cees van harte met je zoveelste overwinning en puike prestatie en bij de volgende overwinning ga ik proberen wat “ geheimen” te ontfutselen.
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Bourges was op zondagmorgen gelost om 07.00 uur. Met een kopwind en temperaturen die we dit jaar nog niet vaak hebben ondervonden zou het een mooie vlucht gaan worden. Althans dat wordt dan snel gesuggereerd door de coaches die het, hangend in een luie stoel onder een parasol met flesje (s) bier, mooi weten te vertellen. 
Dorstig weer was het zeker want de lucht was zondag behoorlijk droog en dat heeft de duiven parten gespeeld. Ik hoorde ten minste dat ze erg dorstig waren al is dat natuurlijk ook niet zo verwonderlijk na minimaal zeven uur vliegen onder bovengenoemde omstandigheden. Wat ik ook vernomen heb dat de duiven honger hadden. Ik weet natuurlijk niet of dat bij iedereen het geval was.

De duiven die geschikt zijn voor deze zwaardere omstandigheden, mits in goede gezondheid en conditie, maken op zulke vluchten de uitslag. Provinciaal was deze vlucht een prooi voor de Gebroeders Scheele die er geen enkele twijfel over lieten bestaan door het gehele podium voor zich op te eisen. De vluchtoverwinnaar van onze vereniging vinden we terug op een mooie 10e positie en dat is dus een “teletekstnotering” waard! 






-
Comb. de Ridder is de vlucht overwinnaar op Bourges gevolgd door Joh. van Belzen en Zoon en Cees Schroevers. De 50% pakkers zijn Comb. de Ridder, Cees Schroevers en Ko de Hamer. Over Ko moet ik nog vermelden dat de jonge duif waarover ik eerder schreef niet in Pau was aangeland maar in Orange. Deze duif had, als de info klopt, een retourtje gekocht want was ook weer teruggekeerd bij Ko. Sterk verhaal naar wij dachten.

Op een haar na pakken ook de gebroeders Kees en Leo Dingemanse de helft van hun duiven in de prijzen en dat is wat mij betreft ook een vermelding waard. Na deze prestatie ben ik eerlijk gezegd al een beetje ongerust dat ik dit seizoen na een Z.L.U. vlucht op de Noordwal moet gaan verschijnen. De laatste keer, na een tweede nationaal voor de gebroeders, was het vertrek later op die avond niet zo’n succes weet ik mij nog heel vaag te herinneren. 
Degene die het op Bourges helemaal bont heeft gemaakt is Edwin Meerman. Ondanks drukke verbouwingswerkzaamheden in zijn toekomstige paleis, het openen en sluiten van bruggen en sluizen en ook nog eens de dagelijkse verzorging van de duiven bij Klaas van der Graaff pakt hij op Bourges 100% prijs. Enkele weken geleden liep hij nog kwaad weg uit het lokaal na een tegenvallende uitslag maar het kan verkeren sprak Bredero!

Joost en Jacco pakken dus de zege op Bourges. Of ik Jacco in deze context moet vermelden vind ik wat twijfelachtig want op het moment dat hun weduwnaar de eerste dagfondvlucht vlucht winnend afsloot lag onze zeezeiler, samen met z’n Carolientje, lekker in het zonnetje in de haven van Colijnsplaat. Nu heeft hij gelijk dat de voorbereiding het allerbelangrijkst is maar dan nog… Joost is na de inspanning op de eerste dagfond met vakantie gegaan om bij te tanken en dat mag natuurlijk op zo’n leeftijd.
De “101” is een jaarling uit hun vermaarde “77”. De vader van deze “77” is trouwens geboren en getogen op het hok van de schrijver. Met een vooruitziende blik had ik in de kweekperiode in 2004 namelijk de eitjes van de toekomstige Provinciaal Tours overwinnaar bij Gillis de Nooijer meegenomen.
En laat hier geen misverstand over bestaan; met medeweten van onze voormalige topspeler!

De twee doffers die uit deze eitjes kwamen had ik na de overwinning van hun vader maar snel apart gezet om uit te kweken. Dat kweken hieruit was, zoals standaard bij mij, geen succes en een van de doffers heb ik toen maar geschonken aan echte duivenmelkers die er dus wel een hele aardige duif uit wisten te kweken! Namelijk de “77” die nu met drie verschillende duivinnen 4 kinderen heeft die bij de eerste 10 op een NPO vlucht vliegen.
De moeder van de vluchtoverwinnaar is een dochter uit de “Henkie” van Klaas en wijlen Cas van der Graaff gekoppeld aan het “znb” duifje van Joost en Jacco. In principe zijn deze “Krabbels” natuurlijk wat komisch bedoeld maar door de confrontatie met namen van personen die ons ontvallen zijn, is er toch ook wat mij betreft ruimte voor enige overdenking. Ik hoop trouwens dat niemand mij kwalijk neemt dat ik af en toe over mensen schrijf die niet meer in ons midden zijn. Wat mij betreft komen ze op deze manier nog in onze gedachten en dat vindt ik persoonlijk terecht voor wat zij hebben betekend voor velen.   
De”101” is als eerbetoon vernoemd naar Cas van der Graaff, die gevraagd had om de beste kweekduivin van de Joost en Jacco op de Henkie te zetten. Ook Klaas van der Graaff heeft uit dit koppel een doffer die al diverse malen vroeg heeft gezeten. Op het dagfondhok van de Combinatie de Ridder zitten 12 doffers waaronder 3 jaarlingen. De broer van de “Cas” is dit jaar verspeeld.
De andere jaarling is de “Lance” winnaar op Sens en vorige week na de vlucht pas op woensdag teruggekeerd op het hok. 
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Een zuster van de “Cas” vloog als jong de 4e NPO Orleans van 4003 duiven

Afgelopen woensdag kwam Patrick Derycke op bezoek voor het enten van de jonge duiven. Honderden jonge duiven kregen de eerste vaccinatie van hun leven. Voor velen ben ik bang dat dit ook gelijk de laatste is geweest. Verspelen en selectie zullen er voor zorgen dat het overgrote deel uit beeld zal verdwijnen en het is voor een ieder onmogelijk te zeggen welke van deze jongelingen volgend jaar als jaarling aan de start zullen verschijnen. Hopelijk krijgen ze allemaal een eerlijke kans en komen ze straks kerngezond en goed voorbereid aan de start. Dat is het minste wat we als duivencoach voor de jonge garde kunnen doen op dit moment! 
Een aantal risico’s op verspelen is op voorhand misschien uit te sluiten: stress in de mand, niet drinken in de mand, het geel en onzuivere luchtwegen. Ook is het wel aangenaam dat de duiven luisvrij zijn bij aanvang van het opleer seizoen. Dit laatste is trouwens ook erg plezierig voor de inkorvers en het waarom hoef ik hier niet uit te leggen. 

Van mijn vaste recensist kreeg ik deze week de opmerking dat hij de laatste “krabbel” de minste tot nu toe vond. Nu kan ik in principe best tegen kritiek maar uit de mond van de betreffende persoon, die ik al jaren als vriend beschouw, voelde het als een messteek!

In zak en as vertelde ik dit aan mijn vrouw, die er nog een schepje bovenop deed door te melden dat zij vond dat de laatste kroniek nogal veel over mijzelf ging.
Gelukkig heb ik haar in 25 jaar nog nooit op een zinvolle opmerking kunnen betrappen en als M. de V. nog een keer commentaar durft te leveren hoeft hij niet te denken dat ik nog koffie met hem drink als ik voer ga halen. Wie denken ze wel dat ze zijn. Achteraf bezien spanden ze eigenlijk altijd al samen om mij belachelijk te maken. 
Dat je het ook op schrijversgebied niet voor iedereen naar de zin kunt maken, werd mij ook gemeld. Ik hoorde dat er personen waren die 6 of 7 pagina’s te veel vonden om doorheen te worstelen en daarom de “krabbel” niet lezen! Om ze niet in twijfel te brengen heb ik er deze week maar 12 van gemaakt.
Misschien kunnen we in de toekomst voor deze mensen een luisterversie maken op een cassettebandje, ingesproken door Diana Schuit. Spreekstalmeester bij diverse evenementen en speaker van onze voetbalvereniging Arnemuiden. Voorgelezen op haar kenmerkende humoristische wijze zou dat een groot succes zijn.
Afgelopen weekend degradeerde het 1e voetbalelftal van de v.v. Arnemuiden trouwens naar de derde klas. Miste het tweede elftal een volgende kans op promotie maar won het maandag wel de bekerfinale voor 2e elftallen in het district!
Deze week bracht ik ook nog even een snel bezoek aan de nieuwe woonlocatie van Adrie de Ridder Jzn.
Adrie is volop bezig met het realiseren van een nieuwe duiven accommodatie achter de woning die hij gaat betrekken. Het frame voor de binnenwand stond voor een deel en het metselen is begonnen. De kozijnen liggen al geruime tijd gereed in de werkplaats zodat er het er naar uit ziet dat er over enkele weken al duiven op het hok kunnen. Adrie had niet veel tijd om tekst en uitleg te geven want hij moest de duiven van Bourges gaan laden.
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Op de foto het hok in aanbouw, het is vanaf de A58 goed te zien. De positie van het hok is uiterst gunstig en het wordt volgens mij een plaatje. Adrie heeft ook een steiger bij zijn woning gemaakt zodat hij in afwachting van de komst van zijn duiven een stukje kan gaan varen met zijn speedboot op het “Oude Gat” Ik zal de bouw van het hok in opdracht van onze correspondent uit Nieuwland Jan Crucq de komende weken blijven volgen en dat zal Adrie ongetwijfeld stimuleren om er vaart achter te zetten. Er moet nog veel gebeuren maar vele handen maken ligt werk.

Ik verwacht hem namelijk gewoon aan de start te zien staan op de laatste twee Z.L.U. vluchten van dit seizoen en let maar eens op, dat gaat gebeuren!







-
Nog even terugkomend op het fenomeen ingebrand scherm. Het inbranden van een beeldscherm doet zich voor als er lange tijd dezelfde beelden op het scherm worden geprojecteerd. Dit fenomeen zag ik lange tijd geleden een keer bij de Gebroeders Grootjans. Niet iedereen in de vereniging zal ze gekend hebben dus eerst een kleine inleiding.
De vrijgezelle broers Wannes en Leen Grootjans die, samen met nog twee broers Hendrik en Jan, op de Zuidwal woonachtig waren, zijn begin jaren 80 gestart met duiven door een opgevangen duif. Aart Marteijn werd als coach hun steun en toeverlaat in die beginjaren. Aart heeft voor de grap een keer een jong duifje onder een koppel geschoven waar Leen stenen eitjes onder had gelegd om het koppel te laten overbroeden. Ja, met zo’n leermeester kom je er wel.
Ik heb de start van hun duiven carrière van dichtbij meegemaakt want Leen werkte in die tijd als opperman bij bouwbedrijf de Delta en was toen collega van mijn vader. Het eerste hok voor de opgevangen duif was een houten meterput van een bouwobject wat door de bekende voetballer Klaas Poortvliet en mijn minder bekende vader “tussen de bedrijven door” was getransformeerd tot duivenhokje.

De vrachtwagen van de Delta zou het hokje op een vrijdagmiddag naar de Zuidwal transporteren, waar Wannes reeds een hele middag in afwachting zenuwachtig heen en weer liep. De spanning bij Leen, die tot een kookpunt was genaderd, sloeg die vrijdagmiddag om in bittere teleurstelling toen het hokje spoorloos verdwenen was op de bouwplaats.
Even was er nog de hoop dat de chauffeur buitenom het medeweten van Leen het hokje al naar Arnemuiden had gebracht, maar toen “het busje van de Delta” die vrijdagmiddag in Arnemuiden arriveerde en Wannes nog steeds met lege handen op de stoep stond was alle hoop vervlogen en de sfeer bij de gebroeders tot onder het vriespunt gedaald.

Na sluitingstijd van Café Boven de volgende nacht werden de bewoners van Westwal 10, waar ik er een van was, opgeschrikt door een luid gebonk op de ramen.

Het waren Leen en Wannes die, ondanks dat ze hun uiterste best hadden gedaan, hun teleurstelling niet hadden weten te verdrinken en mijn vader als hoofdverdachte in de verdwijning van hun toekomst zagen.
’s Maandags bij aankomst op de bouwplaats stond het hokje parmantig in het zonnetje en sprong Leen, die het nachtelijke incident blijkbaar al was vergeten, huilend van blijdschap rond mijn vaders nek. Een kraanmachinist had het voor de grap  “een weekendje” op de bovenste verdieping van het in aanbouw zijnde flatgebouw gezet. Dit grapje koste bijna onze ruiten en Leen een appelflauwte.
In de woonkamer van de gebroeders stonden twee televisietoestellen. Ik heb mij laten vertellen dat er een van Leen was en een van Wannes. Ze keken uit principe namelijk niet naar elkaars toestel. Ook hadden ze elk hun eigen kratje bier in huis.
De televisie van Leen ging ’s morgens aan en ’s avonds laat uit. Omdat er tot 18.00 uur in die tijd alleen “testbeeld” was te zien stonden al die testblokjes na verloop van tijd in het scherm gebrand en was het “testbeeld” ook tijdens de reguliere uitzending op de achtergrond aanwezig!

Na “het waterput hok” werd er al snel een groter hokje getimmerd door Leen’s collega’s Jan Moisson en Kees van Belzen. Kort daarop werd besloten een echt duivenhok te plaatsen. Ik weet niet of het waar is, maar ik heb gehoord dat de genoten consumpties van de hokkenbouwer die het hok heeft geplaatst door Leen van de rekening af zijn gehaald.
De Gebroeders Grootjans hadden zeer waarschijnlijk al snel goede duiven op hun hok en grote kwaliteiten als duivenmelker want ze schopten het, mede door de adviezen van Aart Marteijn, binnen enkele jaren na hun start tot Generaal kampioen van de afdeling! Zelfs daar heeft Leen volgens mij nog over gemopperd! 
Wannes en broer Jan (Jantje Knovel) waren ook nog eens begenadigde voetballers en Wannes was na zijn voetbalcarrière zelfs nog trainer van de v.v. Arnemuiden. Zijn bijnaam was Radio, dit omdat hij vroeger samen met Ko Lasoe altijd naar muziek op de radio luisterde. Door al dat geluister naar muziek was Wannes een getalenteerde zanger. Ik heb nog een vracht aan verhalen over deze markante Grootjanzen maar nu ga ik wel weer erg ver terug in de tijd en draaf ik voor de meeste lezers misschien veel te ver door dus, laat ik het hier bij.
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Tel.: / 0118 601506
joycederid@zeelandnet.nl

LD 14-3406101

LD 04-2110457 i

lorote Gillis
6. de Nooijer
[BLawy

lgong uit Toursdotrer
lLe 1PO Tours 2005

Ts vader van oa

e 770

l22e Orleans 7073 a.

l33¢ 1PO Chateaurow

3279 @

l36e 1PO Chateaurow

3955 a.

|s8e Auby Lez Douai

LD 00-0007527 1

[Tours dofer
6. de. Nooyer
[BLauy

lLe 1PO Tours 2005
[beveldige crack

LD 56-2363511 M

"De Braven L1
[£. Minderhoud

[FL> 55-5800305 v

[super kveekduivin
5. de mooyer

LD 00-0007521 V

jsuper 21
6. de. Nooyer
iBLawy
lbeveldige
lkweekauivin

LD 51-1520425 I

Zoon van "De Havik”
[foen Minderhoud

> 57-9772437 V

5. 4e mootjer

LD 00-0075125 V
"De Bourges”

lconb. De Ridder
lSCHIFTER

lLe Bourges
[pochter van
"De Linoges”

LD 55-1260655 1
"De Linoges”

lconb. De Ridder
lsehizrer

[Topulieger en kueker
s 1PO Limoges.

LD 51-9430395 1

"5e Wereldkanpioen”
lconb. De Ridder

Wb 57-1612761 V

"t 253e Koen"
lconb. De Ridder

LD 59-9920343 V
[Moeder van "De So"
lconb. De Ridder
jsehizrer

lals jong gewond,
[panvege atkonst

LD 53-5420300 1

"Goete 3007
lconb. de Ridder

3

562055137 V.

ldeh. "Kleine Linoges”
[Fouters-Corenans

L 07-3712016 M
"Henkie”

Ih. melis

IbLaw

lZ00n van "De 666"
[Henk Melis.
[Henkie vicoy oa:
lL0e Nat. Bordeau
30e Nar. Bordeaux
[Misschien wel de
[beste zoon van
"De 666"

LD 01-0108666 1
I"De 666"

[Henk Melis

[BLATY

[superduif op het hok
[van Henk melis

LD 00-2057395 I

Ipe 395
[ minderhoua

LD 59-2424066

E1ly
[Henk Melis

1 oi-0108502 v

lrene nelis
tbLawy

L 59-24a4228 M

jsuper gaby 3r
[koen ninderhoud

L 59-24a1230

[koen ninderhoud

LD 03-0374054 V
2B Duiser
lcomB.DE RIDDER
[BLATY

jsuper kveekduivin
[Rleindochter van

" ¢ 253"

[V100y zelf oa

lLe ZWB Orleans 2003
lLe Rayon Creil 2003
Moeder van 3
teletekstauiven o
["De Kopvlieger”
[Beste dagfondauie

LD 55-1260665 I
"De 65"

lconb. De Ridder
IbLauy

lkleinzoon van

#t 253e

LD 57-1612762 M

"¢ 253e Koen"
lconb. De Ridder

LD 52-5251613

I"De Blinden "
lconb. De Ridder

LD 57-9775025 V

"Dochter v.'t 25je "
lconb. De Ridder
tblauy

[pacheer van € 253e
[Vanvege atkonst

LD 52-9221225 M

e 253
lcoub. De Ridder

LD 53-9311302

"De 02 K"
lconb. De Ridder





Wannes en Leen Grootjans als kampioenen van de Zaterdagvliegers in 1986. De gebroeders worden geflankeerd door onze voormalige leden Albert en Tiny Abee.
Aanstaande donderdag inkorven voor de 3e midfondvlucht van dit seizoen vanuit Fontenay sur Eure.  
Succes en hopelijk op zaterdag los!
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