Vluchtverslag Auby, St. Just,
In de week van het verschrikkelijke hijsongeluk in Alphen aan de Rijn waar wonderwel geen enkel slachtoffer bij viel, stond een ingelaste opleervlucht op het programma alsmede de eerste midfondvlucht voor jonge duiven en de eerste natoervlucht.
Van het hijsongeluk was door een amateurfotograaf een haarscherp filmpje gemaakt en dat circuleerde al rap in de media. Het lijkt of alles wat in de wereld gebeurt tegenwoordig gefilmd wordt. Dit filmpje zal in ieder geval een grote bijdrage leveren aan het onderzoek naar aanleiding van dit ongeval al snap ik niet helemaal dat de “deskundigen” hier een jaar voor nodig denken te hebben. Kwestie van aan het werk zien te blijven zou je denken want een beetje techneut die het filmpje rustig analyseert ziet meteen waar het fout gaat.

De filmer die later in een televisie-uitzending zijn commentaar mocht leveren, degradeerde ook nog eens de NOS medewerkers die het ongeluk versloegen tot “Omroep Zeeland” niveau. Wat in mijn beleving wil zeggen: niets te melden, kinderlijke verslaggeving en nooit gehinderd door enige kennis van zaken.  
Tijdens het schrijven van dit vluchtverslagje draait trouwens op de achtergrond een compact disc van The Rolling Stones. 
Play With Fire is de song welke de mannen ten gehore brengen en dat brengt mij naar nog een filmpje dat ik van de week mocht aanschouwen. We zien hierop Leo D. die een zogenaamde vislamp aan het ontsteken is. Het lijkt meer een waarschuwingsfilm van de Brandwondenstichting. Degene die het filmpje ook heeft gezien zal met een lichte huivering naar het tafereel hebben gekeken. Ik denk dat deze betreffende vislamp in de 18e eeuw gebruikt is om schepen richting de kust te lokken zodat deze zich te pletter voeren en de vracht geplunderd werd door strandjutters.
Gelukkig is het goed afgelopen met de lamp en de aansteker van het geheel en vingen onze nachtelijke vissers een mooi zooitje paling.

Naar de duivenvluchten dan maar want daar zijn deze “Krabbels” toch uiteindelijk voor bedoeld. Na een opleervlucht die bij enkelen zeer goed was verlopen maar bij anderen toch weer iets minder werd er donderdag ingekorfd voor de eerste midfondvlucht voor jonge duiven.
Over het laden van de duiven bij de opleervlucht waarover door onze secretaris deze week nog een duidelijke mededeling werd gedaan, wilde ik hier eerst nog wat schrijven maar met de wetenschap dat er een spreekwoord bestaat over “roepende in de woestijn” of zoiets laat ik dat maar achterwege. Ook had ik op deze avond nog een diepgaand gesprek met Piet van Bremen maar daar zal ik u ook niet verder mee vermoeien. Het komt erop neer dat zolang er anderen zijn die de dingen nog regelen velen van ons hun oogkleppen keurig ophouden. Nee, ik bedoel u niet maar anderen.
St. Just Cimitiere werd de losplaats voor de 192 jonge duiven die door 16 deelnemers uit onze vereniging werden ingekorfd. Een matige Noordwesten wind en los om 07.45 uur met een matig vertrek stond op de site van de afdeling te lezen.

C. de Ridder en Zoon winnen het verenigingsconcours en Ko de Hamer pakt het zilver en brons. Geen 50% of meer pakkers op deze vlucht maar wel iemand die 100% prijs weet te pakken. Casper van Belzen Jr. presteert het om zijn vier ingekorfde duiven bij de eerste 23 te pakken. Een schitterende prestatie van de man die jammer genoeg een groot deel van zijn jonge duiven is verspeeld.
De prijskamp staat in onze vereniging een half uur open en op Provinciaal niveau waar Johan van ’t Westende uit Kwadendamme de winnaar is, zijn de prijzen in drie kwartier verdiend. Cees en Cor vinden we hier terug op de 38e positie. In het Samenspel 7 waar Peter Borremans de hoofdvogel afschiet vinden we de “542” op de vierde plaats.  

Eerder deze zaterdagmorgen waren de duiven van de eerste natoervlucht vanuit Auby gearriveerd. Een vlucht waar in onze vereniging 416 duiven door 25 deelnemers waren ingekorfd. Ook waren er een behoorlijk aantal invliegduiven ingekorfd en de eerlijkheid gebied mij te zeggen dat ik voor het eerst van mijn carrière een van de (stand-in) coaches was die hieronder viel. Ik kreeg de duiven van jeugdlid Martin Meulmeester na aankomst van de opleer van afgelopen woensdag met geen mogelijkheid naar binnen en hield ze dan ook donderdag met een karig rantsoen binnen. Vrijdagmorgen in alle vroegte mochten de duiven aan hun training beginnen en dat deden ze met grote overtuiging. Met dezelfde overtuiging weigerden ze na een uur vliegen binnen te komen en zaten ze in hun karakteristieke houding netjes op een rijtje op het dak van voormalig duivencoach Jan Blaas. Twee en een half uur later was de laatste jonge duif binnen en dat deed mij in zeer “gemoedelijke” toestand besluiten om ze als invliegduif in te korven. Adrie Houmes wist het enkele weken geleden mooi te vertellen: Je moet altijd de oorzaak bij jezelf zoeken. Adrie, de duiven eten uit mijn hand en zitten op mijn schouder, waren ontzettend hongerig en toch komen ze niet naar binnen. Zegt u het maar? En zo sukkelen we hier al drie jaar zeer regelmatig met het binnenkomen van oude en jonge duiven.
Auby werd gelost om 08.45 uur en rond half elf is het Rinus de Ridder die er geen enkele twijfel over laat bestaan wie op deze vlucht de kopprijzen pakt. 1 t/m 4 is het uiteindelijke resultaat en met 9 prijzen op 15 duiven ook nog eens meer dan 50% prijs. 3 en 4 in het Samenspel achter Peter Borremans. Klasse Boet!
Een hoofdrol is er verder voor Wim Segboer, die zoals ik eerder voorspelde van zich zou laten horen op de navluchten. 20 duiven bij de eerste 33 in p.v. “de Voorwaarts”. Dat bedoel ik.
44 prijzen van 88 ingezette duiven voor Wim en de rest van de deelnemers kan de spreekwoordelijke kruimels oprapen.
In zijn Samenspel zit Wim 1 t/m 9 en behaalt hij 56 prijzen. Samen met Ronald en Louis Traas rolt hij hier de gehele uitslag op. Ik zit er met grote verbazing naar te kijken als om kwart over acht zaterdagavond de laatste van onze 19 ingekorfde duiven op Auby op het slag valt. Bij ons en bij velen is het deze weken een sport om de jonge duiven thuis te krijgen. Wij zijn al door het dolle heen als ze op dezelfde dag hun hok weten te bereiken. Prijs pakken is bijzaak geworden en ik kan u mededelen dat afgelopen zaterdag de eerste vlucht was dat alle ingekorfde jonge duiven thuis zijn gekomen. De moed is bij mij al weken geleden in mijn schoenen gezonken en ik heb mij er bij neergelegd dat ik niets, maar dan ook niets te zoeken heb in de hedendaagse duivensport. Bladvulling of zelfs dat nog niet eens.
Zaterdag nog maar eens een rampvlucht in België zag ik op Pipa en zondag een drama vanuit Noyon volgens de App. Het houdt blijkbaar niet op dit jaar.
Zo, dit was niet zo’n positieve “Krabbel”. Op mijn lijf geschreven volgens de criticasters. Mijn welgemeende excuses hiervoor. Het is zoals ik de duivensport de laatste 6 weken beleef. Ik kan er niet meer van maken. Even er tussenuit, misschien dat het helpt…

Succes op de vluchten van komend weekend! 
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