Vluchtverslag Roye 25 april:
In de week waarin in ieder geval onze voorzitter in zijn nopjes is geweest door het behaalde kampioenschap van P.S.V. Eindhoven (Ik heb vernomen dat hij een hele week Karim Rekik, Karim Rekiki, Karim Rekik, Karim Rekiki heeft gezongen op Scheldebouw) waren er wederom bedenkelijke weersverwachtingen voor de lossingdag.

Daardoor gespannen coaches en veelvuldig geraadpleegde weersites, maar gelukkig kwam rond het middaguur het verlossende bericht dat de omstandigheden op de losplaats en de vluchtlijn voldoende werden geacht om de duiven in vrijheid te stellen. 
Met een zuidwesten wind die in Zeeland af en toe west-zuid-west blies snelden de duiven van de afdeling Zeeland richting hun hokken. De succesvolle ex- duivencoach Ko Schroevers, waarvan trouwens nog een mooie jeugdfoto via de App voorbijkwam, deed via deze groepsapp nog een verwoede poging om iedereen op het verkeerde been te zetten met een geschatte aankomsttijd van 14.30 uur, maar de echte kenners corrigeerden deze tijd al snel op zo’n 20 minuten eerder!

De eerste berichten kwamen vanuit Axel, waar wederom Derycke-Schieman voor de samenspeloverwinning tekende en vanuit Terneuzen. Kort daarna was het de Comb. Meulmeester die melde dat in de Molenweg hun 3e getekende op zes minuten over twee was gearriveerd. Deze duif wist zich 4 minuten los te vliegen op de volgende duiven in Arnemuiden en de rest van Walcheren en daardoor zijn Miranda en Bennie Meulmeester de samenspel 7 overwinnaars van de week.
Op verenigingsniveau wordt de “438” geklopt door een duivin van de  vluchtoverwinnaar van deze week: Wim Segboer, zodat we deze week twee overwinnaars in de schijnwerpers kunnen zetten.

Er waren op deze vlucht slechts 3 hokken die 50% prijs wisten te scoren: Voor de derde keer op rij was dat de bovengenoemde Comb. Meulmeester en ook wisten Peter van Dongen, die om gezondheidsredenen slechts 6 duiven in de strijd heeft en Martin Meulmeester de helft van hun ingezette duiven in de prijzen te draaien.
Martin Meulmeester werd afgelopen zaterdag door het bestuur ook nog eens in het zonnetje gezet voor zijn Provinciale overwinning van vorige week  op Peronne bij de jeugd. Hij stond abusievelijk niet in de uitslag vermeld maar dat zal door Henry Mookhoek ongetwijfeld worden rechtgetrokken.

Op de foto, geschoten door persfotograaf Ronald Wijs, zien we hem glunderend staan met zijn gekregen T-shirt met daarop de opdruk: Martin Meulmeester 1e en 2e Provinciaal Peronne.
Op de achtergrond zien we de applaudisserende dochter van Bennie en Miranda Meulmeester, oftewel Notaris Britt, die bij de tweewekelijkse verloting streng toekijkt of alles via de regels verloopt en bij het trekken van de lootjes uit de emmer steevast roept: Ogen dicht! 
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We gaan na de Aubade op Koningsdag eerst naar Lewedorp voor de vluchtoverwinnaar in de vereniging en belanden bij de schitterende accommodatie van Wim Segboer. Zijn jaarling duivin is met 1681 meter per minuut de zesde snelste duif van de afdeling en daarmee dus 1e in de vereniging en 3e in het Samenspel 4. De winnende duivin van afgelopen zaterdag heeft dit kunstje al eens eerder geflikt want zij was namelijk vorig seizoen de Provinciale overwinnares op de midfondvlucht jong vanuit Lorris. 
Deze duivin is voor 75%  afkomstig uit duiven van Danny van de Vrede uit Bergschenhoek in Zuid Holland. Ook zit er nog 25% in van ons voormalige lid Patrick Willeboer die via Wim nog steeds betrokken is bij de duivensport. De ouders van de winnares werden vorig seizoen verspeeld op Auxerre, een vlucht die ook op het hok van Wim diepe sporen heeft achtergelaten.
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Wim Segboer poserend voor een deel van zijn accommodatie, de nieuwe talenten rusten een momentje uit na hun ochtendtraining. Het is hier een lust om duiven te houden, aan ruimte en mogelijkheden geen gebrek!
Het was weer een uurtje gezellig kletsen over duiven in het “Lewedorpse duivenpraathuis” van Wim. De jeugdleden Jordi en Martin waren als camera- en geluidsman ook van de partij en deden en passant nog zaken met Wim.
In het gesprek met Wim, die als hij op zijn praatstoel zit nooit een gebrek aan gespreksstof schijnt te hebben, kwam ook het onderwerp “plezier in de sport” ter sprake. Hoe kan dit behouden worden of liever nog; verbeterd worden. In feite moeten de leden aangeven wat er volgens hun ontbreekt of veranderd moet worden. Misschien een onderwerp voor een volgende “Krabbel”.
Van Lewedorp rijden we door het koninklijke feestgedruis naar de Molenweg in Arnemuiden waar we ook gerust van een duivenbolwerk kunnen spreken want buitenom Comb. Meulmeester hebben we hier binnen 100 meter nog drie hard spelende liefhebbers namelijk: Iljan Hage , Piet Meulmeester en Lieven Meerman. Enkele jaren geleden was ook Hans van Leerdam een fanatieke speler in deze buurt, maar hij lijkt de duivensport echt vaarwel te hebben gezegd al zag ik dat hij nog wel de mails ontvangt van de vereniging.

We stoppen bij het huis tegenover de molen waar we met hard geblaf worden verwelkomt. Ook in Lewedorp hadden we trouwens dit genoegen zodat ik met penningmeester Piet de Nooijer toch eens over mijn secundaire arbeidsvoorwaarden wil praten. Ik denk hierbij aan een vergoeding voor gevaarlijke werkomstandigheden.
Ook de Comb. Meulmeester is in het bezit van een flinke accommodatie en daardoor kunnen alle speltypes hier gespeeld worden. De hokken zijn in de loop der jaren zo aangepast dat er een aangenaam klimaat heerst.
Op de foto op de volgende pagina zien we de “Samenspelwinnaar Roye” van de Combinatie Meulmeester. De vader van deze doffer komt rechtstreeks van Cees Schroevers uit “ Zoon Rocky” x “Mavis” (een duivin van Brian Glayburn). De moeder van de winnaar is een dochter van de stamvader van het hok namelijk “de 66” ( Comb. de Ridder x Herman Calon ) x een duivin die in 2008 verhuisde van Ricardo Verkamman naar Bennie en Miranda.
Voor de oudere leden: Dit was een duivin van Marinus van de Ketterij, In Arnemuiden en omstreken beter bekend als “Brutje”.
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De Combinatie timmert vanaf hun start in de duivensport zo’n 7 jaar geleden, erg hard aan de weg en zowel op de programmavluchten als op de grote fond zijn al vele aansprekende resultaten geboekt.
Ik heb het begin van hun carrière redelijk van dichtbij meegemaakt en was toen al onder de indruk van de gedrevenheid van zowel Bennie en Miranda.

Een groot deel van het succes kan op het conto van Miranda worden geschreven omdat Bennie om de week afwezig is door werkzaamheden, althans; hij is dan van huis (info: Klaas de Nooijer). Verder zijn Miranda en Bennie ook nog eens erg betrokken in de vereniging.
Ik durf hier te zeggen dat we dit seizoen vast nog een keer naar de Molenweg moeten en we spreken hierbij af dat ze dan wel op de foto gaan! Dit geldt evenzeer voor een volgende reis naar Lewedorp trouwens, zodat ik in het gesprek met Piet ook de reis- en verblijfkosten ter sprake ga brengen.
Met Bennie en Miranda spreken we hier ook gelijk af dat mijn grote vriend de viervoeter dan netjes opgesloten in zijn nachtverblijf zit, ik zal wel naar hem zwaaien op gepaste afstand! 

Op naar de volgende vlucht aanstaande zaterdag en dat is Pont st. Maxence, 256 kilometer en vorig jaar een prooi voor oud voorzitter J.J. Siereveld die ik maandagochtend reeds gespannen naar de ballonnenlossing zag kijken.






-
Het plan om vorige week langs te gaan in de Spoorstraat is door minder leuke omstandigheden in het water gevallen. Ik heb nog wel een poging gedaan maar verder dan de jonge duiven die heerlijk in het erwtenstro lagen en de beroemde tulpen, waar het beste volgens mij overigens vanaf was, trof ik niemand aan. Komende week zal ik trachten een nieuwe poging te doen!
Wel had ik door dezelfde omstandigheden tijd genoeg om achter het toetsenbord te kruipen en besloot ik wat te schrijven over een onderwerp dat mij erg bezighoudt in onze sport. Als u het niet interessant vindt hoeft u het uiteraard niet te lezen.
Mijn gehele duivenloopbaan ben ik, zoals waarschijnlijk velen onder ons, al geïntrigeerd door de grote verliezen onder de jonge duiven. Als echte ervaringsdeskundige in het verspelen van jonge duiven heb ik werkelijk van alles geprobeerd om dit te voorkomen. In de tijd dat ik werkzaam was bij de P.S.D. loste ik de jonge garde zelfs vanaf de veerboot op de Westerschelde, rijdekdeur open en scheepsschroef er een momentje af, het mocht wat moeite kosten. Maar ook dat gaf niet altijd de garantie op minder verspelen. Het grootste drama wat ik ooit heb meegemaakt was een opleertje vanuit Hoedekenskerke.

Mijn vader belde nadat hij de duiven had gelost vanaf de losplek dat er iets vervelends was gebeurd. In eerste instantie dacht ik nog dat hij met zijn auto van de dijk in de Westerschelde was gereden, maar het bleek iets veel ergers. Hij deelde zakelijk mee dat er een grote kans was dat het jonge duivenseizoen voor mij al klaar was voordat we waren begonnen en vroeg daarna of de opleermanden nog mee terug naar huis moesten: de 40 jonge duiven en een oude duivin waren boven Terneuzen uit het zicht verdwenen!

U raad het al, de eerste en enige duif die na 2 uur op het hok verscheen was de oude dame. Ik geloof dat er s ’avonds zo’n 15 duiven waren teruggekeerd en de volgende dagen nog een stuk of wat. Bijna de helft van de jonge garde keerde niet meer terug.

Achteraf en dus te laat, ga je dan zoeken naar het waarom en in dit geval moest ik eerlijk bekennen dat ze inderdaad wel een uur vlogen, maar voornamelijk boven het hok en dat er dus waarschijnlijk toch iets mankeerde aan de gezondheid.
 Maar ja, de jonge duivenvluchten kwamen eraan en dat had mij, in het ritme van de oude duiven vluchten, enigszins verrast, zodat er toch “geforceerd” opgeleerd moest worden.

Een terugkomst vanuit Hoedekenskerke berust volgens mij op het kennen van de omgeving en niet zozeer op het oriënteren op de zonnestand. De afstand tussen het hok en losplaatsen binnen 25 kilometer is volgens mij te klein om daar een verschilfactor in te zien. De Westerschelde overvliegen richting Terneuzen was volgens mij dan ook het gevolg van “totaal niet weten waar we zijn en laten we die ene maar volgen die het blijkbaar wel weet en nu het water over gaat”.  De oude duivin zal na een uurtje vliegen waarschijnlijk gedacht hebben; “ ik weet niet wat jullie van plan zijn maar ik ga zachtjes aan terug naar huis”. 

In 2007 had ik een ploeg jonge duiven die letterlijk en figuurlijk blonk van gezondheid en die vlak voor het jonge duivenseizoen vaak uren weg was en in kleine groepjes of alleen terugkeerden. Lossingen van Kruiningen enzovoorts gingen fantastisch, duiven eerder thuis dan de baas.  Er werd dit jaar bijna geen jonge duif verspeeld.

Is het dus puur gezondheid? Dat lijkt mij ook te gemakkelijk, maar ik denk dat dit wel een grote factor is bij het verspelen van jonge duiven. Veel jonge duiven balanceren mijn inzien op een dun koord qua gezondheid en bij het eerste of beste stress moment vallen ze van dit koord af.

Stop de op zicht gezonde meute maar eens een nachtje in een reismand en de kans op coli de volgende dagen is goed aanwezig.

Degenen waar ik “zo af en toe wel eens” mee over de duivensport spreek weten dat ik oriëntatie, of beter gezegd het gebrek hieraan, als hoofdoorzaak van het verspelen zie. Dit zie ik namelijk ook als grootste reden waarom oude duiven na een wedvlucht soms uren of zelfs dagen later het hok bereiken. Deze duiven vliegen volgens mij na de lossing als een kip zonder kop een richting op omdat ze geen flauw benul hebben welke de goede richting is, of ze denken onterecht dat ze “in de goede richting” zitten en komen wie weet waar terecht.  

Hoe bereik je nu dat de oriëntatie optimaal is? Ik zou het niet weten, wel verwacht ik dat duiven met natte ogen, vieze neuzen door verstopte traanbuisjes, vliesjes over de oogbol enz. zeer waarschijnlijk belemmerd worden om juist te oriënteren.

Waarom duiven die er ogenschijnlijk wel gezond uit zien er ook problemen mee hebben is een ander verhaal. Of zegt het woord ogenschijnlijk alles…
Natuurlijk zijn er ook gezonde duiven die steeds te laat komen of verspeeld worden, die missen waarschijnlijk de gave van het oriënteren.
Er zijn voorbeelden genoeg van koppels waarvan het grootste gedeelte jonge duiven verspeelt wordt en koppels waarvan dit juist niet het geval is. Toeval of?
Ik verwacht eigenlijk enkele goede tips van degenen die jaarlijks minder verliezen kennen dan gemiddeld zodat ik een vervolg kan geven aan dit onderwerp.
Wat ik al enkele malen van “duivenartikelschrijvers” heb gelezen en waar Wim Segboer mij ook nog op attendeerde is dat je op moet passen wat je allemaal via je toetsenbord aan de mensen toevertrouwt. Met andere woorden: Als je onzin opschrijft moet je er voor waken dat je lezers dit niet als de waarheid zien. Nu was dat van Wim waarschijnlijk grappig bedoeld en voorzie ik hier persoonlijk geen problemen in, maar bij deze: Als u elektrotechnische vraagstukken heeft kunt u mij gerust serieus nemen en raadplegen. Als het duivensport betreft moet u dit zeker niet doen, maar dat had u in het verleden ongetwijfeld al aan mijn uitslagen gezien. Zo hebben we dat mogelijke probleem gelijk ondervangen!
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Op de valreep kreeg ik nog een bericht binnen over de sterke mannen uit onze vereniging. Na een gedegen voorbereiding in het clubgebouw vanmiddag gingen zij op Koningsdag de strijdt aan in stormbaanlopen, touwtrekken en vrachtwagentrekken. Over het eerste onderdeel kunnen we kort zijn, hier eindigden onze jongens op de laatste plaats. De explosiviteit die hiervoor gewenst is was slechts weggelegd voor Bennie Meulmeester die bij de eerste beste zonnestralen in topvorm is. Het touwtrekken was een waar genot om te zien, de tegenstanders vlogen als wapperende servetten over de straat en ook het vrachtwagentrekken was een peulenschil voor onze zwaargewichten. Even was er nog de vrees dat ze de vooras vanonder de spiksplinternieuwe trekker van Ronald v/d Gruiter hadden getrokken maar na een snelle inspectie van Tom Vleugel die hier ervaring mee heeft, bleek dat gelukkig niet het geval. Teamchef Klaas v/d Graaff die na een snelle blik op het scorebord reeds had gezien dat er niet meer inzat dan een tweede plaats kon zijn teleurstelling geen plaats geven en was voor de prijsuitreiking al richting het clubgebouw vertrokken!
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Ronald Wijs is er klaar voor, met op de stoep nog steeds gespannen: J.J. Siereveld. 
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