Vluchtverslag Fontenay en Pont:
In de week dat atlete Dafne Schippers de atletiek- en verdere sportwereld verbaasde door haar twee fenomenale optredens op de sprintnummers tijdens het Wereldkampioenschap Atletiek in Peking stonden er twee vluchten op het programma. 
Donderdag werden er in p.v. “de Voorwaarts” 120 jonge duiven ingemand door 12 deelnemers voor de midfondvlucht vanuit Fontenay sur Eure.

Vrijdagavond werden er in bovenstaande vereniging 359 wedstrijdduiven van 21 deelnemers over de inkorfantenne gehaald voor de navlucht vanuit Pont St. Maxence.   

Deze bewuste vrijdagavond ontmoete ik op een verjaardag Paul van Belzen die zoals ik al eerder melde achter de schermen deel uit maakt van de combinatie J. & K. van Belzen. Al snel ging ons gesprek aan de tafel over duiven, duiven en nog eens duiven. Na een half uur kwamen Paul en ik er achter dat de overige feestgangers de tafel hadden verlaten en wij er nog slechts gezamenlijk zaten. Die anderen vonden de gespreksstof dus zeer waarschijnlijk een stuk minder interessant…
Zaterdagmorgen stralend weer met een kalm windje uit oostelijke richtingen en onder deze omstandigheden kon Fontenay gelost worden om 08.15 uur. De duiven vanuit Pont kregen de vrijheid om 08.45 uur nadat de vrachtwagen nog enig oponthoud had gekend door een wegblokkade van Franse boeren.

256 kilometer was de afstand die de “493” van Comb. Meulmeester af moest leggen vanaf de losplaats te Pont St. M. naar de Molenweg in Arnemuiden. Deze duif deed dat met bijna 1372 meter per minuut en dat was genoeg om de snelste duif van de gehele lossing te worden. De “493” wint hiermee voor Miranda en Bennie uiteraard de 1e prijs in de vereniging en in het Samenspel 7 waar we Cees Schroevers op plek twee terugvinden gevolgd door Hans Daane.
Cees Schroevers pakt ook in de vereniging de tweede plaats en dan is het tijd voor Wim Segboer die plaats drie tot en met 15 voor zich opeist. Bij de eerste dertig duiven in de verenigingsuitslag draait Wim er liefst twintig!
50 % of meer voor Cees Schroevers, Wim Segboer en Rinus de Ridder en slechts negen van de 21 liefhebbers in de prijzen.

In zijn samenspel vinden we Wim Segboer onder andere terug op de plaatsen 1 t/m 12  en met 46 prijzen van 74 duiven maakt Wim nog maar eens een topuitslag.  
Snelste duif van de lossing dus voor Bennie en Miranda en dat is niet het eerste mooie succes voor deze combinatie dit jaar. Het doffertje wat dit afgelopen zaterdag wist te presteren is een zoon uit de “672” en dat betekent dus dat de grootouders de inmiddels befaamde “066”x de “Brutje duivin” zijn.
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Afd. 1 Zeeland’ 96 29 augustus 2015
FONTENAY S UR EURE
1. Comb. de Ridder Arnemuiden 1252 m
2. R. & L. Traas Nieuwdorp 1249 m
3.R. & L. Traas Nieuwdorp 12477 m
4. H. Mookhoek & Zn Breskens 1245 m
5. H. Mookhoek & Zn Breskens 1245 m
6. Gebr. Snoep Colijnsplaat 1244 m
7. Comb. de Kooning Lewedorp 1243 m
8. J.P. Hengst Zoutelande 1243 m
9. R. & L. Traas Nieuwdorp 1241 m
10. R. & L. Traas Nieuwdorp 1241 m

Duiven gelost: 8.15 uur.
Aantal duiven: 2.732
Alle winnaars gefeliciteerd.



De “493” die qua postuur wel wat van zijn baas wegheeft al zou ik de duif nog wel uit zijn bak durven pakken. Naar zijn baas zou ik daarentegen niet snel grijpen!
Ik schreef het al eerder over Bennie en Miranda: verbazingwekkend om binnen een kort tijdsbestek zo goed met duiven te presteren!

Een andere combinatie uit onze vereniging die zaterdag een geweldige prestatie neerzette was Combinatie de Ridder. De eerste getekende van hun tien ingemande duivinnen wist namelijk de Provinciale titel te pakken op de midfondvlucht vanuit Fontenay. Het was na aankomst van deze duivin al vrij snel duidelijk dat dit “een vroege” moest zijn. Toen eind van de avond alle bestanden waren verwerkt bleek het dus de snelste duif van de gehele provincie te zijn en dus een 1e Provinciaal voor de Combinatie!
De vluchtoverwinnaar in de vereniging is dus uiteraard Combinatie de Ridder. Han van Belzen is op plaats twee terug te vinden. Joost en Jacco pakken ook het brons.

50% of meer op deze vlucht voor Comb. de Ridder, Han van Belzen, Cees Schroevers en Ko de Hamer. In het samenspel dus Comb. de Ridder voor J.P. Hengst en P. Hengst respectievelijk uit Zoutelande en Westkapelle. Provinciaal vinden we achter Jacco en Joost verder Ronald en Louis Traas uit Nieuwdorp op plaats twee en drie en ook is er een eervolle vermelding voor Henk en Henry Mookhoek uit Breskens op de plaatsen vier en vijf!

De schitterende prestatie in de Mansfeldstraat, waar het jongste lid van de combi nog maar eens op het appèl ontbrak vanwege iets met een boot, werd geleverd door de “169” en dat is een duivinnetje uit de “Henkie” x “de Verkerk duivin” en die is afkomstig van Cees en Maurice Everling uit Gouda. De tweede duif bij Jacco en Joost heeft overigens als vader een duif uit dezelfde “Verkerk” soort van C. & M. Everling.

De “Henkie” van C. v/d Graaff en Zoon is een zoon van de beroemde “666” van Henk Melis en hoeft geen verdere introductie omdat we hier al eerder uitvoerig over hebben geschreven.
Samenvattend hadden we dus als vereniging een geweldig vluchtweekend met op beide vluchten de snelste duif van de lossing!!!!! 
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Op de foto’s de winnende combinaties van dit weekend. Met zulke prestaties kan duivensport geweldig zijn. Daar moet een ieder zich maar aan vastklampen. Je moet wel geschikte duiven hebben om zo’n prestatie neer te zetten en verder in het bezit zijn van een tomeloze inzet. Verder moet je er veel tijd in steken, net zoals in zo’n “Krabbel” overigens . Tijd die mij op dit moment een beetje ontbreekt in verband met drukke werkzaamheden voor degene die maandelijks mijn salaris overmaakt. U zult het ermee moeten doen. Succes voor degene die de komende vluchten  aan de start verschijnt en voor degene die de moed al had opgegeven: Schepje erboven op volgend seizoen! 
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