Vluchtverslag Fontenay sur Eure, 30 mei:
In de week dat Sepp Blatter op 79 jarige leeftijd werd herkozen als president van de wereldvoetbalorganisatie, waar trouwens door de F.B.I. nog hard wordt gezocht naar zo’n slordige 150 miljoen euro die verdwenen is, kon er op donderdag worden ingekorfd voor de midfondvlucht vanuit Fontenay. Een losplaats die behoorlijk westelijk is gesitueerd zodat men in Oost Zeeuws Vlaanderen bijna dezelfde vluchtafstanden heeft als de verenigingen in ons Samenspel. In onze vereniging werden “slechts” 280 duiven van 27 verschillende liefhebbers ingekorfd voor deze midfondvlucht.  

Op zaterdagmorgen kon er om 8.15 uur worden gelost. Een kwartier eerder waren de duiven van onze Brabantse collega’s op pad gestuurd. Ik kan het vanachter mijn computer niet beoordelen maar ik neem aan dat deze Brabanders dan al geruime tijd uit het zicht zijn verdwenen. Ik kan mij echter wel voorstellen dat de snelste duiven uit onze afdeling de langzaamste duiven van Brabant nog in halen onderweg…
Een behoorlijke wind deze zaterdag en ’s morgens een paar fikse buien die gemeld werden vanuit Breskens, Vlissingen, Middelburg en ook vanuit Antwerpen. In Arnemuiden bleef het deze dag droog, in ieder geval wat de regen betrof. Er viel zaterdagmiddag namelijk weer genoeg te vieren want de korfbalvereniging Tot Ons Plezier bekroonde een geweldig seizoen door na het kampioenschap in de zaal ook nog eens het veldkampioenschap te behalen. Een groot compliment is op zijn plaats voor deze vereniging! Ook Ronnie van Belzen had wat te vieren want hij won het poeltje en met dat geld kan hij deze week om een goede leesbril. Op de voetbalvelden van de v.v. Arnemuiden werd net als vorige week op vrijdag en zaterdag een groot toernooi gehouden en vanaf hier een groot compliment aan de organisatie van dit evenement. Al met al een goede zaterdag voor de distribiteur van Nederlands bekendste bierbrouwer. 
De verwachting was afgelopen zaterdag dat de snelste duiven de kaap van 1500 meter per minuut zouden slechten. Ik vind het verbazingwekkend dat er met zoveel West en zelfs nog momenten West- Noord- West in de wind zulke snelheden worden behaald. Bij deze omstandigheden zijn er ook nog vaak een aantal duiven die er qua snelheid nog boven uit weten te springen.

Ook weer een vlucht waarop duiven gewond thuis kunnen komen en wat dat betreft denk ik dat er dit seizoen op menig hok al een aantal duiven met verwondingen aanwezig zijn.

De eerste duif in onze vereniging haalde 1461 meter per minuut en dat is bijna 88 kilometer per uur. Dit was niet genoeg om de Samenspelwinnaar van dit weekend te kloppen. Die moet gezocht worden in Groot Abeele nabij Oost-Souburg en wel bij de Combinatie Wielemaker die met hun 3e getekende ook nog eens een mooie 10e Provinciaal aan hun erelijst toevoegen. Provinciaal overwinnaar is Paul d’Hondt uit het Zeeuws Vlaamse Hulst.
  





-
In onze vereniging was het wederom Cees Schroevers die de eerste positie voor zich opeiste gevolgd door Wim Segboer die de rest van het podium bekleed. De 50% pakkers van de week zijn Cees Schroevers met 4 duiven bij de eerste tien, Comb. Meulmeester die maar door blijft gaan met 5 v/d 7, M. de Ridder met 3 v/d 5 waarvan twee bij de eerste tien, Joh. van Belzen en Zoon, Han van Belzen en Iljan Hage.

Wat bovenstaande coaches betreft kan het toch niet uitblijven dat M. (Rinus) de Ridder en zijn zoon, maar ook Hannes en Ronnie van Belzen op de nominatie staan voor een vluchtoverwinning en anders hebben zij een gewilde of ongewilde komst van de reporter zachtjes aan wel verdiend!
Wim Segboer pakt na Dies Wagenaar de 2e plaats in het Samenspel 4.

Bij P.S.V. Eindhoven hadden ze afgelopen voetbaljaargang een type voetballer waar de toeschouwers voor naar het stadion komen. Deze speler bekroonde een sterk seizoen met een transfer naar een van de mooiste voetbalclubs van de wereld namelijk Manchester United wat onder leiding staat van de veel besproken coach Louis van Gaal. 

Cees Schroevers heeft een duif waarvoor je op het puntje van je stoel gaat zitten en daarom kreeg deze duif de naam van de bovengenoemde voetballer: Memphis. 
Deze jaarlingdoffer won als jonge duif 4 x een notering bij de eerste tien waaronder een 1e op Roye met Noord - Oosten wind. Memphis is een broer van Kyara en ik durf te zeggen dat zij een van de beste duiven is die Cees ooit op zijn hok heeft gehad.
Kyara en haar ouders zijn dit jaar allen verhuisd naar het kweekhok van Cees. Ook Azelio en de drie vijfjes zien we weer terug in de stamboom van Memphis. Ik had vorige week gekscherend gezegd dat ik bij een volgende overwinning van Cees ging proberen wat geheimen te ontfutselen. Ik denk echter dat Cees niet zo veel geheimen heeft. Wat hij wel heeft is een aantal topduiven die meer kwaliteiten hebben als wedstrijdduif dan de gemiddelde postduif. De kracht is dan ook nog eens dat Cees al snel besluit een topvlieger of vliegster uit de vliegploeg te halen om die op het kweekhok te plaatsen.
Zo is in de loop der jaren een stam duiven opgebouwd die op alle vluchten kopprijzen kan vliegen. Tel hierbij op de zeer functionele accommodatie, een goed doordacht verzorgingssysteem en de gedrevenheid van de melker. Dit resulteert in het Veerse gat al tientallen jaren tot indrukwekkende prestaties.
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      Cees Schroevers op de foto met de Belgische grootmeester Albert Derwa 
Ik heb op de valreep nog wel een waardevolle tip voor Cees: Laat je zoon Mario met zijn huidige kapsel maar niet te dicht in de buurt van je duivenhok komen want dan is het volgens mij wel gedaan met de prestaties. Alle winnaars van dit weekend gefeliciteerd!
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Afgelopen zaterdagmorgen heb ik nog snel een bezoek gebracht aan de vier duivencoaches in de Noordstraat en omstreken. Als eerste ben ik aangeland bij de Fondspeler Jos Schroevers. Het was even zoeken hoe ik op de achterplaats moest geraken want de tuinen in deze buurt zijn niet allemaal direct te linken aan een huis. Jos heeft net als Piet de Nooijer de beschikking over een mega tuin die je achter de woningen in deze buurt niet zou verwachten.
Jos is de enige speler in de vereniging die nog gebruik maakt van de traditionele manier van klokken. We mogen hem dan ook wel beschouwen als een “ouderwetse” speler met een stam duiven waar medicijnen en andere fratsen niet aan besteed zijn. Jaarlijks weet hij nog steeds mooie prijzen te scoren op de overnachtvluchten maar de echte successen dateren al van langere tijd geleden.

De favoriete vlucht van Jos Schroevers is st. Vincent en op deze vlucht werden in vroegere tijden geweldige uitslagen behaald. Jos is het kenmerk van een echte liefhebber van duiven waarbij de prestatiedrang reeds lange tijd op de achtergrond is verdreven.
In ons gesprek, waarin hij mij om beurt aansprak met mijn echte naam en die van mijn vader ging het verder nog even over de andere hobby van Jos en dat is tuinieren. Jos is in het bezit van een volkstuin waar de gemiddelde akkerbouwer jaloers op zou zijn. Bij mijn vertrek moest ik mij dan ook bedwingen om mijn fietstassen niet vol te proppen met kroten, bloemkolen en kroppen sla. Bram de Nooijer stond echter in afwachting van mijn bezoek aan hun op de uitkijk en na onze eerdere aanvaring dit jaar kon ik niet goed inschatten wiens partij hij zou gaan kiezen.

Na Jos Schroevers dus naar onze penningmeester en voormalige voorzitter Piet de Nooijer die samen met zijn zoon Bram de beschikking heeft over een schitterend duivenhok. Deze mannen switchten, zoals vele fondspelers de laatste jaren, over naar de ochtendlossingen van de Zuid Limburgse Unie. Ik vraag mij af of er op termijn nog wel een toekomst is voor het overnachtspel met middaglossing. Het aantal liefhebbers en daarmee ook het aantal duiven is zoals ik het in kan schatten niet genoeg om beide disciplines in stand te houden en de tendens is zogezegd toch steeds vaker die ochtendlossingen waarbij de duiven dezelfde dag nog thuis kunnen komen.

Ook de publiciteit en het volgen van de meldingen via de bekende Belgische duivensite draagt bij aan het succes van deze Internationale vluchten.  
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Jos Schroevers op de gevoelige plaat voor het hok van de oude duiven. Hij weigerde, zelfs na bemiddeling van Piet de Nooijer, om een stropdas te halen.
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Bram en Piet de Nooijer voor hun schitterende accommodatie die in steen is opgetrokken. Ook de hond is trouwens van steen en dat is gunstig met het oog op de hondenbelasting. Dat zal Piet als financieel expert wel goed doorgerekend hebben.
Bram de Nooijer heeft voor een groot deel de verantwoording over de verzorging van de kolonie duiven op het hok van Piet. De mannen zijn vooral bekend geworden door hun geweldige doffer de “952”.
In 2011 kende deze NL05-0549952 zijn topjaar bij de asduiven van de ZLU. De doffer werd toen immers asduif op Dax / Tarbes over 3, 4 en 5 jaar met zijn vier knappe prijzen die hij van 2008 tot en met 2011 op deze vlucht wist te scoren. In 2012 is de ‘952’ niet meer gespeeld zodat de hoge klasseringen niet ‘verdedigd’ konden worden. Bij het klassement over 5 jaar wist geen duif op de maximale score van 5 prijzen te komen en met de 3461 punten van zijn vier prijzen is de ‘952’ wederom op de 1e plaats komen te staan en nu over de jaren 2008-2012. Over 4 jaar stond hij met drie prijzen nog een 4e plaats.
Geweldig om zo’n klasse duif op je hok te hebben. 

Piet en Bram hopen dit jaar weer hoge ogen te gaan gooien en met de kwaliteit die er op het hok aanwezig is moet dat kunnen lukken. De duivensport is echter grillig en met name de gezondheid van de kolonie is vaak het struikelblok op deze zware vluchten. We gaan het zien want over enkele weken kunnen de fondmannen aan de bak. Verder kennen we Piet de Nooijer als iemand die al vele jaren als penningmeester werkzaam is in onze verenging. Ook was hij enkele jaren voorzitter. Het is niet te onderschatten wat “vrijwilligers” als Piet aan tijd in de vereniging steken. Bram is samen met Lieven Meerman en Piet Meulmeester mandenschoonmaker in onze vereniging en deze klus is zeker niet te onderschatten.
Via het doolhof van paden, lanen en hekwerken werd op deze zaterdagmorgen vervolgens koers gezet naar de achterplaats van J.J. Siereveld die echter in geen velden of wegen te bekennen was. Bij de buurman waar ik ook nog op appel moest verschijnen was er gelukkig wel rumoerigheid rondom het duivenhok zodat ik snel een inval pleegde bij de verbouwereerde T.M. Schroevers.

Met Teun heb ik al vele jaren een speciale band want we zijn namelijk vakbroeders op het gebied van de elektrotechniek. Het grote verschil is echter wel dat Teun zijn fitting schroevendraaier, kniptang en spanningzoeker al geruime tijd geleden aan de wilgen heeft gehangen en van zijn welverdiende pensioen aan het genieten is. Ook hebben wij op grafisch en letterkundig gebied een klik want ik probeer een beetje te schrijven en Teun was jaren verantwoordelijk voor het stencilen van de uitslagen.

Als Teun over zijn duiven gaat praten komen er altijd pretlichtjes in zijn ogen en komen de meest onwaarschijnlijk verhalen boven. Hij wist mij nu schaterlachend te melden er niet veel moed op te hebben omdat hij zijn B- ploeg ingekorfd had. Ik denk dat de A- ploeg van Teun al in voorbereiding is voor de tijdrace aan het eind van dit seizoen. Van Bram de Nooijer hoorde ik namelijk dat Teun het bestuur ging voorstellen om deze race dit jaar vanuit Oslo en Düsseldorf te vervliegen. 

Als dit doorgang gaat vinden ben ik echter bang dat we buitenom vele duiven Sjaak Cornelisse als chauffeur / lossing coördinator van de tijdrace nooit meer terug zien.
De echtgenote van T.M. volgde ons gesprek vanaf het balkon, waar zij bezig was om de was op te hangen, nauwlettend. Haar uiterst gevatte opmerkingen in het algemeen en over onze hobby werkten er niet echt aan mee om nog te komen tot een serieus gesprek. Teun liet mij daarom maar een volwaardige circusact zien met een vleugellamme witte duif. Deze tamme “huisduif”  zit, zoal Teun dit bestempelde, in het afdelinkje voor “ speciale gevallen” tussen het duivenhok en het tuinhuisje. 
Ook Teun mogen we bestempelen als een “duivenliefhebber”. Op de meeste vluchten duiven mee en het resultaat van ondergeschikt belang. Teun weet volgens mij best waarom de resultaten tegenvallen maar is volgens mij net iets te gehecht aan zijn huidige duiven om hier verandering in te brengen. En zoals bij velen speelt bij Teun natuurlijk ook de gezinssituatie mee en wordt de duivensport als hobby in zorgelijke en minder leuke tijden uiteraard snel naar de achtergrond geschoven. 
Zaterdagmiddag kwam Teun vlug nog even naar het clubgebouw om naar de uitslag te kijken. Zijn uitslag was zoals door hem voorspelt geen succes geworden maar hij kon er nog steeds hartelijk om lachen. Gelukkig waren de duiven wel thuis gekomen zodat er gewoon weer een volgende kans komt.
Gezien de tijd en de verwachte aankomsten van de duiven vanuit Fontenay werd ik tijdens het bezoek aan Teun al wat ongerust of de visite aan J.J. Siereveld nog doorgang ging vinden deze morgen. Toen ik dit aan T.M. toevertrouwde wist hij mij, na een blik op de windrichting, te melden dat zijn buurman om 1 minuut over 11 via de poort binnen zou vallen en aldus geschiede tot mijn verbazing. Een voorbeeld van sociale controle in deze buurt en dat is heden ten dage verre van verkeerd.
Vlug nog even langs Ko Siereveld dus, die jarenlang voorzitter was van onze vereniging en de drijvende kracht achter de bouw van ons clubgebouw. Een gebouw dat alle bovengenoemde mannen trouwens binnen twee minuten lopend kunnen bereiken en dat kan ook zijn voordelen hebben. Ko heeft eveneens de teugels wat het fanatiek duivenmelken aangaat wat laten vieren. 
J.J. stond een aantal jaren geleden zelfs op het punt om te stoppen met deze liefhebberij maar werd door het feit dat J.D. Schroevers hem enkele prima jonge duiven schonk overgehaald om door te gaan. Met het krijgen van goede duiven gaat het niveau op deze hokken toch omhoog en dat feit zou toch een reden moeten zijn om te proberen hier gevolg aan te geven. Het is maar een tip…

Ko heeft naast de duivensport ook altijd veel vrije tijd opgeofferd aan de politiek en het Kerkelijke leven.
Hij heeft dit seizoen erg veel moed op zijn jonge duiven die er op dit moment geweldig bijzitten. Tijdens ons gesprek kwam ook de B-klas nog even ter sprake. Ko maakte terecht de opmerkingen dat er elk jaar toch enkele spelers in zitten die (ongewild) de dienst uitmaken en er wellicht persoonlijk geen enkel probleem mee zouden hebben om niet in deze uitslag te worden vermeld. Op deze manier doet de B-klas eigenlijk te weinig recht aan de bedoeling ervan.

Het blijft een punt van discussie maar zoals ik al eerder melde is het voor de minder presterende spelers toch aangenaam dat er ook voor hun een competitievorm is. Het was een kort bezoekje aan vier hokken en aan personen die door de duivensport veel contact hebben met elkaar. Het was voor mij ook een inzicht in een ander manier van beleving wat onze hobby aangaat. Blij met een prijsje maar niet zwaar teleurgesteld als het niet zo is. 
Vanuit de ziekenboeg kan ik melden dat Ko Kwekkeboom over enkele weken verlost is van zijn schouderbrace en dan kan gaan revalideren. Het pakken van de duiven vormt nog steeds een probleem maar dat wordt opgelost door Jan Crucq en Joost de Ridder. Izaak de Rijke is ook een grote hulp geweest voor Ko maar zit momenteel zelf met een onwillige knie. 
Degene die ook een grote steun en toeverlaat is voor Ko in deze periode is uiteraard zijn vrouw. Maar zij is vanaf haar geboorte echter al van Waarde…
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T.M. Schroevers, in navolging van Ko de Hamer met een overtreffend klimattribuut voor zijn hok. De genoemde witte duif is op de voorgrond prominent aanwezig.
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J.J. Siereveld, oud voorzitter van p.v. “ de Voorwaarts” en oud- politicus kan de lol er wel van inzien.
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In het midden van de foto de open vlakte waar later het clubgebouw van p.v. de Voorwaarts is gebouwd. Aan de rechterkant de Schoolstraat, Noordstraat en Lionstraat. Deze luchtfoto dateert van 1971.
Dankzij de foto’s zijn we op 13 pagina’s uit gekomen. Mijn vrouw, die nog steeds denkt dat mijn opmerking van vorige week een grap was, vindt dat er in  het schrijven van deze “Krabbels” wel erg veel tijd gaat zitten. Dat heeft ze dan toch zeer goed opgemerkt moet ik eerlijk bekennen. Ook namens de directie van de voormalige scheepswerf  “de Schelde” mag het een paar pagina’s minder zijn. Dit in verband met het leesverlet van sommige medewerkers. Volgend weekend de vitessevlucht vanuit Roye en de dagfondvlucht vanuit Argenton. Het zou wel eens erg warm kunnen worden dit weekend. Hopelijk mooi duivenweer en succes!
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