Vluchtverslag Peronne en Limoges:
In de week van de twee ontluisterende en beschamende nederlagen van het Nederlandse miljonairs voetbalelftal tegen IJsland en Turkije in de kwalificatiereeks voor het Europese kampioenschap van 2016, stonden er twee vluchten op het programma. Twee vluchten waarbij de deelname niet overliep.

Eigenlijk was het natuurlijk de week van de vluchtelingenproblematiek maar dat is al weken een hot item en ik ben bang dat dit nog maanden het geval zal blijven. Uiteraard heb ik ook over dit vraagstuk een mening waarbij ik mij niet laat lijden door weerzinwekkende foto’s of al dan niet gemanipuleerde filmbeelden. De ellende die dit alles met zich meebrengt en nog gaat brengen is ten hemel schreiend.
Deze “Krabbels” zijn uiteraard niet het podium om zulke precaire onderwerpen aan te snijden vooropgesteld dat u er als lezer al op zit te wachten. Daarom laat ik het bij de mededeling dat ik bij zulke zaken altijd aan een songtekst van Tol Hansse moet denken. Tol zingt:  “Met z’n allen op een bol”.
U kent Tol Hansse (Hans van Tol  / 1940-2002) waarschijnlijk wel van zijn hit “Big City”.
Deze en andere geweldige songs van hem staan op het album “Moet Niet Zeuren”. Op You Tube zijn de liedjes terug te vinden en hoewel deze liedjes al ruim 35 jaar geleden zijn uitgebracht hebben ze nog niets aan actualiteit ingeboet. 
Naar de duivenhobby dan maar want daar is het de lezers van deze “Krabbels” toch allemaal om te doen.

Na een seizoen schrijven ben ik eerlijk gezegd reuze benieuwd hoeveel personen dit wekelijkse literaire topmateriaal leest, maar dat terzijde. 

De “Jaap Brasser Trofee” vanuit Limoges werd vrijdagmiddag om 14.00 uur gelost. De 503 Zeeuwse duiven van 57 deelnemers konden hun laatste terugreis van zo’n 650 kilometer van het seizoen 2015 aanvangen.
Om tien over half acht zaterdagmorgen is het Loek Schmid uit Goes die de hoofdvogel afschiet gevolgd door Jos van Belzen uit Colijnsplaat en A. van Leeuwen ook uit Goes.

Cees en Cor de Ridder zag ik als enigen uit onze vereniging in de uitslag vermeld.

Enkele weken geleden had onze donateur Theo Janse Sr. overigens nog een duif van genoemde Jos van Belzen opgevangen. Theo brengt die opgevangen duiven altijd naar mij waar ik hem zeer erkentelijk voor ben. Ik heb de betreffende duif na een liefdevolle verzorging gelost bij “de Meerkoet” in Wolphaartsdijk en ik hoop dat deze jaarling de weg naar het vissersdorp op Noord - Beveland heeft teruggevonden.
Zo doen Theo en ik op bescheiden wijze ook iets aan “vluchtproblematiek ”en proberen we de duiven goed verzorgd op hun thuishonk in de eigen regio te krijgen. 
Peronne was de een na laatste navlucht van het seizoen en dat is maar goed ook want net zoals vorige jaren worden er met de week minder duiven ingekorfd en duurt het seizoen dus klaarblijkelijk voor de meesten een maandje te lang.

De 272 duiven van 13 deelnemers werden op zaterdagmorgen om 08.00 uur gelost met een wind die uit westelijke richtingen blies. Deze westelijke wind was uiteraard in het voordeel van de uiteindelijke vluchtoverwinnaar van onze vereniging maar met elke andere windrichting had ik mijn geld er ook wel op durven zetten.

Met grote overmacht, want zo mag je de eclatante overwinning van Wim Segboer wel bestempelen, gaan de 1e vijftien prijzen naar Lewedorp.

Geen 50% pakkers op deze vlucht.

Cees Schroevers, die afgelopen zaterdag net als Bennie Meulmeester zijn verjaardag vierde, vinden op plaats 16 en Cees wint hiermee de Samenspel 7 overwinning op deze vlucht. Ook hier moeten we dan eerlijkheidshalve vermelden dat de wind in het voordeel blies van de oostelijke hokken op Walcheren. Joop en Kees van Belzen vinden we hier op plaats twee en Cees Schroevers pakt ook nog het brons. 

Joshua Hoek uit onze buurvereniging vinden we ook in de top 7 met zijn super duivinnetje. Over Joshua las ik nog een opmerkelijk verhaal in het vluchtverslag van Roye van twee weken geleden. Na een ontgroeningsfeestje van een studentenvereniging moest hij in het ziekenhuis worden opgenomen met een hoofdwond. Hopelijk vinden die medestudenten van Joshua ooit nog eens het juiste spoor. Je zou van personen met een “kop verstand” toch eigenlijk meer mogen verwachten maar zelfs in deze categorie vindt men vele vreemde vogels.
De vluchtoverwinnaar werd dus overduidelijk Wim Segboer en we mogen concluderen dat hij zijn kolonie net zoals vorige seizoenen weer geweldig in vorm heeft op de natoervluchten. In zijn Samenspel wordt Wim nog wel geklopt door Jac. van Maldegem uit Heinkenszand en Harry Koks uit Goes. Ook hier zal de wind ongetwijfeld een rol in hebben gespeeld.
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W.H. Segboer, grote uitblinker van de laatste weken.

Komende zaterdag staan er nog twee vluchten op het programma en ik verwacht dat Wim op beide vluchten acte de présence gaat geven. Ik ben benieuwd wie hem nog enig tegengas gaat geven!


Cees Schroevers, Samenspeloverwinnaar Peronne
Zo naderen we met rasse schreden het einde van het seizoen. Zoals ik eerder schetste een gedenkwaardig seizoen qua weersomstandigheden. Weersomstandigheden waar we voor de toekomst zeer waarschijnlijk rekening mee moeten houden. De selectie van de duiven kan beginnen en de goede raad van de topspelers is altijd om dit gelijk na het seizoen te doen. Niet wachten tot de rui is afgelopen want dan zien ze er allemaal weer geweldig uit. Keihard selecteren en een jonge duif de voorkeur geven boven een oudere duif die het “eigenlijk” niet heeft gedaan dit jaar terwijl hokgenoten het wel deden. Als geen enkele duif heeft gepresteerd wordt het uiteraard moeilijker. Of misschien juist makkelijker en kan alles weg mits de duiven gezond waren. Op “eigen” hok heeft de selectie reeds plaatsgevonden en vielen we eerlijkheidshalve in de categorie er tussen in. Bij de oude duiven was er een referentieduif die prima presteerde op de eerste vluchten. Bij de jonge duiven was er geen enkele uitblinker en is vooral geselecteerd op bouw en afkomst.

Hopelijk zitten er toch nog enkele talentjes tussen die dit dan wel uitstekend verborgen hebben weten te houden. De toekomst zal het leren en de (wilde) plannen voor volgend seizoen zijn reeds gemaakt. We gaan het beleven of niet.

Volgende week de laatste vluchten en tevens de laatste “Krabbel”. Of we die volgend jaar nog terug zien is onzeker. Misschien gaat die ook richting Nijpjes of van Maaren.   
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