Vluchtverslag Pontoise 17 mei:
Met de wetenschap dat deze “krabbels” zelfs al gelezen worden in Oud Beijerland en omstreken moet ik wederom een soort van rectificatie plaatsen.

Volgens mij had ik in behoorlijk Algemeen Beschaafd Nederlands reeds duidelijk aangegeven dat men mij op alle gebieden, behalve elektrotechniek, met een kilo zout moet nemen.
Schijnbaar is dat nog niet tot iedereen doorgedrongen en komen er naar aanleiding van mijn amateuristische pogingen om iets op papier te krijgen vervelende reacties richting collega duivencoaches. Ik wil daarom een ieder nogmaals melden dat het merendeel wat ik u toevertrouw in feite grappig bedoeld zou moeten zijn en de overige rest over duivensport gaat zoals ik dit beleef. Duivensport is een “sport” die door 98 % van onze medelanders als een tamelijk ouderwetse en bijna lachwekkende vorm van tijdverdrijf wordt gezien en eerlijk gezegd kan ik ze daar eigenlijk geen ongelijk in geven. Laten we onszelf alstublieft niet al te serieus nemen, een stukje zelfspot is wel op zijn plaats! Beter kan ik de relativiteit van mijn geschreven onzin niet verwoorden en wie het nu nog niet snapt zou ik willen vragen mijn stukjes niet meer te lezen en ze in ieder geval niet te gebruiken om commentaar op anderen te leveren!






-
In de week dat Greenpeace het nodig vond om stenen te dumpen op de visgronden in de Noordzee en duizenden mensen afkeurend reageerden op het besluit dat het ministerie eindelijk de mega overlast van ganzen aan gaat pakken moesten we concluderen dat zaterdag voor de verandering opnieuw de slechtste dag van de week was wat de weersverwachting betrof.

Het verschil met voorgaande weken was dat de verwachting nu ook voor de volle 100% uitkwam.

Het wil maar niet vlotten met het weer en na het raadplegen van de diverse weersites op de vroege zaterdagmorgen werd mij al snel duidelijk dat het de eerste uitgestelde lossing van het seizoen ging worden. Wederom een juiste beslissing van onze lossingscommissie.

Geen verenigingsconcours voor punten derhalve en een uitgeklede versie van deze tweede midfondvlucht in onze vereniging. Jammer maar helaas, het is gelukkig slechts een hobby…
Op zondag, zoals vaak bij een uitgestelde lossing, goede vliegcondities zodat de duiven om 07.15 uur gelost konden worden in Pontoise. Voordat ik naar de vluchtoverwinnaar van deze week ga wil ik u nog even attenderen op de uitslag in de afdeling 12. Als iemand het verschil in snelheid met onze afdeling kan verklaren hoor ik dit graag.
En jawel, weer naar de Molenweg en dit keer voor de 1e getekende van de Comb. Meulmeester die om 10.57 uur het elektronische constateersysteem in beroering deed brengen. Nog maar eens een nazaat uit de “66” ( Comb. de Ridder/ Calon) x “de Brutje duivin”. De zus van deze topper is de moeder van de Samenspel overwinnaar op Roye. Niet verkeerd om zo’n kweekkoppel op je hok te hebben dacht ik zo. Bennie kon jammer genoeg geen getuige zijn van deze overwinning maar werd via de digitale snelweg minutieus op de hoogte gehouden. Vandaar ook deze week een foto uit het archief maar er gaat nog wel een vlucht komen waarbij ik zelf een plaatje kan gaan schieten daar.
In het samenspel wint de Combinatie de 3e prijs achter Gijs Baan en Henk Melis die ook Provinciaal de 1e en 2e plek voor zich opeisen. Provinciaal pakken Bennie en Miranda de 5e  en Ko Kwekkeboom de 9e  plaats . Iedereen vanaf deze plaats van harte gefeliciteerd!
De leden van onze buurvereniging p.v. de Combinatie presteren ook dit seizoen erg goed mogen we wel concluderen.

Ko Kwekkeboom is trouwens de “one and only” die deze vlucht de 50% prijs grens overschrijdt in de vereniging. Enkel de duivinnen van Ko waren deze week in de strijdt volgens mij en Ko draaide er drie bij de eerste tien. 
Jordi van Belzen, vorige week donderdagmiddag als doelman nog opvallend aanwezig door een wereldredding in de halve finale van de beker voor 2e elftallen, wist een keurige 21e  plaats te noteren en krijgt de duiven op stoom richting de verdere vluchten. Hij spalkte tussen de bedrijven door vorige week ook nog een gebroken poot bij een duif met behulp van een tuinslang en slangenklemmen!
Jeugdlid Jarno Moens kocht van zijn gespaarde zakgeld vorige week een Unikon systeem. Ze maken wat klaar daar in die Bremstraat en omstreken en ik heb het maar druk met al die telefonische consultaties van de heren. Geen probleem overigens want zo blijf ik nog een beetje betrokken bij de duivensport zullen we maar zeggen.   
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In het lommer van ’t prieeltje zaten samen hand in hand…
De 5e Provinciaal en overwinning in onze vereniging werd door Miranda en Bennie met gemengde gevoelens gevierd want er waren nog twee duiven achter waaronder de bovengenoemde samenspeloverwinnaar op Roye.
De 1e en 2e duif in de vereniging van vorige week op Sens waren trouwens zondagavond ook nog niet op het hok gearriveerd. Hopelijk komen al deze duiven nog na. Ik vindt het typisch dat op een vlucht met ogenschijnlijk goed duivenweer bewezen kopvliegers missen en dezelfde dag niet thuis zijn. Waar het afgelopen vlucht aan heeft gelegen? Geen idee…  
Jeugdlid Martin Meulmeester miste ook nog twee duiven. Zijn moeder melde mij maandag rond het middaguur dat er een was thuisgekomen, maar dat die er wel een beetje vreemd uitzag. Dat klopte want de duif was zwart van de stookolie. Toen ik bezig was de duif vakkundig te reinigen viel warempel ook de andere achtergebleven duif op het slag. Toen ik deze in het hok wilde laten kon de afwasteil opnieuw gevuld worden. Ook deze duif zat onder de olie.
Ik mag toch hopen dat deze onfortuinlijke weduwnaars dit niet hebben georganiseerd om in de “Krabbel” vermeld te worden want dan heb ik liever dat ze ons verassen met een vroege prijs.
Ze zijn in ieder geval thuis, of het nog wat gaat worden met deze                                      “oliebunkerboeren” zullen we af moeten wachten.
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Al lopend door Arnemuiden vroeg ik mij van de week af (waar denkt een mens toch aan) of er in onze vereniging afspraken zijn over het uitlaten van de diverse categorieën duiven. Wordt er gewerkt met bloktijden waarin weduwnaars, duivinnen en jonge duiven vliegen? Ik denk dat er tussen diverse buurtleden wel afspraken zijn, maar dit is volgens mij niet over heel de linie het geval.

Nu heb ik er weinig verstand van en kan ik het verschil tussen een doffer en duivin vaak met moeite onderscheiden, maar ik zag van de week een aantal doffers op weduwschap die rond vijf uur s ’middags achter soortgenoten van het andere geslacht aan het jagen waren. Vandaar mijn vraag of hier stilzwijgende afspraken over zijn. 
Woensdag 10 juni wordt de eerste opleervlucht voor jonge duiven gehouden. Inkorven op dinsdagavond 9 juni en dat is tevens de inkorfavond voor de eerste Marathonvlucht vanuit st. Vincent. Als u dit leest over drie weken dus. Ik mag aannemen dat degenen die de jonge duivenvluchten wil gaan spelen reeds bezig is om op te leren en hopelijk krijgen we de komende weken goed weer om de jongen de broodnodige ervaring op te laten doen. Wellicht ten overvloede nog een tip: Laat de jonge duiven even een kwartiertje tot rust komen wanneer de manden zijn neergezet op de losplaats. Als ze uit zichzelf opnieuw rumoerig zijn geworden weten ze waar ze zijn en welke richting ze uit moeten. Althans dit heb ik vernomen van een jonge duivenspecialist.
Pas ook op met een kleed over de manden in combinatie met een te lange pitstop. Mond op snavelbeademing gaat niet lukken en als je ze al “kwijt” bent voordat ze überhaupt gelost zijn is een beetje zonde. Ook deze wijsheid komt van een specialist.
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Afgelopen zaterdagmiddag werd een duivencoach “betrapt” bij het lossen van  jonge duiven. Op de foto is de locatie goed herkenbaar. Het is dichtbij de plaats waar Edwin Meerman de scepter zwaait en waar vroeger de duiven van Ko de Hamer hun dagelijkse rondjes vlogen. Wie nieuwsgierig is over de afloop van deze lossing: Alles was terug voor zover ik weet.

Nog een wetenswaardigheid: Na vier maal een nacht en halve dag in de mand te hebben gezeten zijn  “onze “ jonge duiven nog niet betrapt op drinken uit de bakjes. Het kan zijn dat ze net zoals ik niet zo dorstig aangelegd zijn en liever niet drinken in het lokaal, maar voor de zekerheid ga ik volgende week de “Hans van Leerdam drinkinstallatie” optuigen. Te laat natuurlijk, maar niets menselijks is mij vreemd.
Wat de duiven ondertussen wel weten is de kortste weg vanuit het clubgebouw naar huis en dat kan niet iedereen altijd zeggen…
In dat kader kan ik mij nog herinneren dat ik na een late lossing in de Lionstraat op vrijdagavond, samen met ex- duivencoach Bastiaan Marteijn,  “weggezet” door een straffe oostenwind, zo ongeveer tussen “het Wegeling” en de voormalige Gemeentewerkplaats van Jo T. en Kees M. was beland.
Na een “ pas op de plaats” en een nieuwe berekening van de coördinaten zijn we beiden toch nog op ons thuishok aangeland. Volgens mij miste Bas de volgende morgen wel de aankomst van zijn jonge duiven die, en dat is een klein excuus, deze zaterdag wel erg vroeg waren gelost.
Bovengenoemde namen zijn om privacy redenen fictief.
De reden van ons late verblijf was ongetwijfeld een bloemlezing van wijlen C. van Belzen Jzn. Vorige week kwam het toevallig nog ter sprake: We zaten als “jeugdige” liefhebbers van rond de dertig jaar, nagenoeg elke vrijdagavond in een kring rond Cees en luisterden naar zijn onuitputtelijke voorraad aan verhalen en anekdotes. Ook hiervoor gold dat we alle verhalen al meerdere malen hadden gehoord maar Cees wist er altijd wel een andere draai aan te geven. Achteraf dacht ik weleens dat misschien niet alles op waarheid beruste.
Een van de verhalen ging over een onbezonnen daad in zijn jeugdjaren die wel degelijk heeft plaatsgevonden. Cees had samen met enkele vrienden een reiger  gevangen en deze losgelaten bij iemand in de huiskamer. Tja…
Dit was even terug in een tijd die nooit meer wederkomt. Een drukte van jewelste in het clubgebouw en vluchten waar meer dan duizend duiven in het vereniging concours waren. Een schril contrast met tegenwoordig, maar het is zoals het is.
Een lichtpuntje in de terugloop van leden is het gerucht dat we volgend seizoen naar alle waarschijnlijkheid een nieuwe ster aan het firmament kunnen begroeten. Het schijnt dat de persoon al druk bezig is met de voorbereidingen voor zijn hokaccommodatie. Iemand die de duivensport met de paplepel is ingegoten en zoals ik hem ken nog eens reuze fanatiek is ook. Een bijnaam heb ik al gevonden: “ de Tovenaarszoon”. 
Misschien kan hij in de voetsporen treden van de melkers op onderstaande foto. 
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Donderdag inkorven voor Bourges en vrijdag inkorven voor Peronne.
Allen weer succes gewenst!
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