Vluchtverslag Peronne, St. Just:
In de week dat ik een aantal dagen op vakantie was zoals in de mededelingen van onze secretaris stond vermeld, stonden er twee vluchten op het programma: Midfond jong vanuit Sens en de Natoervlucht vanuit Peronne.

Over mijn vakantie nog even het volgende: Na de succesvol verlopen verkoop voor Stefan Pleijte kreeg ik enkele dagen later een bezoekje van een aantal bestuursleden van onze vereniging. Tijdens dit bezoek kregen wij als familie een waardebon overhandigt die ingewisseld kon worden bij een gerenommeerd bungalowparkconcern. Met deze, door de leden van p.v. de “Voorwaarts” geschonken waardebon werd dus een deel van onze vakantie midweek bekostigd. Namens vrouw en zoon hartelijk dank hiervoor. Onze zoon heeft het erg naar zijn zin gehad kan ik jullie mededelen, al gebied de eerlijkheid te zeggen dat hij het eigenlijk overal naar zijn zin heeft waar frikadellen en ijsjes te koop zijn!  

Wij zaten in de Flevopolder tussen Harderwijk en Biddinghuizen en omdat  water, schepen, sluizen en bruggen altijd aan mij trekken, bezochten we onder meer Sneek, Urk, Lemmer en Elburg. Buitenom water gerelateerde zaken tuur ik ook niet zelden naar de lucht om te zien of er duiven vliegen en test ik in elk stadje een aantal terrasjes. Ik kan u vertellen dat op Urk (zoals je behoort te zeggen) de duivensport nog welig tiert. Elders was het maar magertjes gesteld met groepjes duiven. Het bier op de terrasjes is door mij overal goed gekeurd.
Andere vliegende schepsels zagen we “on holiday” wel want in de Flevopolder heeft men al weken last van een wespenplaag. Mijn vrouw had dit reeds vernomen maar het slim verborgen weten te houden uit angst dat ik dit als reden zou gebruiken om af te haken. Ik ben niet zo’n vakantieganger en dat is een understatement oftewel een opzettelijk zwakker uitgedrukte mededeling. U kent misschien de uitdrukking “met gierende banden” (terug naar huis) van het duo Geer en Goor. Zoiets dus.
Gelukkig was de bungalow rondom voorzien van horren en met mijn elektrische vliegenmepper (die zelfs mee gaat naar “De Piet”) in de aanslag viel de overlast buitenom de terrassen nog reuze mee.

Een woord van dank aan het adres van Jordi van Belzen die de verzorging van de duiven over nam bij absentie van Martin Meulmeester en ondergetekende. De hokverzorger van de maand is hij echter niet geworden want die eer viel te beurt aan Bram de Nooijer die liefst drie weken was te bewonderen rondom de hokken van Ronald Wijs.

Op vrijdag reeds zeer slechte berichten op de site “Vliegweer voor duiven” en op de andere weersites zodat het vrijdagmiddag al bijna zeker was dat de duiven op zaterdag niet gelost konden worden.

Aldus geschiede en zo werden het de zoveelste uitgestelde lossingen van dit seizoen. De Midfondvlucht werd ook nog eens gewijzigd in St. Juttemis of zoiets en dat was een zeer goede beslissing van de lossingscommisie. Dit omdat de oostenlijn er ook voor de zondag niet best uit zag.

St. Just Cimetiere, want dat is de juiste naam van de losplaats, werd zondag om 08.15 uur gelost en met een matige wind uit Noordelijke richtingen was het de “169” van Comb. de Ridder die de snelste was van de 54 concoursduiven (7 deelnemers) uit onze vereniging.

Comb. Meulmeester vinden we op de tweede plaats en Johannes van Belzen (zonder Ronnie deze week) staat op plaats drie. Eén coach wist de kaap van 50% te slechten en dat was de heer P. van Dongen uit de Spoorstraat. In het Samenspel is Adrie Stroo de winnaar voor Peter Borremans en Piet Geijs. Piet had zijn jonge duiven erg goed zag ik.
Wie ze nog beter had was de Combinatie Pieters uit Philippine. 1 t/m 5 en 10 en 11 Provinciaal. 13 van de 16 duiven in de prijzen. Geweldige prestatie voor deze coaches uit het Zeeuws- Vlaamse mosseldorp.  

Net voor het vallen van de midfond duiven waren de duiven van de natoervlucht vanuit Peronne gearriveerd. Op het moment van vallen had ik al fietsend het idee dat de wind wat Noord Oost aan het waaien was maar ik kan het mis hebben. Voor mij is het of ik altijd tegenwind heb en zeker na een weekje “overmatig eten en drinken” want zo moet ik mijn vakantie toch eigenlijk kwalificeren, was ik weer eens niet vooruit te branden. Aan de meters van de duiven was in de uitslag toch uiteindelijk ook wel te zien dat er een behoorlijk windje stond. 

288 duiven van 13 deelnemers in het verenigingsconcours en net als vorige week zien we een hoofdrol voor Wim Segboer. 1 en 2 op de uitslag en 22 bij de eerste 37 duiven. Comb. de Ridder pakt het brons en met 5 op 10 ook de 50%. Ook Cees Schroevers met aan het roer broer Jac. Schroevers had ze goed op deze vlucht.
In het Samenspel 7 is Koen Minderhoud de winnaar voor Peter Borremans en Gijs Baan. Comb. de Ridder vinden we hier op de vijfde plek.

In Samenspel 4 is het Wim Segboer die de lakens uitdeelt. 1 en 2. 45 prijzen van 84 duiven en 25 hiervan bij de eerste 50 in dit Samenspel. Op de derde plaats vinden we hier een oude bekende en wel Klaas Schroevers, neef van Jos en L.P. Schroevers.
Weer een vluchtweekend voorbij en zo naderen we rap het einde van een seizoen waar we niet op zullen terugkijken als een geweldig mooi seizoen. Daarvoor zijn er teveel moeizame en uitgestelde vluchten geweest. De kampioenen in spé zal het een worst zijn. Zij hebben geweldig gepresteerd. Verder lijkt het er toch een beetje op dat omstandigheden zoals die voor afgelopen zondag golden geen problemen opleveren voor de duiven. Weinig meters door de kopwind maar wel een goed verloop. Zijn dit de atmosferische omstandigheden die de (jonge) duiven nodig hebben voor een juiste oriëntatie?

Veel meer valt er niet te zeggen over afgelopen week wat mij betreft. Een positieve “Krabbel” deze week al zeg ik het zelf. “Laat de boeren maar dorsen, dan zullen wij het wel opdrinken” was een uitdrukking die mij onder ogen werd gehouden na de “Krabbel” van vorige week. Met andere woorden: Stoppen met die nimmer aflatende kritiek die zelden of nooit binnenkomt bij degene waarvoor ze is bedoeld. Je hebt er alleen jezelf mee en de ander lacht erom.

Tja, dan is dat weekje ertussen uit toch nog ergens goed voor geweest. Relativeren zal nooit mijn sterkste punt worden maar ik ben sinds afgelopen week toch pogingen aan het ondernemen om het allemaal wat anders te bekijken: Tijdens het inschepen op een rondvaartboot afgelopen week leek het wel oorlog op de loopplank. Tientallen mensen verdrongen zich om aan boord te komen. Niets of niemand ontziend. Er werd geduwd, getrokken en geslagen met handtasjes. De vergelijking met radeloze bootvluchtelingen die vochten voor hun leven was al snel gemaakt.

Wij stonden rustig te wachten omdat er een liftje geïnstalleerd moest worden om de rolstoel aan dek te krijgen en ik zag het tafereel stilzwijgend en hoofdschuddend aan zonder mij er mee te bemoeien. Na het wegvaren bleken er nog tientallen lege plaatsen vrij aan boord zodat het gedrang totaal overbodig was geweest. Ik schreef het al eerder: Mensen zijn vreemde schepsels. Allen succes komend weekend!
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