Vluchtverslag Roye:

In de week van Sail Amsterdam stond er slechts een vlucht op het programma en dat was de navlucht vanuit Roye. Eerst stond er ook nog een aparte jonge duivenvlucht gepland vanuit dezelfde losplaats maar die was overbodig omdat de jonge duiven er automatisch uit worden gefilterd voor de Nationale kampioenschappen. Het Vitesse seizoen in de afdeling voor de jonge duiven zit er reeds op als ik het goed heb gelezen.
Sail Amsterdam waar honderdduizenden mensen een bezoek brachten aan de zogenoemde Tall Ships en waar je afgelopen zaterdag “over de koppen” heen kon lopen. Het leek er op dat al het varend materieel dat in Nederland voorhanden is zich deze dagen op “ het IJ” bevond. Als we komende winter een Elfstedentocht krijgen, zien we een groot deel van deze mensen waarschijnlijk weer hossend en feestend in Friesland. Zo blijft er een beetje leven in de brouwerij zullen we maar denken. Letterlijk en figuurlijk leven in de brouwerij want na het zien van enkele reportages over het “zeilfeest” kreeg ik de indruk dat het water voornamelijk gebruikt werd om op te varen maar niet om het puur te drinken.
De vlucht vanuit Roye werd afgelopen zaterdagmorgen om 08.00 uur gelost en met een geschatte snelheid van zo’n 90 kilometer per uur werden de duiven rond kwart over tien verwacht. 516 wedstrijdduiven van 27 deelnemers waren er vrijdagavond ingekorfd in het lokaal van p.v. “de Voorwaarts” waar het nog lang onrustig bleef die avond zo zag ik op het fotomateriaal via de App. Fotomateriaal wat trouwens niet altijd geschikt is om op alle tijden van de dag te bekijken. Beter niet rond etenstijd zal ik maar zeggen. Ronald Wijs is overigens nog behoorlijk lenig al moest ik even goed kijken wat hij nu precies op de foto aan de kijker voorschotelde…
Naar de duivenvlucht dan maar want de tauben (ik citeer Piet Meulenberg) waren immers al vroeg gelost op deze zonovergoten zaterdag.
Rond kwart over negen deze zaterdagmorgen zat ik nog rustig achter mijn krantje aan de koffie toen ik werd gebeld door Nel de Ridder die mij wist te melden dat de “Batterij ok “ was maar dat er geen sprake was van aanwezigheid van Antennes op het display van de Unikon voet van C. de Ridder en Zoon. Zodoende konden krant en koffie weer opzij en het gereedschap in de tas.
Na een half uurtje zoeken en het maken van een noodoplossing konden we in de Spoorstraat met een gerust hart aan de koffie. Na de (luidruchtige) melding van L.P. Schroevers dat aan de overkant de duiven bij Ronald Zeegers te Oostburg rond tien uur waren gearriveerd viel er iets later een duif op het dak van buurman Kees Dingemanse. Dat moest een vroege duif zijn maar jammer genoeg voor de eigenaar die op het moment van vallen nog onbekend was, maakte de duif geen aanstalten om naar beneden te komen en zo verspeelde deze duif de kans om snelste duif van Zeeland te worden. Om 10.09.31 uur wordt deze “712” dan eindelijk geklokt door Peter van Dongen. Wel wordt deze duif wonderbaarlijk genoeg nog vluchtoverwinnaar in de vereniging en dat had ik met het aanzienlijke tijdverlies niet verwacht. Zo zag ik onverwacht dus het vallen van de vluchtoverwinnaar van deze week. Een duif die in het verleden al meer van zich heeft laten horen.  
Comb. de Ridder pakt het zilver en Ko Kwekkeboom vinden we op plaats drie. Slechts een hok behaalt de 50% grens en dat is Johannes van Belzen en Zoon.
In Samenspel 7 is de overwinning voor Lourens Jan Hengst die tegenwoordig als Hengst-Provoost te boek staat. Een fond-combinatie als overwinnaar op een snelheidsvluchtje en dan ook nog eens de snelste van de gehele lossing. Joshua Hoek tekent voor het zilver en Peter van Dongen voor het brons.

In Samenspel 4 vinden we op de derde plaats Wim Segboer en met 30 duiven bij de eerste honderd en met een prijspercentage van plus 50% is er wederom een puike uitslag voor Wim.  
De winnende duif van Peter van Dongen komt van het soort van zijn goede vriend Arend Bolding uit Amsterdam. Arend is al jaren een grote topper in de regio Noord Holland en Peter heeft al veel goede duiven bij hem gehaald. Helaas heeft Peter door problemen met zijn gezondheid de duivensport dit jaar naar een lager plan moeten schuiven maar zo af en toe kan hij dus nog een speldenprik uitdelen.

Op de foto op pagina drie zien we Peter voor zijn hok. Het hok is als ik het mij goed kan herinneren nog van Jac. Schroevers geweest die over Peter zou zeggen: t’is een geduchte tegenstander! 

Het verschil in duiven die “in het ritme” zijn en duiven die door rui en andere omstandigheden niet (meer) in dit ritme zitten wordt met de week groter. Wil je tot het laatst toe spelen zal je moeten verduisteren (en bijlichten).
Het is tevens een voorwaarde om fanatiek bezig te blijven met het spul en ik heb de indruk dat het daar bij sommigen aan mankeert zo aan het einde van het seizoen. Het tekent de ware kampioen om tot het eind van het seizoen super gedreven te zijn. Kampioenen zijn een heel jaar super gedreven en dat is toch wel een grote opgave voor coach en gezin!
Succes op de twee vluchten van komend weekend!
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