Vluchtverslag Roye en Gien:
In de week van wielrenner Tom Dumoulin, de enorme waterschade in het VU Medisch Centrum in Amsterdam, nog meer vluchtelingenproblematiek “all over te world”, nieuw seizoen van “Heel Holland bakt” en de laatste “Krabbel” stonden er nog twee resterende vluchten op het programma.

Voordat we deze vluchten nader gaan bezien, wil ik eerst nog terugkomen op mijn opmerking van vorige week over het feit dat ik niet snel onder de indruk raak van filmbeelden. Ik schreef in deze context over mogelijk gemanipuleerde beelden als ik het mij goed kan herinneren.

Enkele dagen na mijn schriftelijke opmerking kwam er een geweldig voorbeeld voorbij op de beeldbuis. Rennende vluchtelingen werden op vakkundige wijze getackeld door een journalist zodat een collega filmer “spectaculaire” beelden kon maken voor de nieuwsuitzending. Deze schrijnende manier van sensatiejournalistiek was weer door anderen op de gevoelige plaat vastgelegd.

In wat voor een vreemde wereld leven wij toch?

Hopelijk hebben Gregory van de Wiel, Bruno Martins Indi, Stefan de Vrij, Daley Blind en Jeffrey Bruma deze tackles ook gezien zodat ze er wat van op kunnen steken. Of hebben zij en hun medespelers de twee erbarmelijke optredens ook in scene gezet? Dat moet toch haast wel.
Gien en Roye waren de laatste losplaatsen van het seizoen 2015 die een aantal Zeeuwse duiven mochten verwelkomen. Nog maar eens matige weersverwachtingen op de vrijdagavond maar toch konden beide vluchten op zaterdagmorgen gelost worden.

De 167 duiven van 13 deelnemers uit onze vereniging begonnen om 08.45 uur aan hun terugreis vanuit Roye naar Arnemuiden en dat deden zij onder een bewolkte hemel met windje mee. Met een snelheid van 1775 meter per minuut is het de “480” van Johannes van Belzen en Zoon die zijn zinnen had gezet op deze laatste natoervlucht van het seizoen en hiermee stelt deze duif in ieder geval zijn plaats voor het seizoen 2016 veilig. Een kleine minuut later is het Rinus de Ridder die het zilver grijpt. Comb. de Ridder tekent voor het brons.

Wim Segboer die de wind vandaag niet in zijn voordeel had vinden we terug op de plaatsen 6 t/m 18. Vijftig procent of meer prijspercentage is er voor Rinus de Ridder die een goed seizoen achter de rug heeft, Cees Schroevers en Han van Belzen.
In het Samenspel 7 waar zo’n 300 duiven waren ingekorfd is het Maarten van Alphen uit Westkapelle die Hannes en Ronnie voorblijft. Het brons is hier voor Ferdinand Provoost uit Aagtekerke. 
In Samenspel 4 hoeven we niet lang te zoeken naar de naam Wim Segboer. Op de 60e  plek heeft Wim 32 duiven in de klok.

Een vlot verlopen vlucht voor duiven die nog goed in de pluimen zaten en dat staat in schril contrast met de midfondvlucht met Nationale Sectorlossing vanuit Gien.

Ik moet zeggen dat ik de duivensport de laatste weken op zijn zachts gezegd nogal vanaf de zijlijn volg maar door de groepsapp, die voortreffelijk wordt beheerd door Ronald Wijs, was ik zaterdag “op de hoogte” van de enigszins verbazingwekkende lossing te Gien.
Er leek zich namelijk op de vluchtlijn een behoorlijk regengebied te ontwikkelen en men mocht en kon veronderstellen dat onze gevleugelde vrienden hier toch enigszins last van zouden kunnen krijgen.

Met een snelheid van ruim 90 kilometer per uur is het de “710”van Comb. J. & K. van Belzen die deze vlucht op verenigingsniveau op zijn naam schrijft. Cees Schroevers is de eigenaar van de tweede duif in deze uitslag. Een duif die maar liefst 32 minuten later dan zijn buurduif het hok bereikt. Joop en Kees pakken weer een klein half uurtje later het brons en dan weet men al hoe laat het is. 50 % voor J.& K. maar dat heeft volgens mij ook te maken met het feit dat zij hun klok er het langst in hadden staan.
Een waardeloze en dramatische afsluiter van het seizoen 2015 met vele duiven die zaterdagavond hun hok nog niet hadden bereikt en een kleine domper op de vereniging B.B.Q van zaterdagavond, al werd deze domper alras weggespoeld met enkele gouden rakkers.
In het Samenspel is het de comb. Gebroeders Verhagen- Buyl uit Westkapelle die deze vlucht op zijn naam schrijft gevolgd door Joop & Kees en Piet Geijs.

Provinciale overwinnaar is Jos Looijer uit Sint Jansteen gevolgd door Paul de Poorter en T. de Bruijn. 
Enkele opmerkelijke zaken over bovengenoemde vlucht wil ik u hier niet onthouden. De twee snelste duiven van dit concours (van dezelfde liefhebber) staan niet vermeld in de Provinciale uitslag. De betreffende liefhebber had er slechts enkelen (en niet deze) gezet op Provinciaal niveau(?!).
De vereniging uit Oostburg sloeg de klokken af op het moment dat er nog tientallen prijzen te verdienen waren op Provinciaal niveau. 

Tja, het is een aparte sport met aparte mensen (nee, niet u) mogen we wel concluderen.  
De kampioenschappen kunnen worden opgemaakt en de plannen voor volgend seizoen kunnen worden gesmeed. Ik ben benieuwd of er op het gebied van het vluchtprogramma een spectaculaire vernieuwing gaat komen of gaan we nog maar eens een seizoen op de oude voet verder?    

Verkopingen en tentoonstellingen staan reeds op de kalender en zo gebeurd er in het “stille seizoen” uiteraard nog wel het een en ander. Toch volgt er nu een periode waarin de meeste coaches de teugels laten vieren op duivengebied. Het advies is toch om de duiven zeker in de komende weken goed te verzorgen en ze kerngezond door de rui te krijgen. De prijzen van volgend jaar worden nu verdiend, wordt vaak gezegd en daar zit inderdaad een kern van waarheid in.

Ook een prima periode om de hokaccommodatie onder de loep te nemen of misschien beter nog: te laten nemen!

Een efficiënt hok is iets wat alleen voordelen met zich meebrengt. Als je vijf minuten bezig bent om een broedbak te openen of af te sluiten is dat iets te lang als u begrijpt wat ik bedoel. Een half uur om de verduistering aan te brengen ook.
Ik wens alle duiven houdende lezers veel succes met de voorbereiding op het nieuwe seizoen. De overige lezers wens ik succes met hun hobby’s.

Bovenal wens ik vanaf hier iedereen een goede gezondheid toe en ik hoop dat u met plezier de serie “Krabbels” heeft gelezen! Ik wil nog melden dat ik zeker niet bewust iemand heb willen kwetsen mocht dat al door iemand zo opgevat of verondersteld zijn.
Ondanks de lobby van een aantal vaste lezers/supporters, waarvan ik Martin de Vos van de Dierenspeciaalzaak onder de trouwste schaar, ga ik ervan uit dat dit de laatste “Krabbel” van mijn hand gaat zijn. Ik verwacht namelijk niet dat ik volgend jaar nog op enigerlei wijze nauw betrokken ben bij de duivensport.
Hoewel: “Niets zo veranderlijk als Dingel” dus wie weet tot volgend seizoen! Hulde aan alle vrijwilligers en bestuursleden van de afdeling en de verenigingen want zonder het vele werk van deze personen is de duivensport sowieso een onmogelijke hobby!  
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