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Zege op Sezanne in Samenspel De Kempen voor Nard Kok
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Al voor het achtste jaar spelen de duivenliefhebbers van de Kempen op diverse vluchten van oude en jonge duiven in overkoepelend verband samen. Het is dus een mooie mogelijkheid om op een gezonde manier de degens te kruisen in Kempisch verband. Natuurlijk zal de trek van de duiven van belang zijn waar de eerste duiven naar beneden duiken en hopelijk komen alle kanten van dit samenspel gedurende het jaar aan bod. Ook zorgt het grote gratis prijzenpakket ervoor dat iedereen,  over de hele uitslag verdeeld, een greep kan doen in de pot. 

Voor deze eerste wedvlucht werden 759 duiven door 75 Kempische duivenliefhebbers aan de start gebracht. Dit aantal ligt beduidend lager dan in andere jaren op deze eerste gezamenlijke vlucht. Maar de reden ervan ligt voor de hand. Vorige week werd de vlucht vanuit Laon een zeer slechte generale repetitie. Gelukkig zijn bijna alle duiven in de loop van de week alsnog teruggekeerd, maar de laatkomers hebben een weekje rust gekregen.

De duiven vanuit Sezanne werden geholpen door een harde staartwind en het is dan belangrijk om het roer recht te houden. De NL13-4152531 uit het team van zes stuks van Nard Kok van de Witijt slaagde daarin met glans en bezorgde zijn baasje een prachtige zege in dit samenspel. De winnaar zegevierde met een gemiddelde van ruim 100 km/u.

Adrie, Addie en Nina Keeris pakten de bovenste twee van de poulbrief aan de kop, evenals Wim Huijbregts, die zelfs vier kopprijzen pakt. .  
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De kop van de uitslag:

1.N.Kok Bergeijk 2-5.A.A.N.Keeris Knegsel 3.J.v.Mol Hoogeloon 4-19-20-21.W.Huijbregts Hapert 6-7-18.L.v.d.Heijst Hoogeloon 8.J.Henst Knegsel 9-17-24.H.Kennes Hapert 10-11.T.v.d.Put Hapert 12.Comb.Verspaandonk Hooge Mierde 13-15-16.Comb.v.d.Wiel-Schreuder Luyksgestel 14.F.Verspaandonk Hooge Mierde 22-23.J.v.d.Wijdeven 25.H.v.d.Berg Hapert 









