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  Luyksgestel, 20-9-2015
Geachte redactie,

Graag onderstaande tekst in uw blad plaatsen. Ook is er een foto van de winnaar toegevoegd.
Bij voorbaat dank voor uw medewerking.

Met vriendelijke groeten,

A.v.d.Wiel
Zege op Sens in Samenspel De Kempen voor F.Verspaandonk
Vanuit Sens vlogen 1012 jonge duiven in het Kempen-concours. Het was tevens de laatste officiële wedvlucht van het seizoen 2015. Vrijdag a.s. kan er nog voor de attractievlucht vanuit Groningen ingekorfd worden in Bergeijk van 20 uur tot 20.30 uur. De lossing stond bij de liefhebbers thuis ter discussie, die hadden liever een beter uitgekozen tijdstip gezien.
Frans Verspaandonk uit Hooge Mierde is een echte specialist met de jonge duiven en samen met zijn vriend Antoon van den Borne hebben ze uitgevochten wie met de Kempen-zege aan de haal mocht gaan. Een goede 30 seconden maakte het verschil tussen nummer één en nummer twee.
Het concours stond twee volle uren open en dat is veel te lang voor zo’n vlucht over 375 km. Jammer dat ook deze laatste vlucht zo slecht verlopen is hetgeen eigenlijk voorkomen had kunnen worden.
De top 25:

1-12.F.Verspaandonk Hooge Mierde 2-23.Ant.v.d.Borne Hooge Mierde 3-14.H.Kennes Hapert 4-15-17.Fam.v.Limpt-De Prut Reusel 5-21.W.& D.Geudens Knegsel 6.H.& P.& G.de Lau Eersel 7.T.v.d.Put Hapert 8-9-19.Comb.v.Raak Hooge Mierde 10.A.Dekkers Luyksgestel 11.Comb.Verspaandonk Hooge Mierde 13.W.Peters Casteren 16-20.A.A.N.Keeris Knegsel 18-22.W.Huijbregts Hapert  24.N.Vosters Hooge Mierde (5 mee) 25.J.v.Limpt Reusel (slechts 3 mee)

