P.V. de Combinatie
Natour, Auby lez Douai 8 augustus 2015, 397 duiven, 
1233 m/min, Winnaar: Peter Borremans 
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Peter’s favoriete windrichting op de vluchten? Of toch liever niet..
Bij de lossing van de eerste navlucht van 2015 was de wind gelukkig niet gekoppeld aan het shirt wat Peter Borremans op de foto draagt. Met een lichte noordoostenwind pal op de kop kregen onze gevleugelde favorieten een eerlijke vlucht met een eveneens eerlijke winnaar die ook maar meteen het hele podium in de Combinatie opeist. In het samenspel doet hij dat min of meer dunnetjes over door de bovenste twee plaatsen te bezetten. Knappe prestatie!
De 1761847, een fraaie blauwe doffer gekweekt uit “Speedy 444” met een duivin van de comb Traas speelt de eerste viool op het hok van Peter, op vijf seconden gevolgd door het weergaloze duivinnetje 825 en het trio werd compleet gemaakt door de 841, een goeie halve minuut later.

De winnaar was blijkbaar vol van zijn eerste liefde waarvoor hij, net als zijn baas destijds, het vuur uit z’n sloffen vloog. Deze ontboezeming die we zo tussen neus en lippen door mochten noteren, ontlokte Peter’s vrouw de opmerking: “Nu toch nog wel?” Het leek er een beetje op dat de wens de vader van de gedachte was maar dat kan ik natuurlijk helemaal mis hebben. Ik neem dat dan ook geheel voor eigen rekening.
Peter was trouwens toch heel ruimhartig in het vertellen van verhalen waar een duivenmelker wellicht zijn voordeel mee kan doen. Onder andere over het ooit zo befaamde U-3, een perfect ongedierte bestrijdingsmiddel wat helaas al lang uit de handel is. Peter spoot dat in zijn eigen slaapkamer tegen de muggen. En met succes, dat mag je geloven. De stank namen ze op de koop toe, alles beter dan dat irriterende gejank van die muggen.
Stank op de slaapkamer, tja.. Dat deed me onwillekeurig toch weer denken aan hetgeen ik lang geleden eens hoorde van een Haagse politieman. Hij kwam een stel tegen midden in de stad met een geit aan een touwtje. Op zijn vraag waar dat naartoe moest zei de man: Gewoon een eindje wandelen, even luchten, het is ons huisdier. Waar houden jullie die geit dan? vroeg de agent. In de slaapkamer zei het vrouwtje, we hebben een grote slaapkamer gelijkvloers en verder eigenlijk niet veel ruimte. Ja maar, dat kán toch niet zei de agent, vanwege de stank? O maar daar is die geit allang aan gewend hoor zei de man, daar heeft hij geen hinder meer van!
Een blik in het kweekhok van Peter liet ons, ja ons, want de hele combinatie Houmes was op reportagebezoek, (zie ook verslag St. Just Cimetiere) zien dat er een geweldig potentieel aan kweekmateriaal aanwezig is. En dan wordt Peter nog bevoorraad vanuit het kweekhokje van Peter Jr. wat hij samen met Ronald Traas runt. En dat werpt ook meer en meer zijn vruchten af, daar rollen met regelmaat toppers van de band. Toekomstperspectief is er wel daar bij Borremans. In zijn hok én in zijn keuken! Beiden hopelijk voor de lange termijn!
Als ik aan het vervolg van het weliswaar moeizaam gestarte jonge duivenprogramma en aan de natour denk houd ik mijn hart vast en de blik op Oost-Souburg gericht. Daar aan de Cornelis van Perestraat gaat vermoedelijk ons fototoestelletje nog meer klikken en dan hopen we natuurlijk tevens nog wat anekdotes te kunnen verzamelen. Die rollen daar ook gemakkelijk van de band.
Peter(s), van harte gefeliciteerd met de fraaie drieklapper op Auby en de geweldige inbreng van het duivinnetje 825 ook daar meteen in. Wat heeft ze, na reeds de beste jonge duif van Zeeland op de vitesse geworden te zijn, nog meer in petto voor de natour? De voortekenen zijn zeer hoopgevend nu ook zij, naar wij vernamen, haar eerste liefde gevonden heeft. Nog meer brandende sloffen? 
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Nogmaals de overwinnaar met een dito blik!
