P.V. de Combinatie
Jong vitesse, Auby lez Douai 11 juli 2015,

 428 duiven, 1613 m/min
Winnaar: Gijs Baan
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Let op de mest… Minstens net zo mooi als de producent!
In de week van… Nee nee, we gaan geen plagiaat plegen door de startzin van Erremuuse collega Dingenis te willen gebruiken. We houden het gewoon bij: In het weekend, nee meer specifiek; op de zaterdag van Gijs!

Want zo mag je 11 juli 2015 toch wel noemen dacht ik. We “deden” drie vluchten, Cahors, Gien en Auby en op elk van de drie is Gijs glorieus overwinnaar! Doe dat maar eens na! Dat gaat de meesten van ons niet lukken.

Het spel met de jongen is nog maar twee weken oud en we moeten alweer naar Gijs. De 3506719 was verantwoordelijk voor de overwinning zowel in de club als ook in het samenspel 7. Op drie seconden gevolgd door de 725, goed voor de tweede prijs! Een dubbelslag dus meteen, knap hoor!

De winnaar is een doffertje gekweekt uit een doffer van Henk Biemans en de moeder is de 07-388, een duivin uit het inmiddels legendarische stamkoppel en ook moeder van de 222 van Gijs die vorig jaar ook al een 1e in het rayon vloog en dit jaar alweer zo’n slordige acht prijzen bijeen vloog. De tweede prijswinnaar komt uit “Superboy”, ook al zo een coryfee op het hok van Gijs.

Saillant detail is dat ook de 3e prijs in de vereniging, gewonnen door Dick Beekman, een duifje is uit hetzelfde koppel als de winnaar. Dan kunnen we toch niet meer van toeval spreken zeker? Toeval?? Er is weinig toevallig bij de prestaties van Gijs. Hoe doet hij dat toch allemaal vroeg ook eerdergenoemde Dingenis zich onlangs af en hoopte stiekem dat een der Middelburgse schrijvers daar weleens uitgebreid verslag van zou doen, de “geheimen” wel zou weten te ontfutselen. Ach, ik kan daar eigenlijk niet anders dan heel kort over zijn, de nuchtere eenvoud straalt van Gijs af, maar hij is wél melker! En wat ben je dan als je “wél melker” bent? Dan ben je iemand die doordrongen is van het besef dat het niet allemaal uit zichzelf gaat, dan investeer je constant in duiven die je hok mogelijk kunnen versterken, dan hou je geen twijfelaars aan, dan ga je niet om medicijnen als de duiven al ziek zijn, dan laat je door je schoonzoon opgehaalde achterblijvers niet meteen bij de rest van je jongen zonder ze eerst een zwerf- of een geeltabletje op te steken, dan moet je ze niet nog “eigenlijk” tegen luis behandelen, dan zeg je niet veel tegen maar dan luister je des te beter naar kampioenspelers, dan ben je wakker, dan ben je en blijf je bij de les, dan sta je niet stil, dan ga je met de tijd en de veranderingen mee, dan ga je……. Ach, het zijn allemaal dingen die we wel weten maar de meesten onder ons doen het NIET, doen het TE LAAT, hebben er GEEN ZIN in!!  
Gijs doet het wel, doet het op tijd, doet het ook als hij geen zin heeft.. Ziedaar de geheimen van Gijs Baan, ik heb ze allemaal weten te ontfutselen Dingenis!! Hoe? Heb ik hem uitgebreid geïnterviewd, het ei uit z’n kont gevraagd? Allemaal niet nodig, ik heb onlangs enkele uren bij hem op de achterplaats gezeten, wachtend op duiven van Bergerac die niet kwamen op vrijdagavond, beloofd vroeg terug te komen de volgende ochtend, dat ook gedaan (vijf voor zes) en toen had ik de primeur de nationale winnares in m’n handen gedrukt te krijgen! 
Dan voel je dat je bij een melker bent, dan kan en mag je meegenieten van het succes! En als je dan oren en ogen open hebt hoor en zie je de “geheimen”. 

Vroeger op Westkapelle hoorde ik van een kampioen het volgende: Als het niet gaat, ik slecht speel, dan weet ik; ik heb iets verkeerd gedaan. IK, niet een ander, niet een lossingsverantwoordelijke, niet een bestuurder, IK! De noodzaak is dan om erachter te komen wát ik verkeerd heb gedaan. Zelfkennis dus. Als we dát toch eens konden kopen!
Zo, genoeg wijsheden voor deze week, genoeg belerende praatjes verkocht. Ik ga de jongen tellen die er nog zitten, dan weet ik dat ik gauw klaar ben.

Ja maar jullie verspelen toch nooit veel jongen? Nee, meestal niet nee, maar…. Ik heb wat verkeerd gedaan. Ik ga goed nadenken wat het geweest kan zijn en ga het opschrijven anders ben ik het volgend jaar vergeten.
