Gijs Baan Heer en Meester op Bergerac.
Winnaar Sector 1.

Snelste duif Sectoren 1, 2 , 3 en 4.

Winnaar Afdeling 1, Zeeland ‘96.

Winnaar Samenspel 7.

Winnaar P.V. de Combinatie Middelburg.
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Wie nu nog twijfelt aan de kwaliteiten van het fenomeen uit Middelburg, moet zijn huiswerk snel gaan doen. Op duivenmarktplaats,  Afdeling 1, onder P.V. de Combinatie  Middelburg staan alle feiten op een rijtje. Gijs knoopt al jaren eerste plaatsen aan elkaar alsof het een lieve lust is. Van april tot oktober, is hij steeds de te kloppen man, in onze sterke club, in het Samenspel en in toenemende mate  in de Afdeling.  Geen mens staat nog gek te kijken als deze allrounder drie eerste prijzen op een dag pakt: bij de jongen,  op een dag- of midfond en op de marathon. Vanaf het moment dat  hij zijn eerste stappen in deze sport zette was hij, als oud voetballer gericht op winnen. Fanatiek en gedreven, een duidelijke grote lijn voor ogen en  geen detail dat  aan zijn oog verloren gaat . In onze sport komen al deze kwaliteiten, net als tijdens zijn voetbalcarrière,  wekelijks  uit de verf. 
Reeds vorig jaar kondigden we het daarom aan: vroeg of laat valt hier de hoofdprijs:  een Nationale!  Is er een grens aan zijn ambitie? Is zijn doel behaald? Het antwoord is eenvoudig: nee. Het fenomeen gaat door op de ingeslagen weg en wacht (dat wil zeggen, werkt keihard aan) stilletjes op de volgende titel en  landelijke erkenning. In zijn optiek zijn daar geen mooie websites voor nodig en geen gelikte verkooppraatjes. Bij Gijs staat de inhoud, de kwaliteit voorop en niet de verpakking. In de diverse duivenbladen hebben  we verslagen kunnen lezen van de eerste uren van die bewuste zaterdagochtend.  “door de vele telefoontjes  maakten de batterijen van de verschillende telefoons overuren om het allemaal bij te houden” “je wordt een beetje geleefd” aldus Gijs, die vreselijk van zijn welverdiende prestatie heeft genoten.  Velen toonden een blijk van waardering , de huiskamer was rijkelijk gevuld met vele bossen bloemen.

“altijd eerst het systeem aanzetten, alvorens je de dag begint” adviseerde hij ons toen we alweer op een volgende aankomst zaten te wachten, en slecht voorbereid naar onze eigen vlucht wilden. “en dan maar gewoon en relaxed wachten tot er een komt”  En er zat er een, die prachtige, onvergetelijke  zaterdag. En daar zal het niet bij blijven. 

Uit het feit dat hij reeds lang voor de massa aanklopte bij de Combinatie Verweij-de Haan, blijkt zijn spelinzicht. Stilstaan is achteruit gaan, blijkt maar weer.
We maken een diepe, diepe buiging, Gijs, Superman, we zijn trots op je, bij de Combinatie in Middelburg en we hopen nog vele, prachtige successen met je te mogen delen. 
Gijs Baan, een klasse apart!
