P.V. de Combinatie
Dagfond, Bourges 24 mei 2015
342 duiven in concours


Winnaar: Koen Minderhoud, Koudekerke
NPO Bourges; gelijk een kraker van formaat, wind op kop en dus werken geblazen! 
Met de start van het dagfondseizoen kan ook mijn reporterspen weer uit het stof gehaald worden. 
Op een inkorfvrije vrijdagavond koerst een dubbel reportersteam naar de Ter Poorteweg 1 te Koudekerke. We (clubvoorzitter Leen en ik) gaan namelijk op “Turbojacht”, hierover later meer!
Nadat de weersomstandigheden op de zaterdag wederom roet in het eten gooiden, werd het Zeeuwse peloton op zondagmorgen 24 mei om 7:15 uur gelost te Bourges voor de 1e dagfondvlucht van seizoen 2015. Het recept bestond uit noorden wind met later in de koers wat meer west.
Voor de winnaar moeten we dus naar Koen Minderhoud, een bekende route als het gaat om vluchten met deze omstandigheden. De winnaar is de in uitstekende vorm verkerende blauwe doffer (1e get.) NL 11-3014705 “Nieuwe Turbo” die nadat  hij twee weken geleden op midfond Sens reeds wist te zegevieren, ook nu als 1e afdrukt op de thuisplaat. Hij moest er nog wel een ultieme eindsprint uitpersen om zijn leeftijds-/hokgenote topduivinnetje 11-591 voor te blijven, het verschil bedroeg uiteindelijk 2 seconden! Om 14:14:07 uur realiseerde de 705 een snelheid van 1181 m/pm over zijn opdracht van 495 km. Goed voor winst in de club en in samenspel 7 van 852 duiven. Provinciaal scoren de kopduiven van Koen de 5e en 6e plaats van 4.278 duiven en zodoende dubbel teletekst!!
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Voorlopige uitslag Eendaagse NPO-vlucht

afd. 1 - Zeeland 96 24 mei 2015
BOURGES
1.Gebr. Scheele Terneuzen 1201 m.
2.Gebr. Soheele Terneuzen 1191 m.
3.Gebr. Soheele Terneuzen 1182 m.
2la. Thijs & Zm Heikant 1182 m.
5.K. Minderhoud Koudekerke 1181 m.
6.K. Minderhoud Koudekerke 1181 m.
7.M.P, Buijsse Oostbrug 1179 m.
8IR. & L. Traas Nieuudorp 1178 m.
9.Comb. de Wever Oostbrug 1178 m
10.Comb. de Ridder  Arnemuiden 1178 m.

Duiven gelost om 07.15 uur
Aantal duiven in concours: 4.520
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Dat de 705 niet aan zijn eerste proefstuk bezig was moge duidelijk zijn, in 2013 scoorde hij o.a. een 7e NPO Chateauroux van 2.227 duiven en werd hij 4e asduif dagfond van afdeling Zeeland (3e SS7).
Vorig jaar 2014 opende hij het seizoen met de winst op Quievrain in onze vereniging van 553 duiven en vloog verder o.a. de 30e provinciaal op Meaux van 7.032 duiven en eindigde als 1e asduif in het samenspel op de midfond (3e provinciaal). In het huidige seizoen 2015 pakte hij nu helemaal uit; met twee overwinningen in het Walcherse  samenspel (Sens 1e van 1.510 duiven) in een tijdsbestek van drie weken, chapeau en wordt vervolgd als je het mij vraagt!!

Kijkt u ook eens op onze website www.pvdecombinatie1835.nl
Dat de “Nieuwe Turbo” uit het juiste hout gesneden is blijkt ook wel als we kijken naar zijn geweldige stamboom. Koen kweekte hem in het najaar van 2011 uit doffer NL10-3011170 “Blauwe 170” die zelf o.a. 2x een 2e NPO won, namelijk op La Souterraine 2013 van 3.077 duiven (daarbij geklopt door hokgenoot de “Geeloger”) en als jaarling in 2011 van NPO Chateauroux van 5.223 duiven!

De moeder van de 705 is niemand minder dan de NL08-3812041 “Dagfond-duifje 041”, absoluut één van de allerbeste duivinnen die Koen momenteel op zijn kweekhok heeft zitten. Deze halfzus van de Geeloger won zelf in haar imposante vliegcarrière o.a. 1e prijzen vanuit Chateauroux, La Souterraine, Peronne en Orléans en werd o.a. 3e generaal asduif van afdeling Zeeland in 2010.
In zijn superjaar 2013 deed Koen een opmerkelijke uitspraak: de absolute blikvangers waren toen de “Geeloger” en de “Late Turbo 608” (laatstgenoemde is overigens een volle broer van de “Nieuwe Turbo”). Desondanks bleek de favoriet van de baas toch een andere doffer te zijn; u raadt het al dat was de 705! Volgens Koen is de reden een simpele: “omdat hij veruit de mooiste en meest zacht gepluimde is van het stel”. De avond van bezoek mocht het reportersteam dit zelf aan de lijve ondervinden en inderdaad de klasse druipt er werkelijk van af, je zou er bijna van gaan “kwielen” he Leen? ;-) 

Nadat zijn broer dit seizoen noodgedwongen vervroegt naar het kweekhok moest verhuizen (als gevolg van een vleugelkwetsuur) neemt de 705 nu het winnaarstokje met verve over, hier kun je als baas toch alleen maar van dromen?!
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Hoezo een Turbo-uitstraling!?
Het werd een familiefeestje van de Turbo’s deze zondag bij Koen, want ook in de ochtend viel er reeds een overwinning te noteren op het vitesseconcours vanuit Peronne. De jaarlingwinnaar van deze vlucht heeft de naam “Franse Turbo”, alweer een geslaagd product uit het eerder genoemde kweekkoppel en dus een jonger broertje van de Bourgeswinnaar! Meer hierover in het verslag van onze voorzitter. Koen nogmaals proficiat met de deze dag behaalde resultaten en succes met het vervolg.

De verdere uitblinkers in de top 10 van de uitslag deze vlucht, met 50% of meer prijs zijn:
Peter Borremans met 3 v/d 6, Mark Bugajski met 6 v/d 11, Adri Walraven met 2 v/d 3 en ook Koen met 10 v/d 20.

Allen veel succes gewenst op vitesse Roye en dagfond NPO Argenton!
