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          5e Midfondvlucht vanuit Fontenaye sur Eure op 27 juni.
          Aantal duiven in concours: 251.
                                      Winnaar: Comb.Wielemaker met duif NL14-1115975



     Snelheid: 1365,467 m/pm



     Krijn met, rechts op de foto, steun en toeverlaat Gerard van der Velde
Goeie uitslag Krijn! De laatste weken een veel gehoord compliment voor Krijn die samen met

zijn dochter Karin en zoon Joost de Combinatie Wielemaker vormt. Nadat aanvankelijk de topconditie nog wat ontbrak, wel een mooi percentage maar net niet de top, heeft de vormfee, wanneer die komt weet je maar nooit, blijkbaar haar zegen uitgesproken over hun Kolonie. Of is er meer vorm gekomen door het lengen van de dagen waardoor er meer zon op de hokken komt? Wat het ook is, de prestaties zijn de laatste weken in ieder geval meer dan goed. De een na de andere prima uitslag wordt neergezet, vaak goed voor een vermelding in de rubriek: uitblinkers van de week. Dit resulteerde op 30 mei reeds in een overwinning vanuit

Fontenay sur Eure (de eerste van een reeks van 3) met de NL14-1115980. Het is dezelfde duif die nu de 2e prijs behaalt! 

En dan afgelopen zaterdag wederom een vlucht vanuit Fontenay. Ditmaal wordt het 1 en 2 in de vereniging, 1 en 2 in het Samenspel en een fraaie 14e en 32e plaats in Afdelingsverband tegen 3104 duiven.

De overwinnende blauwe weduwnaar NL14-1115975, een echte wringer in de hand en door de Comb. de ”Vechter” genoemd, heeft als vader een duif van de bekende Comb. Ras uit Urk. Door zijn aderen stroomt het bloed van het soort Vandenabeele via A. Ruitenberg en Flor Engels (B). De moeder is geboren uit een koppeling waarvan de vader afkomstig is van Koen Minderhoud maal een duivin van M. Koek. De “Vechter“ is als jonge duif slechts een aantal keren opgeleerd, wat hem echter niet belet om dit seizoen meer dan goed te presteren. Met tot vorige week: Fontenay 1e van 537duiven, Sens 2e van 617, Peronne 9e van 580, Fontenaye 63e van 3705, Roye 23e van 665. Prima prestaties die duidelijk maken waarom hij als eerst getekende de mand inging en het vertrouwen van zijn bazen geniet!
Goede prestaties deze week: Comb. Wielemaker met 1 en 2, Gijs Baan -voor de zoveelste keer- met 13 op 16, Comb. Houmes en zn met  9 op 17 en wederom de Comb. Beekman en zn met 5 op 9.

Zojuist vernomen: Wegens de afgekondigde hitte voor het aankomend weekend zullen de wedvluchten vanuit Peronne en Chateauroux geen doorgang vinden. Dax is verplaatst naar Bergerac.


Kijk ook eens op onze website www.pvdecombinatie1835.nl
