P.V. de Combinatie
Midfond jong, St. Just Cimetiere 16 augustus 2015
111 duiven in concours
Winnaar: Peter Borremans, Oost-Souburg
Als duivenmelkers zijn we ten alle tijde afhankelijk van de weersomstandigheden en dan kan het dus zomaar voorkomen dat het een hele week mooi tot goed weer is behalve op zaterdag.((
Erg zuur maar zo was het dus ook afgelopen vluchtweekend, waardoor de lossingcommissie gedwongen werd de geplande concoursen met een dag uit te stellen. Ook op zondag was de oostkant van Frankrijk nog niet helemaal schoon, met als gevolg dat de 2e midfondvlucht voor de jonge duiven met losplaats Sens op de planning, gewijzigd werd in wederom St. Just Cimetiere; dezelfde losplaats als vorige week. Hier werd het kleine Zeeuwse pelotonnetje om 8:15 uur gelost met prachtig weer en een NNW-wind voor de boeg.
Degene die de weg vanuit St. Just naar huis erg goed weet te vinden is de mooie blauwe duivin NL15-3506427 van Peter Borremans. Na vorige week de 3e plaats te hebben behaald in zowel club als samenspel is ze nu goed voor de winst in onze vereniging en goed voor de 2e stek in het Walcherse samenspel van 394 duiven. Ze werd geconstateerd om 12:30:53 uur en maakt daarmee een snelheid van 1.185 m/pm. Op provinciaal vlak komen we er aan onze kant deze keer niet echt aan te pas en scoort de 427 een 47e plaats van 2.479 duiven. De maar liefst 5 hoofdvogels !!!! zijn hier voor de combinatie Pieters uit Philippine, de droom van iedere “duuveboer” als je het mij vraagt...
Winnares 427 vliegt haar 4e prijs in de laatste vier weken, eerder behaalde ze op de vitessevluchten in de club: Peronne 17 / 150 en Roye 22 / 372.
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Peter junior poserend in zijn eigen kweekhok






De 427 werd net als de winnares van vorige week ook geboren in het kweekhok van Peter junior.
De vader NL12-1689619 betreft ook nu weer een rechtstreekse doffer uit de rijke kweekstal van Gebr. Scheele uit Terneuzen als zoon van 10-700 “New 700 van Superboy” x 04-275 topduivin “Marijke” (Marijke Vink).
Moeder van de 427 is de NL09-1271817 en deze duivin is rechtstreeks afkomstig van Koen Minderhoud en aldaar gekweekt uit een broer van het 45-tje x de alom bekende “Acepigeon 968”.
Ook hier vallen er geen peren van een appelboom.. Het kweekmateriaal waarin Peter samen met duivenmaat Ronald Traas investeerde, werpt dit seizoen al meerdere malen zijn vruchten af, klasse!
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  De blinkende winnares 15-427    

   



Peter en Peter nogmaals proficiat met jullie jongste St.Just-scalp en op naar de volgende!

Uitblinkers in de club zijn deze week Piet Geijs met 5 duiven in de top 9 en een totaal van 12 v/d 29 en Hans Daane met 4 v/d 5 op de uitslag.

Voor a.s. zaterdag staat er enkel natour Roye op de agenda, hopend op een enigszins aansprekende deelname wens ik u allen weer veel succes!!
