
          2de Vitesse vlucht 2015 vanuit Peronne op 18 april.
          Aantal duiven in concours: 648.
                                                 Winnaar: Koen Minderhoud met duif 14-3413287  



     Snelheid: 1271,43 m/pm.
Kopwind en helder weer. Iedereen kijk dan naar Koudekerke voor de eerste. Nu, Koen maakt de verwachtingen meer dan waar. Inderdaad de overwinning en de 2de plaats, in het samenspel ook 1 en 2 tegen 1548 duiven en bovendien de snelste en de derde snelste van heel Zeeland. Ze kwamen sowieso goed, bij de eerste 10 heeft Koen er 4 en in totaal 24 van de 42 in de prijzen.
Een prima uitslag dus, en dit terwijl de voorbereiding verre van optimaal was. Koen heeft namelijk veel last van een roofvogel en de duiven komen niet of nauwelijks buiten om te trainen.
Dezelfde roofvogel die een voortijdig einde aan de vlieg carrière van de vader van de overwinnaar heeft gemaakt, de bekende Late Turbo 608. Een paar weken voor het seizoen kwijt na een aanval van de vogel en pas na 4 dagen kwam hij letterlijk de poort binnen wandelen. Gewond, kon niet meer vliegen. Gelukkig wel terug, en mag nu op het kweekhok voor het nageslacht zorgen.
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Jonge Turbo
De overwinnaar is een jaarling weduwnaar. Hij komt uit een samenkweekje met Roland Traas. Vader zoals gezegd de Late Turbo 608, onder meer asduif dagfond afdeling en vorig jaar nog winnaar van Roye. De moeder van Roland dus uit de 666 van Henk Melis met Naomi van Traas. Zie verder de stamkaart.  
De beste van de week: zoals al vermeld Koen met 24 van de 42, comb Beekman & zn met 7 van de 14, Mark Bugasjki met 9 van de 16, Hans Daane met 11 van de 21 en Peter Borremans met 14 van de 28.
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Kijk ook eens op onze website www.pvdecombinatie1835.nl


