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1e provinciaol Pontoise
5127 duiven

17-05 2015

Eigenaar: Gijs Baan
Middelburg





          2e Midfondvlucht vanuit Pontoise op 17 mei.

          Aantal duiven in concours: 478
                                      Winnaar: Gijs Baan met duif NL13-3307965



     Snelheid:1328,624 m/pm




En alweer een eerste in Middelburg!


         
Fraai duivenweer op deze uitgestelde lossingsdag vanuit Pontoise, de vervangende lossingplaats voor Meaux. Ditmaal geen buien, stormachtige wind of andere ongerechtigheid die de  uitslagen flink kunnen beïnvloeden. Desondanks zaten er toch nogal wat men noemt “gaten in de aankomsten”. Ook de aankomst van de winnende blauwe doffer NL13-3307965 van Gijs Baan, de regerend Generaal Kampioen, was  anders dan gebruikelijk, zijn het normaal strepen die op de vliegplank aanstormen, nu draaide hij rondjes en vroeg Gijs zich af of het er wel één van hem was. Het bekende aankomst piepje maakte veel duidelijk maar nog niet dat hij uiteindelijk de eerste in de Club zou winnen, de eerste in het Samenspel tegen 974 duiven en als klap op de vuurpijl ook de eerste provinciaal tegen 5127 duiven van 320 liefhebbers! 
Met 8 duiven op het eerste blad van de Afd. uitslag met naast deze eerste ook nog eens de achtste, zestiende enz. deed Gijs wat hij namelijk zo vaak doet en dit is uitblinken!

De 2 jarige overwinnaar, dit seizoen overigens maar matig gestart, is ook weer een product uit de sterke allround basis van Gijs. De vader 06-1140254, als ei gekregen van Peter Borremans uit diens goede lijnen, is een doffer die op de dagfond zeer goed heeft gepresteerd. De moeder 07-3723383 is dan weer een dochter uit zijn goede kweekkoppel,

bestaande uit de 04-0415695 (Rode Merrienboer) en de 05-1475879 (Peter Borremans). Evenals zoveel andere duiven uit dit koppel- denk aan Superboy 09-390853 1e Provinciale Asduif in 2012-, heeft deze duivin in haar carrière ook zeer goed gepresteerd. Jaren met 12 of meer prijzen waren geen uitzondering! Dat Gijs dit seizoen weer formidabel bezig is moge hiermee duidelijk zijn! Gijs van harte gefeliciteerd en op naar de volgende!
Naast Gijs waren er weinig echte uitblinkers dit weekend al heeft de Comb. Huige-Schotanus met 4 duiven in de top 10 - ook 4 toppers in Afd. uitslag - het prima gedaan, en mag ook Dick Beekman met 7 van de 15, waarbij een 6e plaats, niet klagen.

