
          1ste Vitesse vlucht 2015 vanuit Auby lez Douai  op 11 april.
          Aantal duiven in concours: 528.
                                                 Winnaar: Gijs Baan met duif 14-3413218  



     Snelheid: 1825,26 m/pm.
De eerste vlucht van het nieuwe seizoen. Het was even wachten totdat het weer opklaarde, maar net voor de middag werd het beter en konden de duiven gelost worden. Met een sterke zuid-westen wind zijn ze dan zo thuis, dat bleek wel, snelheden van bijna 110 kilometer per uur. 

De winst is voor onze generaal kampioen van afgelopen seizoen (en trouwens al vele jaren achter elkaar) Gijs Baan met een jaarling weduwduivin. Om 12:39 verscheen ze boven de hokken in de Lelystraat, uit de goede hoek en gelijk naar binnen. Daarna voor Gijs 3 minuten wachten, dat is lang op zo’n vlucht. Of je hebt een hele vroege, of het is niks. In dit geval was het inderdaad een hele vroege, niet alleen in de vereniging de 1ste, maar ook in het samenspel tegen 1207 duiven. Op 12:42 begint het bombardement bij Gijs, binnen 1 minuut heeft hij er 12 en komen ze achter elkaar. Dit zijn ook nog allemaal vroege prijzen, bij de eerste 20 heeft hij er 10.

De winnaar is geboren in het kweekhok, uit KK (kweekkoppel) 1. Insiders weten dan genoeg, het zijn 2 duiven die Gijs aangeschaft heeft bij Koen Minderhoud en waar fantastische jongen uitkomen. Dit is al de 6de keer dat uit dit koppel een 1ste prijswinnaar komt, dit zijn vaak ook een  1ste of hele vroege prijzen in groot verband.
Graag stellen wij dit kweekkoppel aan u voor, zie foto.
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KK 1 met de volgende ronde kampioenen in de schaal
Gijs heeft weer duidelijk zijn visitekaartje afgegeven. De ambities zijn hier ook groot, elke vlucht meedoen met de top met vroege duiven en mooie series. Niet alleen in de vereniging, maar zeker ook in het samenspel en de afdeling. De omstandigheden om goed te presteren zijn zeker aanwezig; een goed hok, prima kweekhok als basis , een sterke vliegploeg van vitesse tot overnacht en een prima verzorging. De enige onzekere factor in dit verhaal is de gezondheid van de baas, hopelijk mag dat spoedig weer beter gaan.
De beste van de week: alleen Gijs weet tenminste 50% te scoren met 23 van de 32, dit tekent nog eens de kracht van deze kolonie ook in de breedte.

Kijk ook eens op onze website www.pvdecombinatie1835.nl


