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Juli 

Zoals zo vaak is juli een lastige maand in de duivensport.

De oude duiven zijn nog volop in de running. Midfond, dagfond en meerdaagse fond + ZLU, en daar bovenop de drukte met (deels zelf) africhten van de jonge duiven en de start van de wedvluchten met jonge duiven.

Dit leidt altijd tot stres. Zeker als daar nog eens grote teleurstellingen in de vorm van verliezen van hoge percentages jonge duiven aan toe worden gevoegd.

Dit geldt natuurlijk niet alleen de liefhebbers, maar ook de vrijwilligers in onze vereniging.

Commissieleden barpersoneel schoonmakers (manden en lokaal) bezorgers activiteitencommissie en bestuursleden. Ik noem ze bewust onder één noemer omdat veel van deze vrijwilligers meerdere functies bekleden. 

Als je dan zelf ook nog sportief tegenslagen hebt te verwerken, kun je nagaan dat het heel lastig wordt.
Asse Zelik van vorig weekeinde spande wellicht de kroon.

Door het uitstellen van Chateauroux naar 18-7 wilde B2000 de fondliefhebbers tegemoetkomen door de midfondvlucht 11-7 in te korten naar Creil om zo de fondliefhebber nog een extra africhtingsmogelijkheid  voor Chateauroux te gunnen. Tevens werd besloten Creil op vrijdag in te manden samen met Asse Zelik. Wie aanwezig was heeft kunnen zien tot welke extreme inspanning van de concourscommissie dit heeft geleid. 
De duiven werden pas tegen middernacht opgehaald en moest na nog een tussenstop op de verzamelplaats nog worden uitgesplitst over Creil en Asse Zelik. B2000 heeft inmiddels ook ingezien dat dit geen goede keuze was. 

Al met al zal dit ook het verloop van de vlucht Asse Zelik niet ten goede zijn gekomen.
Ook ondergetekende is op 1 vlucht de helft van de jonge duiven kwijt.

Zelf probeer ik het van de zonnige kant te zien, of moet ik schrijven de minst schaduwrijke (Het hok is half vol en niet half leeg). Ik hoop dat jullie dat ook doen.
Waarom deze boodschap?

Ten overvloede wil ik duidelijk maken dat de vrijwilligers zich zeker in juli extreem in moeten spannen om onze sport mogelijk te maken. Dit in veel gevallen naast hun reguliere werk en gezinsleven. Een fout wordt dan eerder gemaakt dan onder rustige omstandigheden. Heb daar begrip voor!
Een snauw en een grauw of boze e-mails zijn soms wel begrijpelijk maar die kunnen onze vrijwilligers er niet bij gebruiken.
Vorig jaar heeft ons dit al enkele vrijwilligers gekost. Laat dit niet nog eens gebeuren.

Een goed alternatief is eens te vragen of je een handje bij kunt steken.

Problemen / suggesties voor verbetering?

Wie deze wil bespreken kan altijd terecht. Vraag zo nodig even aan onze secretaris of je het besuur kunt spreken. We maken dan tijd op onze bestuursvergadering of komen even bij elkaar na het inmanden op vrijdag.
Voor alle duidelijkheid: Ik ga geen discussies aan via E-mail. 

Te vaak leidt dat alleen tot verharden van standpunten in plaats van het vinden oplossingen.

Een dialoog is naar mijn mening de beste manier

Walter Jansen 

