Vluchtverslag Peronne en Issoudun 28 mei 2016
In de week waarin Steven Kruijswijk in het zicht van de haven zijn Giro overwinning in het water zag vallen door een onbenullige stuurfout en de week van het ontslag van Louis van Gaal stonden voor het eerst twee vluchten op het programma. Vanaf nu wordt het voor de melkers, verenigingsfunctionarissen en vrijwilligers weer een drukte van belang. Overnacht, Z.L.U. en jonge duiven vluchten staan zachtjes aan op het programma zodat het met de relatieve rust na de seizoenstart, waarbij slechts een inkorving per week op de agenda stond, gedaan is. 
Naar aanleiding van mijn droevige “Krabbel” afsluiter van vorige week die ging over sloffen, moed en schoenen kreeg ik afgelopen week een opbeurend berichtje waarin gemeld werd dat er andere tijden gingen komen. Dit deed mij onmiddellijk denken aan de bekende protestsong “The Times They Are A Changin” van Bob Dylan. Geweldig vertolkt door mijn favoriete Ierse band The Fureys overigens. Boudewijn de Groot zong er in de jaren ‘60 een Nederlandstalige versie van. In mijn beleving was er ook een couplet in verwerkt over de duivensport: 

Kom duiven, kom duiven zo snel als je kan.
De melker staat klaar, duivin in de pan.
De prijzen verdwijnen, de klok tikt maar door.
En de winnaar is niet te bestrijden.
Maar hij die straks wint, is wie gisteren verloor.
Want er komen andere tijden.

Ik ben benieuwd wie dit lied (niet het bovenstaande verzonnen couplet) kent en als ik drie leden moet noemen gok ik op Hans v/d Gruiter, Casper van Belzen Jr. en Leo D. Als iemand onder u trouwens geïnteresseerd is in muziek van Ierse bands zoals daar zijn The Dublin Legends, The Fureys, Na Fianna, The Kilkennys enz. hoor ik het graag want buitenom het volgen van de duivensport en het drinken van een glas Whisky, waarbij ik de begrippen kwaliteit en kwantiteit nogal eens door elkaar haal, is het luisteren naar deze volksmuziek een grote hobby van mij en wat is er nu leuker dan fijne hobby’s met anderen te delen.
Onze fijne hobby de duivensport had het afgelopen week nog maar eens zwaar te verduren. Zeer moeizame vluchten bij onze zuiderburen op zondag 22 mei en slechte vooruitzichten voor het weekend van 28 mei. Hierdoor besloten enkele afdelingen hun dagfondvluchten bij voorbaat al af te gelasten.
Ik schreef al eens eerder dat het ontzettend jammer is dat we voor een eerlijke mooie vlucht zo afhankelijk zijn van het weer. Indoorvliegen zit er voorlopig niet in dus zullen we hiermee om moeten gaan. Er is niet veel frustrerender dan duiven voorbereiden op iets wat niet gaat plaatsvinden of plaatsvindt onder bedenkelijke condities. 

Ik had het in de inleiding al over de jonge duiven en natuurlijk hoeft u van mij niets aan te nemen. Ik ken beter dan wie dan ook mijn plaats in het peloton. Toch zou ik degene aan willen raden bij wie de jonge duiven niet erg willen vliegen om te overwegen een goede geelkuur te geven. Wel de aanwijzing op het potje volgen dus geen halve kuur. Ook is het tijd om de jonge garde te ontdoen van luizen en zeg niet zonder gekeken te hebben dat u duiven daar geen last van hebben. Pakt u dan maar eens een duif met een witte pen en kijk  eens langs de schacht.
Terug naar de weersverwachtingen die zo’n beetje met het uur een wijziging lieten zien en zo werd het vrijdagavond voor het slapen gaan een verassing wat we zaterdagmorgen aan zouden gaan treffen op de vluchtlijn. Na het genieten van Ronaldo’s wekdienst, die zeer onverwacht een half uur eerder in de lucht kwam dan normaal, was het kijken op internet dan ook het eerste wat ik ging doen afgelopen zaterdagmorgen. Mijn conclusie was dat het alweer geen een- tweetje ging worden wat de beslissing over wel of niet lossen betrof. 
Issoudun werd gelost om 09.10 uur met noordoostenwind en een goed vertrek.  De hoop was dat de duiven onderweg gevrijwaard bleven van buien al dan niet vergezeld van onweer. Onweders, zoals de Belgen zeggen, doen in mijn optiek de oriëntatie van de duiven geen goed, maar wie ben ik. Nooit gestudeerd voor dierenarts of wetenschapper en als ik eerlijk ben misschien wel nooit ergens serieus voor gestudeerd. Wat ik wel weet is dat elektrische ontladingen in de lucht ernstige storingen en defecten in elektronische apparatuur kan veroorzaken, vandaar mijn gedachte. 
Peronne werd gelost om 09.30 uur en zo kon het wachten op beide aankomsten beginnen. Met een snelheid van ruim 1272 meter per minuut is het de “493” van Comb. Meulmeester die zich om 11.53.31 op de slagplank meldt in de Molenweg en daarmee zijn tweede seizoenzege pakt! Comb. J. & K. van Belzen pakt plaats twee en Cees Schroevers de plaatsen 3,4 en 5.
Vijftig procent of meer voor Comb. Meulmeester, Cees Schroevers, Ko Kwekkeboom, Comb. de Ridder en L.P. Schroevers. 25 deelnemers waren verantwoordelijk voor het inkorven van 256 duiven en de concoursduur bedroeg zo’n 10 minuten. Een vlucht die onder prima omstandigheden is vervlogen en waarbij het slag bij alle deelnemers snel konden worden gesloten.
In het Samenspel 7 gaat de overwinning en het zilver naar Gijs Baan, het brons is voor Koen Minderhoud met 6 duiven bij de eerste 12. Bennie en Miranda vinden we op plaats 14. Aantal deelnemers 76 en 870 duiven in concours.
De tweede overwinning dus voor de “493” want deze jaarling wist twee weken geleden ook de midfondvlucht vanuit Sens op zijn naam te schrijven. Zoals toen in het verslag te lezen was heeft de vliegploeg van Bennie en Miranda op deze vlucht een flinke jas uitgedaan. Nog steeds zijn drie goede duiven waaronder de “672”  (de vader is van de vluchtoverwinnaar) niet op het hok teruggekeerd. De duiven die wel waren thuisgekomen zaten er na de vlucht vanuit Sens niet erg florissant bij en vorige week werd dan ook besloten slechts een klein aantal in te korven op de midfondvlucht vanuit Pontoise. Dat de duiven nog niet in goede doen waren bleek toen wel want sinds lange tijd ging de combinatie er onderdoor, zoals dat in vakjargon heet. De trein staat echter weer op de rails met vijf prijzen op acht duiven en de hoofdvogel in het verenigingsconcours.
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Bennie, Britt en Miranda Meulmeester, vluchtoverwinnaars Peronne 28 mei 2016.
Zoals eerder gemeld is de “672” de vader van deze rijzende en reizende ster. (met deze schrijfwijze kan geen spelingsfout gemaakt worden) Medeleverancier voor de afstamming is ook ex-duivencoach Ricardo Verkamman die momenteel als waarnemer aanwezig is in Turkije. Hopelijk betrappen ze hem daar niet op aanstootgevende dingen en laten ze hem eind van de week weer  gaan.
Issoudun bleek in de loop van zaterdagnamiddag een pittige dagfondvlucht te worden en het lijkt er sterk op dat de duiven onderweg het een en ander zijn tegengekomen getuige de concoursduur van zo’n twee en halfuur en vele duiven achter op zaterdagavond. Gelukkig vielen de weersomstandigheden zondag erg mee zodat vele duiven in de loop van die dag hun thuishok wisten te bereiken. 
Met 1113 meter per minuut is het de “633” van J.D. Schroevers die als eerste van de 225 duiven uit onze vereniging het hok weet te bereiken. Het podium wordt compleet gemaakt door Johannes van Belzen en Zoon. Net geen vijftig procent maar met vijf duiven bij de eerste tien wel een eervolle vermelding voor Hannes en Ronnie op deze eerste dagfondvlucht. J.D. Schroevers, Iljan Hage, Peter van Dongen, Comb. Meulmeester en Cees Schroevers tekenen voor de vijftig procent of meer. Casper van Belzen Jr. pakt met 2 uit 2 de volle buit. 
In het Samenspel vinden we wederom Mark Bugajski met zijn topper de “388” op plaats 1. Het zilver is voor J.D. Schroevers en Willem Minderhoud pakt het brons. 796 duiven van 73 deelnemers in het samenspelconcours. Provinciaal tekent Eddy van Damme uit Hulst voor de winst, Rinus de Lijser uit Cadzand op plaats twee en Mark Bugajski uit onze buurvereniging p.v. “De Combinatie”   pakt het brons. J.D. Schroevers vinden we met een mooie zesde plaats ook terug op “Teletekst”. 320 coaches waren verantwoordelijk voor het inzetten van 3691 duiven. 
J.D. Schroevers is dus de vluchtoverwinnaar op Issoudun en tijdens mijn bezoek waren alle ingekorfde duiven van deze vlucht op het knusse zolderhok teruggekeerd. De winnaar is een kleinzoon van de “Superboy” van broer Cees maar J.D. hecht de laatste jaren weinig waarde aan stambomen en wist niet veel meer over de afkomst te vertellen. Presteren moeten ze en dat is natuurlijk ook de hoofdzaak. Daarbij moet vermeld worden dat er hier uiteraard wel geïnvesteerd wordt in goede wedstrijdduiven en dat J.D. ze niet haalt op de Rommel-Route in ons dorp. Wanneer de coach dan op scherp wordt gezet in een "Krabbel" en vervolgens de touwtjes aantrekt volgen de prestaties vanzelf en wordt zijn bijnaam weer eer aangedaan.
Wanneer je je ogen de kost geeft zie je af en toe iets wat opvalt. Ik zag in het jonge duivenhokje bij J.D. een vaal doffertje rondlopen. Natuurlijk weet ik dat duiven eerst moeten presteren voor je kunt zeggen of "het wat is" maar voor deze doffer zou ik een uitzondering maken en alvast een bak op het kweekhok reserveren. Onder het genot van een glaasje fris bespraken we verder nog wat ins en outs wat de duivensport betreft. Opmerkingen die oorspronkelijk vindingrijk, geestig en origineel waren oftewel clichés vlogen over tafel. Hoe vaak we echter ook in herhaling vallen: praten over duiven verveelt nooit! 
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       J.D. Schroevers met kleinzoon Juan en de vluchtoverwinnaar Issoudun
Nieuwe ronde, nieuwe kansen op de volgende vlucht vanuit Fontenay sur Eure en dat is hemelsbreed zo’n 378 kilometer vanaf Arnemuiden.
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