Vluchtverslag Limoges, Pont en Bram:
In de week dat er weer van alles gebeurde op onze doldwaze planeet moest een bekende duivencoryfee zijn fatsoensnormen met een gecompliceerde bekkenbreuk bekopen. Ik heb het hier over Ko Dommisse die na het aanspreken van een scooterrijder op ongeoorloofd gedrag een aanvaring kreeg met de bijrijder en na twee harde klappen ten val werd gebracht. Ko verblijft momenteel in het ziekenhuis en ik zou willen voorstellen de Pokémon poppetjes even te laten voor wat ze zijn en met zijn allen op zoek te gaan naar de “held op sokken” die dit op zijn geweten heeft. Ko, vanaf hier sterkte gewenst en hopelijk ben je weer snel op de been! 
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Schrijnend zijn de reacties van mensen die melden dat je voor je eigen veiligheid ook beter je mond kunt houden tegen dat opgeschoten tuig. In zekere zin hebben ze nog gelijk ook. De tolerantie in ons land is doorgeslagen met een voorhamer en het lijkt normaal dat we alles over onze kant laten gaan. Of toch niet? Ik hoop het laatste.
We beginnen met de jonge duivenvlucht vanuit Pont st. M. en jammer genoeg kon aan het goede duivenweer van de afgelopen weken geen vervolg worden gegeven op zaterdag. Bewolkt en lamlendig weertje zorgde ervoor dat de jonge duiven na de late lossing van 12.30 uur met een noordwestenwind een moeizaam vluchtje voor de boeg hadden. Ik was getuige van de aankomst van een aantal oude “invlieg” duiven en tot mijn verbazing was een aantal waaronder de eerste, die goed op tijd was trouwens, reeds naar beneden geweest om te drinken! Eén kwam met olie aan de poten thuis en dat had ik al vaker gezien op “ons“ hokje. Ligt er in België nu overal olie in sloten en plassen of hoe zit dat? 16 deelnemers korfden 327 duiven in. 

Net als vorige week zijn het J.& K. van Belzen die de eerste prijs weten te bemachtigen. Om 16.17 uur is het de “079” die met 1129 meter per minuut de Deurlo weet te bereiken. De tweede plaats is voor Rinus de Ridder en Cees Schroevers maakt het podium compleet. Een concoursduur van zo’n half uur en 50% prijs was slechts weggelegd voor Edwin Meerman. Dat geeft aan dat het geen lekker lopend vluchtje was en ik ben bang dat er hier en daar weer duiven op het appél ontbreken. Dat streepje op die e moet andersom maar ik heb even geen idee waar ik dat kan vinden op mijn typemachine. Kees, Joop en Paul die waarschijnlijk net bekomen waren van de huwelijksvoltrekking van de zoon van Kees en Marjo pakken dus wederom de vluchtoverwinning maar gezien het aantal prijzen zullen de mannen verre van tevreden zijn geweest.
In het Samenspel worden onze mannen geklopt door twee duiven van de combinatie Adrie, Erwin en Joachim Houmes uit Middelburg. Erwin zal de ringnummers van die duiven en de achttien geslachten ervoor waarschijnlijk zo op kunnen noemen maar dat terzijde. 
De winnaar bij J. & K. is wederom een “Kaasboer” x Rudy Diels. De namen van Goovaerts en Diels lopen hier als een rode draad door de kolonie heen. Een kolonie die na de vlucht van afgelopen zaterdag weer enigszins is uitgedund vernam ik. Hopelijk komen er nog wat duifjes na deze week.
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Paul, Kees en Joop. Positioneel anders opgesteld op de foto zodat het geweer van schouder is veranderd voor de komende vluchten! Ook op deze foto blijft Paul op de achtergrond. 
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Limoges was de dagfondvlucht die dit weekend op het programma stond. Het wisselvallige seizoen heeft zijn tol geëist, getuige het aantal ingekorfde duiven van 97 stuks. Nog geen vier volle manden aldus. 16 deelnemers waren van de partij afgelopen donderdag tijdens het inkorven en na twee nachtjes in de mand mochten de duiven zaterdagmorgen om 07.30 uur beginnen aan de terugreis vanuit Limoges. Met zo’n 65 kilometer per uur is het de “633”van J. D. Schroevers die zijn tweede dagfond overwinning van dit seizoen behaald. Ook weer een Teletekstnotering want deze topduif vinden we terug op plek 8 in de Provinciale uitslag. Plaats twee in de verenigingsuitslag wordt ook op deze vlucht dit weekend opgeëist door M. de Ridder. Comb. de Ridder tekent voor het brons. Vijftig procent prijs of meer voor J.D. Schroevers, Comb. de Ridder, Peet van Dongen en Casper van Belzen Jr. Good old L.P. Schroevers tekent voor het volle pond. Samenspeloverwinning is voor Koen Minderhoud voor Ko Marteyn en Gebr. Verhagen- Buyl. Provinciaal is het goud en zilver voor Gebr. Scheele voor Koen Minderhoud. Zoals gezegd pakt de “633” met plaats 8 zijn tweede Provinciale Kopprijs van het jaar! Dit keer van 1723 duiven. Een geweldige prestatie van Jos en wat dat betreft kunnen we toch stellen dat hij er dit jaar weer regelmatig goed bijzit. Geheimen heeft hij volgens eigen zeggen niet maar daar twijfel ik toch een beetje aan. Ik ben benieuwd wanneer zijn volledige hok weer ingespannen wordt voor de dagfondvluchten. Volgens mij de specialiteit waar J.D. zich op moet gaan toeleggen de komende jaren. Maar, wie ben ik…
  J.D. Schroevers en Zoon, een beetje in nevelen gehuld of er zat wat condens op de lens. Volgende keer die stofjassen dicht, of lukt dat (nog) niet (meer)?
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De laatste vlucht van dit weekend liet lang op zich wachten. Narbonne werd vrijdag en zaterdag uitgesteld en vanwege de aanwezige Tramontane verplaatst naar de losplaats Bram. Tramontane is een droge, koude en sterke wind die een kracht kan halen van 9 bft. Dan is het inderdaad beter om uit te wijken naar Bram die weliswaar ook bekend staat om een droge, sterke wind maar lang niet aan de genoemde snelheid van 85 km/uur komt. Leuke bijkomstigheid is dat bij windkracht 9 de Mars- en Bramzeilen volledig gereefd dienen te worden. Los om 10.40 uur en dat is dan meer een middaglossing zoals terecht op verschillende sites werd opgemerkt. Ik bewonder de scherpte van mensen die dit hadden opgemerkt en er melding van deden. Geen verwachte aankomsten derhalve op zondag en voor de zoveelste keer een “Krabbel” die ik op maandag nog af moest maken. Een maandag die bewolkt startte en waarop zelfs enige tijd wat neerslag viel te begroeten. Het duurde dan ook tot 13.35 uur voordat er in Arnemuiden een duif was te bewonderen van deze zoveelste zware Z.L.U. vlucht van dit seizoen. Het is wederom een duif van Adrie de Nooijer die de 926 kilometer als eerste overbrugt al is het deze keer “slechts” een 19e melding in de IFC Zeeland. Hans Lindenberg is met twee duiven bij de eerste 25 Nationaal de man die de Zeeuwse eer hoog houdt en een geweldig seizoen draait. Grote klasse van deze coach uit Yerseke.
Perpignan is aanstaande vrijdag de laatste kans om nog een aansprekende prestatie neer te zetten als ik het goed heb. 

Adrie de Nooijer alweer aan het bellen. Hij zal toch in die twee weken wel naar huis geweest zijn? 
Rest mij nog iets te melden wat ook al diverse malen in de mededelingen heeft gestaan maar blijkbaar niet iedereen is opgevallen. Omdat de “Krabbel” werkelijk verslonden wordt door een ieder zal het via deze weg ongetwijfeld wel overkomen: Als er vluchten onderweg zijn en de aankomsten liggen in het verschiet, is het normaal dat er geen duiven worden uitgelaten. Het i werkelijk te gek voor woorden dat er leden zijn die daar geen rekening mee houden. Succes komend weekend en prettige vakantie voor degene die vakantie heeft! 
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