Vluchtverslag Niergnies, Sens:
In de week dat de Olympische spelen niet aan uw aandacht kunnen zijn ontsnapt, stonden er twee vluchten op het programma. In onze vereniging kon tevens worden ingemand op Breda en Honselaarsdijk voor de stervlucht. Op moment van schrijven heb ik daar nog geen verdere informatie van ontvangen. 
Duivensport is geen Olympisch onderdeel en dat is maar goed ook want als je als duivencoach na het nuttigen van 5 pilsjes naar huis gestuurd zou worden, is het voor een groot aantal deelnemers snel afgelopen. Ook het vangen van zeemeerminnen staat niet op de Olympische agenda zodat specialist Nico Marteijn niet is afgereisd naar Rio de Janeiro.

De natoervlucht vanuit Niergnies werd zaterdagmorgen onder prima omstandigheden om 10.00 uur gelost. 397 wedstrijdduiven van 25 deelnemers in het verenigingsconcours en met een snelheid van 1480 meter per minuut gewonnen door de Comb. J. & K. van Belzen die ook het brons en plaats vier pakken. Comb. de Ridder pakt met hun topper de “105” het zilver. 
50 % prijs is er voor J.& K. van Belzen, Comb. de Ridder, Cees Schroevers, Comb. Meulmeester en Ko Kwekkeboom. Startend lid Mitchel van Leerdam staat met twee duiven keurig vermeld in de uitslag. Een prima concours dat zo’n tien minuten open staat.
Winst dus voor Joop en Kees van Belzen die op deze wijze toch aan een respectabel aantal overwinningen komen in dit seizoen. De “067” is nog maar eens een “Kaasboer” x “ Diels” en een zusje uit hetzelfde koppel zat 3 op Sens. Een koppeltje waar we verder mee kunnen aldus Paul van Belzen die verbaasd had gereageerd op het schaatsverhaal van vorige week. Dat was van mijn kant natuurlijk een stukje cynisme over het feit dat de opleer in die week “gewoon” door ging. Ondanks het feit dat voor 100% vaststond dat er niet gelost kon worden. Cynisme geboren uit frustratie omdat ik mijzelf dit jaar ronduit belachelijk heb gemaakt in de duivensport. Iets wat verder vrijwel niemand interesseert uiteraard, vandaar dat ik er verder niet over uitweidt. 

In het Samenspel 7 is de winst eveneens voor Joop, Kees en Paul voor Joost en Jacco en Hans Daane op plaats drie. 1181 duiven in concours en honderden duiven als invlieg. Opmerkelijk is het feit dat er een groot aantal oude duiven in de kop van de uitslag staan. Nog steeds gespeeld op weduwschap maar wellicht ook op nest door de specialisten. Geweldig is de drive die vele liefhebbers nog op kunnen brengen na een moeizaam seizoen. Daaronder ook J. & K. & P. van Belzen die zich ongetwijfeld gaan richten op de komende vluchten vanuit Orleans.
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             De “067” opgesloten voor de foto, winnaar Niergnies natoer.

De tweede midfondvlucht voor de jonge duiven werd vervlogen vanuit Sens. Tamelijk west in de wind en een oostelijke losplaats maakten dat de duiven veelvuldig bij moesten sturen om de Zeeuwse westkust te bereiken. In onze vereniging is het de “581” van Bennie en Miranda Meulmeester die dit het best voor elkaar had want deze 1e getekende wint het verenigingsconcours. Ko de Hamer met slechts 4 duiven mee pakt een keurige tweede plaats en Comb. J. & K. pakt het brons. Ko de Hamer is de enige die 50% prijs weet te scoren. Er stonden 161 duiven in concours. In het Samenspel 7 wordt het volledige podium bezet door de leden van p.v. de Voorwaarts. Dat is waarschijnlijk een reactie op een vluchtverslag van enkele weken geleden uit onze buurvereniging. Provinciale winst voor Combinatie Korstanje uit Kapelle. Miranda en Bennie vinden we tussen de 2745 duiven terug op plaats 11 en Ko op plaats 12. 
De “581” is nog maar eens een nazaat uit het befaamde koppel de “66” x “de Brutje duivin”. Lekker zo’n koppel op je kweekhok toch? Zaterdagavond laat werd ik gebeld door een zeer vrolijk combinatie lid die zeer verguld was met zijn Samenspeloverwinning. Althans dat begreep ik dan toch uit de spraakwaterval die vanuit mijn telefoon kwam. Op de achtergrond dacht ik mijn buurman Tom V. ook nog enkele zinnige opmerkingen te horen roepen. Waren ze deelnemer aan de Olympische spelen geweest, u raadt het zeker al.

Een telefoon die zojuist rinkelde met een minder vrolijke beller aan de andere kant van de lijn. Het was de baas van de Verenigingsdrukkerij die mij sommeerde enige haast te maken met dit schrijven. T.M. Schroevers, vorige week nog op bezoek bij Herman Calon, is er dus verantwoordelijk voor dat ik de vier overige pagina’s die ik nog ik in mijn hoofd had zitten niet op papier kan zetten. Jammer maar helaas!
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       Britt Meulmeester met de vluchtoverwinnaar Sens jonge duiven.
Op naar vrijdag voor de inkorving van de derde navlucht. De laatste loodjes wegen niet voor iedereen het zwaarst zal uit de uitslag blijken. Voor anderen is het seizoen al ten einde gekomen. Een seizoen dat bij menigeen als moeizaam in de boeken zal komen te staan. Zelf heb ik het geschikte woord nog niet gevonden. Succes maar weer! 
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