Vluchtverslag Orléans ect.
In de week van diepdroevige ellende in het Franse Nice, rumoer in Turkije, de opkomst van Pokémon Go en mooie wielerprestaties van onze landgenoten in de Tour de France stonden vier vluchten op het programma.
Wat de eerste drie onderwerpen betreft kan ik alleen maar zeggen dat het tekenen zijn dat de wereld totaal aan het ontsporen is. Urbanus zong het al jaren geleden: De wereld is om zeep, er gebeuren rare dingen rondom mij. 
Over de nieuwe rage Pokémon Go nog even het volgende: Het “spelletje” is mij na drie keer uitgelegd te zijn duidelijk. Mijn reactie dat ik het werkelijk nergens op vond slaan, lokte een tegenreactie uit bij de uitlegger: Dat zegt iemand die aan duivensport doet, ha, ha, ha. 
De mooie sportprestaties van Tom en Bauke vielen bij al deze maatschappij ontwrichtende zaken spijtig genoeg in het niet.
Vlug naar de duiven dan maar want teveel stilstaan bij het wereldnieuws van de laatste maanden draagt niet bij aan een opgeruimd en zonnig humeur. Iets waar ik toch bij velen om bekend sta.
De Franse kustplaats Marseille zorgde voor de aftrap van het duivenweekend. Bij mij vooral bekend door de hilarische Taxi films met Samy Naceri, Bernard Farcy en Frédéric (Dekker) Diefenthal. De duiven werden vrijdag gelost om 06.45 uur en mede door een venijnige Mistralwind wisten slechts een zevental Limburgse duiven op de dag van lossing het thuishok te bereiken. Chris Paauwe uit Kruiningen is de eerste Zeeuw in de Nationale uitslag en ook Gerard van de Voorde tekent voor een aansprekend resultaat. In Arnemuiden draaien Kees en Leo Dingemanse de eerste duif van deze vlucht 32 uur na de lossing. Het was de 36e melding in de IFC Zeeland. Een loodzware Z.L.U. vlucht derhalve.

De middaglossing vanuit Agen was de tweede vlucht waarop aankomsten konden worden verwacht. Geen meldingen vanuit de voorvlucht en ongewisse factoren zoals nachtelijk doorvliegen, zorgen ervoor dat je vroeg op je post moet zijn. Het is vaak voor niets, ik geef het toe en wanneer je 8 uur nadat je uit bed bent gekropen nog geen tekenen van leven hebt ontvangen van je ingekorfde duiven, kun je jezelf afvragen of je dan toch maar niet beter Pokémon poppetjes had kunnen gaan zoeken op de snel- of spoorweg. In de Spoorstraat was het in ons nog vredig slapende stadje afgelopen zaterdagmorgen wel belangrijk dat je op tijd op je post aanwezig was. Ik denk dat we kunnen spreken van een van de opzienbarendste zaken in de duivensport van de afgelopen jaren uit onze vereniging. Twee duiven van hokken die nog geen 5 meter uit elkaar staan komen op een Sectorvlucht waaraan 7125 duiven meedoen nagenoeg tegelijkertijd aan en winnen zilver en brons in Sector 1!
Een schitterend succes voor Cees de Ridder en zoon Cor en voor buurman Peter van Dongen. Wat een geweldige duiven ook die dit flikken!

Provinciaal en dus ook in Samenspel en vereniging pakken de buurmannen goud en zilver van respectievelijk 1147 / 220 / 39 duiven.

50% in de verenigingsuitslag voor C. de Ridder en Zoon en voor Jordi van Belzen. Het volle pond nog maar eens voor Peet van Dongen.
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De winnende duif is een blauwe jaarling die maandag al weer praatjes had voor tien. Deze “578” was ook vroeg op de ochtendlossing vanuit Agen enkele weken geleden maar is toen niet geklokt omdat deze vlucht op zondag werd vervlogen. Het schitterende resultaat van afgelopen weekend maakt het seizoen voor Kees en Cor nog enigszins goed. “Het was droevig” wist Cor mij te vertellen. Kees en Nel waren op vakantie, dus geen foto van de coaches maar slechts een van de vakantiehulp. Cor heeft het buitenom zijn tegelwerken druk met lopen, fietsen en zwemmen zodat hij weinig aan het duiven melken toekomt dit jaar.  

Cor de Ridder in het hok van de weduwnaars. Die waren net aan het vliegen. Veel bakken zullen volgend seizoen bevolkt worden met jonge doffers aldus Cor. “We zijn verre van tevreden over het gros van de duiven” Toch nog een geweldig resultaat en wie weet wordt er op de resterende vluchten nog een keer gestunt. Het zou zo maar kunnen!
De jonge duiven zijn weer al een eindje op pad en degene die het aan heeft gedurfd om ze van begin af aan mee te geven ziet de mooie vluchten op zich af komen. De overige coaches moeten nog afwachten hoeveel jonge duiven er na de eerste opleervluchten voor de natoer nog over zijn.

Roye was de losplaats waar afgelopen weekend om 11.30 uur de 357 verenigingsduiven in vrijheid werden gesteld. Met 1327 meter per minuut is het de “103” van Joop, Kees en Paul van Belzen die met de spreekwoordelijke eer gaat strijken. Het podium wordt volgemaakt door dezelfde coaches als vorige week. Ze wisselen alleen van “opstapje”. M. & P. Schroevers pakt dus het zilver en Piet Meulmeester het brons. Cees Schroevers tekent als enige voor de 50%. Een redelijk vlot concours wat zo’n 20 minuten open staat.

In het samenspel is de winst voor J.& K. van Belzen voor de Comb. Houmes en M. & P. Schroevers. 996 duiven werden hier door 49 deelnemers ingemand. 
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De 16- 3606103 die voor de overwinning bij de combinatie J.& K. zorgde is van vaderskant een “ Kaasboer” van wijlen Jozef Goovaerts en van moederkant Rudy Diels uit Beerse. Kees gaf verder aan dat ook voor hun het seizoen erg teleurstellend is verlopen. Grote verliezen bij de oude duiven en een aantal bedroevende uitslagen heeft ervoor gezorgd dat ook op dit hok de twijfel af en toe is toegeslagen. De mannen kennende geven ze echter niet snel op en komt de trein weer wel op de rails te staan. Het is gewoon een feit dat het op menig hok niet zo marcheert als in het verleden.

                 Nog net niet als een boer met kiespijn. Veel scheelt het niet…
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Een van de weinige hokken waar het ondanks alle aparte vluchten en vreemde atmosferische omstandigheden wel gewoon heel aardig marcheert is het hok van coach Cees Schroevers. Terug van zijn fietstocht door Nederland pakt Cees namelijk ook de verenigingsoverwinning en de tweede pek op de midfondvlucht vanuit Orleans. De 157 (!) verenigingsduiven werden om 09.30 uur gelost met de wind vanuit het noordoosten. Net na de klok van drieën is het de “438” van C. Schroevers die de hoofdprijs pakt voor zijn hokgenoot de “260”. Jacco de Nooijer vinden we op plek drie en die kon ook wel een succesje gebruiken wist hij me te melden. Joh. van Belzen en Zoon, M. de Ridder, en Comb. de Ridder weten de 50% prijs grens te passeren. J.P. Hengst wint in het samenspel 7, voor Henk Melis en Cees Schroevers. De Provinciale overwinning is voor Danny de Voogd. Cees vinden we op plaats 35. Oud verenigingslid Wim Segboer blies ook weer een aardig deuntje mee zag ik in de vlugge. De winnaar bij Cees komt nog maar eens uit Superboy 775 gekoppeld aan het Zacht Blauwtje. De tweede duif van Cees is de vluchtoverwinnaar van vorige week. Tja, het zal dan toch ook wel wat met kwaliteit te maken hebben zeker?

Hier houd ik het maar weer bij. Mega druk met klussen en nu snel de jonge duiven gaan ontluizen. Dat was er ook nog niet van gekomen. Weer een voortvloeisel uit een moeizaam seizoen. In plaats van versla(p)pen zou je juist fanatieker moeten worden. De daad bij het woord voegen is echter ook een kwaliteit die ik af en toe ontbeer. Succes maar weer!  
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