Vluchtverslag Péronne, 23-4-2016
In de “Ajax geschenkenweek” en de aankomende bekerfinale tussen Feyenoord en F.C. Utrecht; gewonnen door de ploeg uit de Maasstad, stond alweer de derde Vitessevlucht van het seizoen op het programma. Ik geef het maar even door want de indruk bestaat dat mijn voorbeeld schrijvers uit Middelburg en Lewedorp nog niet op scherp staan of zijn ze afgehaakt?
Afgelopen week las in het Spoor de reportage van Patrick Noorman over één van de beste Zeeuwse duivencoaches van de laatste jaren. Ik krijg dit weekblad altijd wat later in de bus gestopt omdat ik in een soort van leesmap constructie zit. Wat wil zeggen dat hetzelfde blad door meerdere lezers op toerbeurt wordt gelezen. Ik vind dat lezen op een later tijdstip niet zo’n probleem want ik ben het wel gewend. Mijn duiven kwamen in het verleden ook vaak wat later zodat de actualiteit er meestal ook al van af was.
Gijs Baan is degene die in deze reportage eindelijk eens in de landelijke schijnwerpers werd geplaatst. Gijs had in ieder geval een duidelijk verhaal te vertellen. Over duivensport heb ik hem nooit gesproken maar ik kan mij Gijs nog wel vaag herinneren als begenadigd voetballer met een geweldige wedstrijdmentaliteit en een sterke derde helft. Karaktereigenschappen die hij ook in de duivensport etaleert. Ik heb er in ieder geval van opgestoken dat wat iedereen je toewenst maar weinigen je gunnen, oftewel succes, niet aan komt waaien!
Patrick Noorman, de schrijver van het epistel is vorig jaar neergestreken in Serooskerke (Walcheren) en is lid geworden van onze buurvereniging p.v. de Combinatie. Voorheen presteerde hij prima in het samenspel Midden Holland West. Zijn naam zullen we in de loop van het seizoen ongetwijfeld nog wel voorbij zien komen in de uitslagen van de jonge duivenvluchten.

Afgelopen donderdagavond was ik in het CCXL-theater in Vlissingen met 735 andere fans getuige van een geweldig optreden van één van de beste rock bands aller tijden. Hoewel de vier bandleden de leeftijd van 70 jaar al naderen, was ook hier een buitengewone inzet zichtbaar. Het plezier straalt er nog steeds vanaf en dat zal wel de basis zijn van die aanwezige energie. 

Ook op vrijdagavond was er sprake van een surplus aan inzet. Tientallen hardlopers waagden zich aan de “ Oranjemuidenloop” op het bochtige stratencircuit in Arnemuiden. 
Geen gunstig parcours voor onze turbodiesel Bennie Meulmeester die ondanks een ornithosekuur en een straffe baard geen rol van betekenis kon spelen. Jesse “ Verstappen” Dingemanse, zoon van onze verenigingstroubadour, wist een mooie derde plaats te behalen bij de jeugd.

Ik las deze week ook nog een tip over het druppelen van de ogen van duiven. De vaak wat vettige druppel moet als het ware op het oog gelegd worden. Wie ooit wel eens de druppel van een centimeter afstand in een duivenoog heeft laten vallen weet wel wat het gevolg hiervan is. Kop van de duif en je witte overhemd eronder! Of vertel ik nu iets nieuws en druppelt er niemand? Dat kan natuurlijk ook…
Na enkele dagen stralend weer met lekkere temperaturen was de weersverwachting naar het weekend, zoals vaak na een paar mooie dagen nog maar eens niet erg positief. Temperaturen onder de 10 graden en een straffe wind uit noordelijke richting.
Zaterdagmorgen om tien uur konden in Péronne de manden worden geopend en begonnen onze duiven aan de vlucht richting hun thuishokken. Geen wind op de kont vandaag, dus zoals Louis van Gaal zou zeggen: ”Another Biscuit”.
Buitenom de straffe wind uit noordelijke richtingen en de lage temperatuur lagen er ook nog enkele buitjes op de loer dus kon vooraf de vraag gesteld worden hoe de duiven deze vlucht gingen verteren. Zaterdagmorgen waren enkele groepjes duiven van een andere lossing te zien boven Arnemuiden. Beter gezegd; in Arnemuiden want ze vlogen door en rakelings over de huizenblokken om zo weinig mogelijk hinder te ondervinden van de wind. Aan de snelheid van de duiven te zien waren ze nog niet uitgerust met een hulpmotor zoals in de wielersport, waar dit onderwerp het gesprek van de dag is.
Op de vraag hoe de duiven deze vlucht zouden gaan verteren kregen we zaterdagmiddag op Compuclub reeds snel een antwoord. Op de tophokken vielen ze gestaag en hoewel het aantal meters per minuut natuurlijk een stuk lager ligt dan bij meewind hadden de meeste topspelers ze aan een touwtje. De prijzen zijn dan ook binnen een kwartiertje verdeeld.
In onze vereniging is het voor de tweede keer op rij Cees Schroevers die de winst voor zich opeist. Joost en Jacco de Ridder pakken het zilver gevolgd door Piet Meulmeester. Er waren 492 prijsduiven in concours gezet door 29 deelnemers.

De vijftig procent kaap wordt bedwongen door Cees Schroevers, Comb. de Ridder en L.P. Schroevers.

In de B-klas is L.P. Schroevers de winnaar voor Jacco de Nooijer en J.D. Schroevers. 
In het Samenspel 7 met 1398 wedstrijdduiven laat Koen Minderhoud even weten dat hij het nog niet rustiger aan doet dit seizoen. 1 t/m 4 en 39 van zijn 51 ingekorfde duiven in de prijzen. Na Gijs Baan met 32 op 40 vinden we Cees Schroevers hier terug op plaats 6. Cees pakt in het Samenspel 23 prijzen op 32 ingekorfde duiven.

Wim Segboer die zoals eerder gemeld onze vereniging verruilde voor “de Postduif ” in Lewedorp maakte een knaluitslag in zijn Samenspel!

In 2014 lag in de broedschaal van “Superboy 775” en de “Drie Vijfjes” de 3406418. Vorig seizoen was deze doffer al goed voor een 1e Péronne van 763 duiven en een 1e Fontenay van 216 duiven. Afgelopen vrijdag werd deze topper op zeer vakkundige wijze als tweede getekende ingekorfd door Jac. Schroevers. Of de duif hierdoor extra gemotiveerd is geraakt zullen we nooit weten maar het is een feit dat deze doffer afgelopen zaterdag zijn derde vluchtoverwinning in zijn carrière behaald in onze vereniging.   
De “418” is dus een halfbroer van de vluchtoverwinnaar van vorige week!
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Cees en Ko hebben de duiven op dit moment reeds prima op de rit en dat beloofd wat voor de mid en - dagfondvluchten. Tot nu toe pakken de mannen twee overwinningen met het mannelijk geslacht maar we zullen spoedig ook wel wat gaan vernemen van de duivinnen ben ik bang.
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Bang voor de concurrentie bedoel ik dan want het zal de laatste jaren toch niemand ontgaan zijn dat de kloof tussen de keihard spelende hokken in ons land en de rest steeds verder uit elkaar komt te liggen. Jezelf hierbij neerleggen lukt alleen wanneer de ambitie om hogerop te komen er niet meer is of nooit is geweest. Voor degene die aan wil haken betekend het keihard werken aan betere resultaten en teleurstellingen ombuigen. Er is geen geheim voor succes dus verspil je tijd niet aan het zoeken naar zo’n recept. Succes is het resultaat van perfectionisme, hard werken, leren van je fouten en doorzetten. Als dat geen volzin is, weet ik het niet meer. Je kunt ook - zoals ik deed- je stofjas aan de wilgen hangen maar dat is natuurlijk een zwaktebod wat mij uiteindelijk nog steeds geen voldoening heeft gegeven. Vrouwlief denkt daar anders over.
                  Cees Schroevers, vluchtoverwinnaar Péronne 23 april 2016
In de opmaat naar de volgende vlucht gaan we een winters weekje tegemoet als we de weermannen mogen geloven. Ook dat behoeft weer aanpassingen in de verzorging van onze atleten. Roye is de eerstvolgende losplaats, zo’n 209 kilometer gemiddeld voor Arnemuiden. 
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