Vluchtverslag Pont St. Maxence 7-05-2016
In de week van herdenkingen en feestdagen liepen de temperaturen gestaag op tot ruim boven de twintig graden. Prima weer voor onze duiven die na enkele koude weken toe waren aan deze behaaglijkere omstandigheden.
Bevrijdingsdag staat de laatste jaren in het teken van allerlei muziekfestivals met een keur aan bekende en minder bekende artiesten. Van enkele van die artiesten zou ik graag bevrijd worden maar ik geef toe dat dit wat vreemd klinkt uit de mond van iemand die al ruim dertig jaar fan is van de Rotterdamse formatie The Amazing Stroopwafels met nummers als “Oude Maasweg”, “Mijn hond heet Kees”, “Kolen uit Polen”, “Ome Kobus heeft zijn linkerbeen verloren, in Hawaï aan een haai” en “Ik ga naar Frankrijk en ik kom nooit meer terug”.
Inderdaad, zoals sommige van onze duiven doen. Ook was het de week van de aanloop naar de laatste competitiewedstrijd in de Eredivisie maar dat kampioenschap was volgens de kenners enkele weken geleden al beslist. 
Bevrijdingsdag als Nederlander vieren of beleven is trouwens een stuk eenvoudiger als je het vermogen bezit om niet verder te kijken dan je landgrenzen. Iemand die regelmatig televisie kijkt, internet raadpleegt, radio luistert en kranten leest weet hoe broos vrijheid in grote delen van onze wereld is. In vele landen is er zelfs geen enkele vorm van vrijheid te bespeuren. 
Deze week had ik sinds lange tijd weer eens de verantwoordelijkheid over een duivenkolonie. Ook nog eens een kolonie die niet erg op gang wil komen dit seizoen en dan laat ik mij nog erg gematigd uit. Ik kan u en de eigenaar zeggen dat ik er heel mijn ziel, zaligheid en vele uren vrije tijd in heb gestoken deze afgelopen week maar het resultaat was zaterdag nog maar net om naar huis te schrijven. Ik ga er voor de laatste keer alles aan doen had ik thuis geroepen. Alweer de laatste keer? reageerde mijn vrouw cynisch en mijn dochter vroeg Wah? Zij is door een verkoudheid momenteel enigszins doof wat niet altijd een handicap is als ik in een mopperperiode zit. Vrouwlief was mijn dagelijkse gezeur over de duiven-gang van zaken in ieder geval al weer behoorlijk beu had ik het idee. Om nu een bos bloemen voor haar te gaan kopen vond ik evenwel toch ook niet nodig dus hield ik het bij twee tomatenplantjes die ik van Britt Meulmeester had gekregen. Positief was afgelopen week dan nog wel dat ik een nieuw aspect in de duivensport heb ontdekt namelijk een soort variant op de Haagse tilduivensport. De kunst was echter niet om een duif van een andere eigenaar naar binnen te lokken maar de eigen weduwnaars!
Dat was niet omdat ze bleven doortrainen kan ik u melden en ook niet omdat buurman Jan Blaas zijn dakpannen ingesmeerd had met montagekit. Al leek het daar wel op…
Zonnig weer op de zaterdagmorgen in het Franse Pont St. Maxence. Een stadje waar niet veel meer over te vertellen valt dan dat het aan de rivier de Oise ligt. Een rivier van ruim 300 kilometer lengte die vanuit België door Frankrijk loopt. De duiven werden gelost om 08.00 uur. Snelheden van rond de 90 kilometer per uur lagen met de zuidoosten wind in de lijn der verwachting en evenzo een aantal duiven die behoorlijk los vliegen is inherent aan dit weertype. Rond kwart voor elf moesten de eerste duiven toch kunnen vallen in onze vereniging en zo geschiede want om 10.43.03 met een snelheid van 1576 meter per minuut is het de “907” van M. de Ridder die vandaag in de vereniging de snelste is. Hierbij moet nog worden aangetekend dat de bewuste duif niet heel veel zin had om zijn broedbak op te zoeken en tot ergernis van Rinus kostbare tijd verspeelde voor een eventuele Samenspel overwinning. Ko Kwekkeboom pakt het zilver en brons en met 31 prijzen op 45 ingekorfde duiven verdient Ko hiermee een oeuvre prijs op de Vitesse en ga ik hem komende week op de foto zetten voor de volgende “Krabbel”. Na Cees Schroevers op plek vier vinden we een andere weekuitblinker namelijk Iljan Hage die met 9 prijzen op 12 ingezette duiven een geweldig prijspercentage behaald met enkele vroege duiven. 50% of meer is er voor Ko Kwekkeboom, Cees Schroevers, Iljan Hage, Johannes van Belzen en Zoon, Comb. Meulmeester, Ko de Hamer en C. de Ridder en Zoon. 
37 liefhebbers waren verantwoordelijk voor het inbrengen van 685 wedstrijdduiven. In de B-klas gaat de overwinning en het brons naar Jacco de Nooijer met J.D. Schroevers op de tweede plaats. 377 duiven in het B-concours en dat laat zien dat de mannen van het zware werk allen gestart zijn met de voorbereiding op het overnacht- en Z.L.U. seizoen.
In het Samenspel 7 is Koen Minderhoud wederom de overwinnaar en Koen is ook nog eens afdeling snelste. J.P. Hengst en M. de Ridder maken het podium compleet. Bijna 1800 duiven in concours en 96 Walcherse coaches die vrijdag de gang naar de diverse clubgebouwen hebben gemaakt.
Zaterdagmiddag waren er nog een behoorlijk aantal duiven niet op het hok teruggekeerd en dat is nogal eens het geval met oost in de wind. Of nu specifiek deze windrichting hier schuldig aan is betwijfel ik. Volgens mij zijn het meer de atmosferische omstandigheden die aanwezig zijn bij deze windrichting die hier roet in het eten gooien voor sommige van onze duiven. “The east wind is neither good for man nor beast” is een Engels spreekwoord wat zoiets betekent als oostenwind is niet goed voor mens en beest.
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Rinus de Ridder is dus op deze vlucht de overwinnaar en dat zat er na de voorgaande vluchten waarop zijn duiven prima naar huis kwamen al een beetje in. Prima naar huis kwamen ze afgelopen zaterdag zeker niet want de vier prijzen op 15 ingekorfde duiven en zaterdagavond nog enkele duiven achter stemden niet tot tevredenheid bij Boet. Maandag miste er nog een weduwnaar maar dat zal bij meerdere hokken het geval zijn. Een aantal duiven is te ver gevlogen getuige een aantal meldingen van opvangers vanuit de randstad. 
                 Rinus de Ridder met de overwinnaar Pont St. Maxence 7 mei 2016
De “907” is een goed gebouwde weduwnaar die door inkorver Cor de Ridder afgelopen vrijdag reeds getipt werd al favoriet en inderdaad was maandag nog steeds te voelen waarom Cor dit voorgevoel had uitgesproken.
De vader van de doffer komt van Gustaaf Boeckmans uit Grobbendonk en de moeder is “Bontje Gust” een prima kweekduivinnetje op het hok van Rinus en zoon Menno. Deze duivin is afkomstig van Gust Jansen uit Beerse. Het kweekhok bij Menno is verder gevuld met o.a. duiven van Ronald en Louis Traas uit Nieuwdorp en Yong Lin uit Ter Aar. We kunnen dus wel zeggen dat er hier behoorlijk aan de weg getimmerd wordt. Veelvuldig getimmerd werd er ook in het hok waar na het aanbrengen van een doordacht plafond een zeer aangenaam klimaat heerst. Voor de extra motivatie zijn de broedbakken zo  opgesteld dat de weduwnaars elkaar zien zitten. Er is hier zelfs rekening gehouden met de kleur van het voorfront van het hok want Rinus is een grote voorstander van warmte op de hokken. De duivinnen zitten in een klein rennetje en hoewel ik weinig kaas van duiven heb gegeten zag ik in dat rennetje schitterende exemplaren rondlopen met geweldig sprekende ogen. Verder hebben Rinus en Menno de beschikking over zo’n 50 jonge duiven maar beiden weten uit ervaring dat dit aantal net zoals bij velen zeer waarschijnlijk nog wel behoorlijk gaat verminderen zodra begonnen wordt met het opleren en spelen van deze jonge garde. Broer en vaste supporter Cor kwam tijdens mijn bezoek ook nog even polshoogte nemen en was nog steeds aan het mopperen over het slechte binnenkomen van de winnaar. Aan fanatisme geen gebrek bij deze melkers al moet gezegd dat tijdens het gesprek ook de minder leuke aspecten van de duivensport ter sprake kwamen. Het is een geweldige hobby als je inzet wordt beloond met resultaten. Als dat niet geval is kan de lol er snel van af zijn. Goede wedstrijdduiven op een goed hok zijn de belangrijkste pijlers voor succes en wat dat betreft zit het bij M. de Ridder wel goed. 
Na de krabbel van afgelopen week kreeg ik de opmerking dat ik af en toe mijn eigen eieren aan het uitbroeden was. Zeer toepasselijk in een verslagje over duivensport zou ik zeggen. Feitelijk was het wel een juiste opmerking want je mening, die vaak voortvloeit uit ongenoegens, vertolken in een duivenkrabbel schiet zijn doel misschien wel voorbij. Ik zal mij dan ook in het vervolg proberen te beperken tot duiven gerelateerde zaken al weet ik dat er ook lezers zijn die mijn commentaren op het wereldnieuws wel kunnen waarderen. De Midfondvluchten staan voor de deur te beginnen met Sens zo’n 368 kilometer voor Arnemuiden. Succes!     
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