Vluchtverslag Quiévrain 9-4-2016
In de week van het referendum en de Panama Papers stond de eerste officiële  vlucht van het seizoen 2016 op het programma. Het referendum wat trouwens een slordige 40 miljoen euro heeft gekost en waarbij ik naarmate de dag van stemming naderde steeds minder begreep waar het de initiatiefnemers nu echt om ging. Wie het zeer waarschijnlijk wel begrepen hebben zijn degenen die regelmatig te pas en te onpas reageren op nieuwsfeiten van Omroep Zeeland, P.Z.C. en Zeeuwse hulpdiensten. Uit het merendeel van deze reacties blijkt dat velen van hen werkelijk overal verstand van hebben. 
Op de ontelbare schrijffouten die in deze reacties gemaakt worden en die in het geheel niet stroken met hun vermeende intelligentie quotiënt, mag je tegenwoordig geen commentaar hebben want dan sta je volgens een recent onderzoek bekend als een minder aardige persoon. Dat onderzoek van de Universiteit van Michigan kan wat mij betreft direct in de vuilnisbak. Ik heb namelijk in mijn leven niet veel innemender en aimabeler personen ontmoet dan Izaak de Rijke.
Voor zover bekend is onze verenigingsnaam (nog) niet opgedoken in de lijst van belastingontwijkende instanties en bedrijven zodat we er gevoeglijk van uit kunnen gaan dat onze penningmeester Pietje Panama zich niet heeft beziggehouden met deze slinkse praktijken.

Het Belgische plaatsje Quiévrain had zaterdag 9 april de spreekwoordelijke eer om de duiven van afdeling Zeeland te ontvangen. In 1842 en dat is even geleden was het imposante treinstation in deze plaats het middelpunt van de grenscontrole op de rechtstreekse spoorverbinding tussen Brussel en Parijs. Grenscontroles die op dit moment en zeker op dit traject weer erg actueel zijn. Zo zien we dat de geschiedenis zich keer op keer herhaald en kunnen we concluderen dat wij er weinig of niets van leren.
Over duivensport dan maar want daar is dit geschrift toch voor bedoeld. Het valt echter niet mee om hier nog iets informatiefs over te schrijven want alle zaken waar onze hobby uit bestaat zijn al uitvoerig uitgekauwd en op het gebied van spelsystemen, licht / donker aspecten en medische begeleiding zijn er weinig noviteiten te ontdekken. Ook ons enige Nederlandse duivenblad heeft soms last van een tekort aan wezenlijke duiveninfo want de laatste tijd heb ik stukken tekst gelezen waarvan ik niet goed wist in welke context deze geplaatst moesten worden.
Waar volgens sommigen nog wel winst in te behalen valt is een goed begeleidingssysteem van vitaminen, aminozuren, lecithine en wat al niet meer.  Daardoor zit er haast elke dag wel iets op het voer of door het water. Ik denk dat het bij goede duiven met een goede gezondheid wel een meerwaarde kan hebben. Misschien kunnen we hier in een volgende krabbel nog eens verder over uitweiden. 
De winnende duif van vorige week heb ik dus in tegenstelling tot wat in de mededelingen stond wel zien vallen en eerlijkheidshalve moet ik verder bekennen dat het mentorschap waar de secretaris over sprak niet echt meer van toepassing is. Vorig seizoen kwam ik er namelijk al achter dat mijn voormalige leerling mij op duivengebied reeds ver voorbijgestreefd was en zijn mijn bemoeienissen een stuk minder geworden. Als de nood aan de man is ben ik uiteraard nog wel beschikbaar.
Los om 10.30 uur met goed weer en een zuidenwind was de boodschap vooraf en een uurtje later naderden de eerste duiven de contouren van Walcheren. Nu ik sinds januari ervaring heb als vlieger kan ik mij pas voorstellen wat de duiven vanuit de lucht zien en dat is niet gering. Bij helder weer en hoog in de lucht zien ze op tientallen kilometers afstand de herkenningspunten richting hun hok. De laatste vijftig kilometer moet dat een voordeel zijn voor de ervaren duiven mits (en dan zeg je er wat bij) ze in de goede richting zijn vertrokken uiteraard.
In onze vereniging waar 582 duiven waren ingezet door 31 deelnemers is het de “609” van Peter van Dongen die dit het beste voor elkaar had. Deze jaarling laat er met 1820 meter per minuut geen enkele twijfel over bestaan en bezorgt onze voormalige boks-coryfee de vluchtoverwinning. Op plek 2, 3 en 4 gevolgd door Ko Kwekkeboom die met 9 duiven bij de eerste 20 en 24 prijzen op 47 ingekorfde duiven een geweldige resultaat neerzet. Ik schat zo in dat ik één dezer weken de Sloehavenstraat in Nieuw en Sint Joosland moet gaan zoeken voor een bezoek aan onze voormalige ringrijders-coryfee, waarbij ik hoop dat mijn oriëntatie beter functioneert als bij vele duiven want de indruk bestaat dat niet alle duiven afgelopen vlucht de kortste route hebben genomen.  
Wie voor het predicaat “geweldig resultaat” ook in aanmerking komt is Casper van Belzen Jr. Wederom een mooie top tien notering en 7 op 12 duiven in de prijzen. Ik ben zeer benieuwd of Casper een aanpassing aan zijn hok heeft gedaan deze winter!   
Vijftig procent prijs of meer: Peter van Dongen, Ko Kwekkeboom, Casper van Belzen Junior en wederom Piet Meulmeester.
Lieven van Belzen pakt de zege in de B-klas, voor Piet de Nooijer en J.J. Siereveld.

In het Samenspel 7 met 1376 ingekorfde duiven gaat de winst voor de tweede week op rij naar p.v. de Zwaluw uit Westkapelle. J.C. Roelse tekent voor de dagzege gevolgd door Peter van Dongen en Gijs Baan. 75 deelnemers waren verantwoordelijk voor het inmanden van het genoemde aantal duiven.
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                             Peter met de vluchtoverwinnaar van Quiévrain.
De “609” van Peet van Dongen is een flink gebouwde jaarling doffer die afkomstig is van Simon van Bentum. Peet en Simon bezitten beiden duiven van de Amsterdamse topmelker Arend Bolding. Arend speelt op 77 jarige leeftijd nog steeds geweldig op de snelheidsvluchten in Noord Holland. De duiven zitten er in de Spoorstraat na de recente aanpassing van de verluchting in het hok keurig strak bij en Peter wist nog te melden dat hij het tegenwoordig houdt op knoflook in het water en dat er verder geen poespaspotjes op het hok aanwezig zijn. Ook de vergane foto’s op de wanden zullen geen inspirerende factor meer zijn of waren die er in het verleden door de vorige eigenaar van dit hok opgeplakt?  
Ik ben benieuwd of Peet ons dit jaar nog vaker gaat verassen met enkele topuitslagen zoals hij in het verleden pleegde te doen. Hij verast mij in ieder geval altijd als ik met hem over duiven spreek. De trucjes om zijn duiven te motiveren zijn legio en verrassend. Die houdt ik maar eens lekker voor me! 
Nog even een mededeling van huishoudelijk aard: het telefoonnummer van Peter van Dongen wat in onze ringenlijst staat is niet correct. Ik kreeg namelijk na het bellen ervan een dame aan de lijn die na mijn vraag of Peet in de buurt was de niet mis te verstane opmerking maakte: O, is dat K-T duivenseizoen weer begonnen!
Dus vangt u een jonge duif op van onze vluchtoverwinnaar bel dan naar:
0118 567277 of  0687303264. Dan doet u Peet maar in ieder geval bovengenoemde dame veel plezier.

Afgelopen zaterdag was tijdens het vallen van de duiven een ring rond de zon te zien. Deze ring is vergelijkbaar met een regenboog maar in plaats van een afzetting door regendruppels zijn ijskristallen de oorzaak van dit natuureffect wat in kringen van wetenschappers bekend staat als een Halo. 
“Een ring rond de zon is een volle regenton” is een bekende weerspreuk die hierop van toepassing is.
Inderdaad regende het zaterdagavond gestaag zodat deze spreuk wel op waarheid zal berusten. Evenals het volgende gezegde trouwens: “Als het regent in mei, is april voorbij”
Succes op Auby Lez Douai, gemiddeld zo’n 127 kilometer voor Arnemuiden en omstreken. 
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