
Vluchtverslag Gien, Pont:
In de week waarin de weersomstandigheden hiertoe uitnodigden maakten een aantal liefhebbers werk van de voorbereiding op de vluchten. Twee vluchten op het programma waaronder de midfondvlucht voor jonge duiven vanuit Gien. Ik schreef er al eens over en ook afgelopen week hoorde ik een aantal liefhebbers klagen over deze oostelijk gelegen losplaats. Met de vaak heersende westelijke wind en lossing samen met Brabant een moeilijke(re) opgave voor de duiven uit de westelijke samenspelen.
Eerst naar de voorlaatste natoervlucht van het seizoen vanuit Pont St. Maxence. 205 duiven uit de vereniging werden hier om 10.00 uur gelost met een west-zuid-westen wind, zo las ik in de verenigingsuitslag. Twaalf deelnemers wisten dit aantal duiven bij elkaar te zoeken. Net als afgelopen weken is er een hoofdrol weggelegd voor J. & K. van Belzen want 1, 2, 4, 5, 6, 8 en 10 en 13 van de 27 duiven in de prijzen is uiteraard geweldig. Slechts Cees Schroevers op plaats 3 en 9 en M. & P. Schroevers (prima seizoen) op plaats 7 weten zich tussen dit geweld eveneens in de top tien te klasseren. Een snel concours want de prijzen zijn in 8 minuten verdiend. Een vlucht ook waar voorlopig een einde kwam aan de topprestaties van de “405” van Han van Belzen. De duif wist tot grote opluchting van zijn teammanagers later in de middag wel op het hok terug te keren. Ook dat is duivensport ten voeten uit!

Kees, Joop en Paul van Belzen pakken dus wederom een vluchtoverwinning en het lijkt of de mannen na een aanpassing aan het jonge duivenhok een belangrijke stap gezet hebben voor de toekomst. Zocht Kees enkele maanden nog naar de sloophamer, nu worden weer al ambitieuze plannen gesmeed voor volgend seizoen. Ook dat is duivensport.

De winnende duif is van vaderskant een Lambrechts- Lismont en van moederskant zien we weer Rudy Diels. De tweede duif in de uitslag zat vorige vlucht ook tweede en is van vaderskant een Rudy Diels en van moederskant een “Kaasboer”. Dit toppertje heeft nu 5 x prijs en staat momenteel 1e natoerduif in de vereniging!  
“Het kan verkeeren” toen nog met dubbel e, sprak de Amsterdamse dichter Bredero rond 1600. “Er komen andere tijden” hebben we eerder dit seizoen al vernomen en besproken. Voor bovengenoemde combinatie is dit het geval. Voor anderen moet de gifbeker helemaal leeg dit seizoen. Om niet te worden uitgelachen laat ik maar in het midden wat er achter deze laatste zin zit.

Volgend seizoen nieuwe ronde nieuwe kansen zullen we maar hopen. 

In het samenspel 7 vinden we onze mannen eveneens op plaats 1 en 2. Gijs Baan, met 18 prijzen op 21 (voornamelijk oude) ingekorfde duiven pakt de derde plaats. Zelfs Gijs zal dit seizoen met vragen zitten want als ik het goed begrijp lukt het niet erg met zijn jonge duiven. Wat dat betreft blijft het toch ook een zeer aparte tak van sport. Op het moment dat je denkt te weten hoe het zit krijg je het deksel op de neus en krijg je het niet op de rails.
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   Joop en Kees van Belzen op archieffoto. Winnaars Pont st M. 3-09-2016.
De jonge duiven die geselecteerd waren voor de midfondvlucht vanuit Gien werden tezamen met de Brabantse beloftes op 09.00 uur gelost. Tien liefhebbers uit onze vereniging korfden hierop 137 duiven in. Het duurde liefst anderhalf uur na de eerste duif voordat een kwart hiervan op het hok was teruggekeerd en zo zie je maar dat twee nachten mand en een grotere vluchtafstand een koekje van ander deeg is. In vergelijking met Brabant pakt de snelste Zeeuwse duif nog een keurige kopprijs. Daarna is het verloop van de Zeeuwse vlucht een stuk minder te noemen wat natuurlijk met de wind en de trek van de duiven te maken heeft. Met 1346 meter per minuut is het in onze vereniging voor de tweede midfondvlucht op rij de “581” van Bennie en Miranda Meulmeester die de overwinning pakt. M. de Ridder pakt het zilver voor M. & P. Schroevers. J.D. Schroevers is de enige die 50% prijs weet te scoren op dit pittige vluchtje. Ook de samenspeloverwinning is voor de tweede keer op rij een prooi voor het blauwe duivinnetje uit de Molenweg. Rinus de Ridder op plaats twee voor Gijs Baan.
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De “581”hebben we dus drie weken geleden reeds voorgesteld. “66”x “Brutje duivin” en de nazaten uit dat koppel gaan voor de rode draad in de kolonie zorgen de komende jaren. Aldus combinatie lid Bennie Meulmeester die dit zaterdagavond laat nog wist te melden aan de schrijver. Bennie en Miranda, die vorige week terugkwamen van een vakantie aan het Garda meer, hadden blijkbaar nog een eindspurt in gedachten. Dit terwijl Bennie tijdens deze vakantieweek volgens Miranda geen enkel moment aan zijn duiven had gedacht en geheel tot rust gekomen was. Deze week werden de puntjes nog maar eens op de “ i “ gezet en dat was hard nodig na dat weekje absentie. Er werd wat gegoocheld met aangetikte eitjes en kleine jonkies en dat is wellicht de extra motivatie geweest voor het klasse duivinnetje dat zaterdag als een kogel uit de lucht kwam vallen. Een keurige tiende plaats in de Provinciale uitslag met op de eerste plaats Adrie Thijs en Zonen uit Heikant.

                Bennie en Britt met de “581” winnares Gien, 03-09-2016
De vijfde verenigingsoverwinning voor de Comb. Meulmeester dit seizoen en dat is toch weer razend knap. Ik sleep mijzelf naar het einde van het duivenseizoen 2016 en volgende week dus ook de laatste “Krabbel” , ik verheug mij er nu al op. Volgend seizoen andere schrijvers op het toneel want wie dagelijks 20 of meer berichten op de App weet te deponeren kan ook moeiteloos zo’n vluchtverslagje uit zijn mouw schudden. Op naar de laatste vluchten van dit jaar. Nog één keer alles uit de spreekwoordelijke kast!
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