Vluchtverslag Peronne en Pontoise:
De laatste vluchten van het seizoen 2016 stonden afgelopen zaterdag op de kalender. De weersomstandigheden die op menige vlucht van grote invloed zijn geweest, waren de coaches en hun duiven erg goed gezind zodat beide vluchten onder prima omstandigheden om 09.00 uur konden worden gelost. Een spannende week voor degenen die nog om een kampioenschap aan het strijden waren en hoop en twijfel of de duiven nog eenmaal gemotiveerd aan de start konden verschijnen.
De 176 ingekorfde natoerduiven werden “zogezegd” om 09.00 uur gelost in Peronne en met een snelheid van boven de 90 kilometer per uur is het de “061” van J.& K. van Belzen die een volgende overwinning voor de mannen in de boeken vliegt. Marty en Petra Schroevers pakken plaats twee en drie en we mogen concluderen dat mijn voorspelling van zo’n jaar geleden aardig is uitgekomen: een duo dat in hun eerste seizoen gelijk in de top meedraait. Uiteraard zijn het jonge duiven maar let u volgend seizoen maar goed op. Vijftig procent prijs voor Joop en Kees en voor J.D. Schroevers. Een snel concours dat binnen 10 minuten voorbij is. In het samenspel pakken Kees en Joop eveneens de overwinning, M. & P. op plek twee en Joshua Hoek pakt hier de derde plek. 518 duiven in dit concours, ingekorfd door coaches die het op kunnen brengen tot de laatste snik door te gaan en hiertoe ook hun maatregelen nemen vanaf het begin van het vluchtseizoen. 
Het blijft toch jammer om te zien dat op de vluchten later in het seizoen, die vaak onder goede omstandigheden kunnen worden vervlogen, de deelname drastisch naar beneden gaat. Ligt dit aan het programma of is het niveau van een kleine groep melkers te hoog voor de rest en haken er daarom steeds meer liefhebbers af naarmate het seizoen vordert. Ik moet u eerlijk bekennen dat ik mijn hoofd er niet meer over ga buigen. U mag mij negatief vinden maar ik ben bang dat de duivensport op een glijbaan zit die niet meer in een flauwere hoek te zetten is. Ik hoop dat ik hierin ongelijk krijg en de komende jaren zullen hierover meer duidelijkheid gaan verschaffen. Probeer de leden binnen boord te houden is mijn advies. Toevallig zag ik afgelopen week een grafiek van de leeftijd van p.v. de Snelvliegers uit Oostburg. De gemiddelde leeftijd was daar 66 jaar. Ik schrok ervan.
Kees, Joop en Paul pakken dus nog maar eens een overwinning en sluiten het seizoen zodoende positief af. De recente overwinningen zal de motivatie goed hebben gedaan en zeer waarschijnlijk is een groot deel van de twijfel over de kwaliteit van de kolonie verdwenen. Een ijzersterke natoer en wellicht een aantal aanwijzingen waarom het eerder in het seizoen niet zo marcheerde. 
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  Joop, Kees en Paul van Belzen, grote uitblinkers op de natoervluchten 2016.
De laatste midfondvlucht voor de jonge garde werd vervlogen vanuit Pontoise. De vluchten in deze spelsoort zijn wel erg aangepast ten opzichte van het voorgenomen vluchtprogramma maar het is een teken van goed bestuur dat er wordt ingespeeld op situaties die zich voordoen. Of iedereen het nu eens is met die genomen beslissingen is een kous van een ander been. Opmerkelijk vind ik de negatieve commentaren van coaches die helemaal niet meedoen op vluchten waar enige commotie over ontstaat. Net zoals in het “gewone” leven hebben sommigen altijd wat te zeuren als het om de duivensport gaat.

Pontoise ging letterlijk en figuurlijk los om 09.00 uur en afgaande op de snelheid eerder die morgen moesten de eerste duiven zo rond 12.00 uur de Westerschelde oversteken om de laatste gang van dit jaar te maken richting de imposante schoorsteen van de voormalige fabriek in de Keetweg. Dit gebouw werd in 1941 gebouwd als fabriek voor farmaceutische producten en voedingsmiddelen van Vlaming ‘s Mosselen Industrie, later Philips-Van Houten. Het fabrieksgebouw was vanaf 1955 in eigendom van lampvoetenfabriek The Vitrite Works uit Middelburg en vanaf 1985 van mossel verwerkend bedrijf Mieras BV. Sinds 2000 is de fabriek buiten gebruik. Je moet het maar weten.
In het kader van “ken uw klassiekers” is de Keetweg / Kanaalweg de voormalige ontsluiting van Arnemuiden richting Middelburg via de Arnebrug.

Het zal de “672” een worst van de nieuwe slagerij in ons dorp geweest zijn. De tweede getekende van J.D. Schroevers wint met behoorlijke overmacht het verenigingsconcours voor J.& K. van Belzen op plek 2 en 3. Cees Schroevers pakt als enige de 50% nominatie op deze vlucht waarop 146 jonge duiven waren ingekorfd in het lokaal van p.v. de Voorwaarts. Daar waar vrijdagavond de vis pan werd aangestoken voor de jaarlijkse aflevering van “Heel Arnemuiden bakt” en waar het nog lang “ietewat” onrustig bleef.
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In het samenspel is de overwinning voor de combinatie Houmes (van schrijver 3 x A) uit Middelburg, voor J.D. Schroevers en Gijs Baan met 5 v/d 6 jonge duiven binnen de 67e plaats! Hier 453 duiven in concours. Provinciale zege is er voor J. Waebeke uit Hoofdplaat. J.D. pakt een keurige 4e plaats van 2352 duiven en ook de andere Arnemuidenaren laten zich in de kop zien.
Een mooie afsluiting voor de melker uit de Oostraat die een prima seizoen achter de rug heeft. Het was natuurlijk ook wel zijn eer te na dat hij dit jaar in de B-klas moest acteren en met de hete adem van zoon en schoondochter in de nek werd er dit seizoen weer een stuk serieuzer aan duivensport gedaan. Bij deze wil ik Jos ook nog eens bedanken voor het regelen van de diverse opleervluchten. Iets waar ik door andere bezigheden geen tijd voor wist te vinden dit seizoen en ik met enig schaamtegevoel steeds J.D. voor wist te strikken. Komt goed! aldus J.D. 
Ik wil alle kampioenen van harte feliciteren met hun behaalde resultaten. Hoewel ik al jaren niet zelfstandig met duiven speel weet ik als geen ander hoe moeilijk het is om week na week de motivatie op te brengen om er alles voor te doen en te laten. Ik heb er bewondering voor.
Als “hulp en observeerder” op het buurthokje heb ik afgelopen jaar zaken gezien en meegemaakt die ik in mijn voorgaande carrière nog nooit had ervaren. Het werd dan ook van begin af aan een rampzalig seizoen en op enkele spaarzame lichtpuntjes na ronduit een debacle. Dierenartsen, slapeloze nachten, hokveranderingen en nog meer slapeloze nachten ten spijt, bleef het aanmodderen en in plaats van progressie te boeken zijn “we” in mijn optiek terug bij af. Ook hier zal het binnenboord houden van toepassing gaan zijn. Wie doet er eens een poging om de vinger op de zere plek te leggen? 
Op naar de diverse prijsuitreikingen en kampioenendagen. Tijd voor selectie en eventuele aanpassingen aan het hok. Stilstand is achteruitgang en achteruitgang is de laatste stap naar afhaken.
Beste lezers, vrienden en vriendinnen; het seizoen zit er ook voor de schrijver van de “Krabbels” op. Door de tegenvallende resultaten op “eigen” duivengebied werd het wekelijks een loodzware opgave om achter het toetsenbord plaats te nemen. Door drukke werkzaamheden en andere zaken in “het leven” ontbrak mij ook vaak de tijd om op het gemakje eens langs te gaan bij de overwinnaar en kwamen gegevens en foto’s meestal via de App. of over de mail. Geen goede uitgangspunten voor een artikel dat zou moeten bruisen van kwaliteit. U moet het mij maar niet euvel duiden. 
Ik wens u allen toe wat u mij toewenst en sowieso alvast veel succes voor de kweek en het volgende seizoen. Het lijkt nog ver weg maar voordat je er erg in hebt haalt Bram de manden en bodemkartonnen weeral van zolder. 
Ook de ringen voor 2017 moesten reeds besteld worden. Ik heb nog een klein moment getwijfeld en keek waarschijnlijk iets te lang op de bestellijst die bij de uitslag was gevoegd. Ik hoorde mijn vrouw namelijk roepen: O nee, dat kun je wel uit je hoofd zetten. Snel borg ik de rolmaat op die ik wou gebruiken om nog maar eens wat metingen op de achterplaats te gaan verrichten. Ze heeft gelijk, duivensport is vanwege mijn karakter niets voor mij, maar toch… het blijft kriebelen.
Van mij zult u geen last of gemak meer hebben, ik laat het hier bij. In het nieuwe seizoen geen “Krabbels” van mijn kant, dat kan ik u verzekeren. Geen Heintje Davids effect. Hartelijk groet en bedankt voor het lezen, ook namens mijn vrouw!
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