Vluchtverslag Roye 27-8-2016:
In de week dat de temperatuur opliep tot tropische waarden stonden er vluchten gepland vanuit Orleans en Pont st. Maxence. Het oplopen van die temperaturen zorgde er voor dat de “Nationale derby’s” werden afgelast en de vlucht vanuit Pont werd ingekort naar Roye. Onze zuiderburen verboden in eerste instantie alle vluchten voor afgelopen weekend maar besloten onder druk van de opinie de snelheid en halve fond vluchten dan toch maar door te laten gaan. Als je de commentaren op de beslissingen die worden genomen op de diverse Belgische duivensites leest, schaam ik mij er soms voor geassocieerd te worden met de duivensport in het algemeen en met zulke lieden in het bijzonder. Zeer waarschijnlijk hebben de meesten ervan nog nooit enige verantwoordelijkheid moeten dragen en buitenom het merk bier dat ze drinken en of ze wel of niet mayonaise op hun friet willen hebben, nooit een belangrijke beslissing moeten nemen. Het viel mij op dat afgelopen week meerdere coaches zich mateloos hadden geërgerd aan dit soort commentaren. Gelukkig zijn we in Nederland een stuk genuanceerder bezig…

Roye was dus voor de tweede achtereenvolgende week de losplaats voor de natoerduiven en gelukkig was de ochtendnevel, waar afgelopen vrijdagochtend sprake van was, zaterdagmorgen niet aanwezig en konden de duiven om 08.30 uur worden gelost. Vorige week schreef ik benieuwd te zijn naar de resultaten van het “05” duiventrio in ons Samenspel en daar kwam via de App. rond half twaalf zaterdagmorgen al snel antwoord op. Anton van Belzen berichte namelijk dat er bij hun een duif was gearriveerd en jawel hoor, dat was nog maar eens de “405” die net zoals vorige week de vluchtoverwinning pakt in onze vereniging en nu ook nog eens in het Samenspel 7 de hoofdvogel afschiet. Niet normaal naar wij dachten!

Comb. J. & K. van Belzen zijn net als vorige week ook weer zeer nadrukkelijk van de partij met het zilver, zes duiven bij de eerste acht en 29 van de 47 duiven in de uitslag. Cees Schroevers pakt het brons. Binnen 20 minuten waren er 104 van de 414 wedstrijdduiven gearriveerd en waren “de prijzen af ”.
In het Samenspel 7 gaat de winst dus zoals gezegd naar Han van Belzen terwijl J. & K. en C. Schroevers het podium volmaken. De “205” van Peter Borremans pakt een keurige 20e plaats en de “105” van Comb. de Ridder vinden we in het samenspel terug op de 167e positie van 1255 duiven.

De eigenaar van de snelste duif in de Provincie is deze vlucht mijn ex-collega en goede vriend René van Hee uit Oostburg.
 
Han van Belzen en consorten presteren dus iets wat toch niet voor mogelijk werd gehouden en zo zien we dat wij na Peet van Dongen nog een unicum beleven in dit seizoen. Op vier navolgende vluchten: 1e, 1e, 3e, en 10e is geweldig en met nog twee vluchten te gaan neemt de vraag toe waar dit tot gaat leiden. De “405” is een zoon uit de 3e  dagfondduif van vorig jaar en zoals eerder vermeld soort Cees Schroevers / Stoppelenburg. Toen hij als jonge duif dit jaar voor het eerst naar de “overkant” moest en achterbleef, werd hij net als vele hokgenoten al als verloren beschouwd. Enkele dagen na de onfortuinlijke opleer werd de “405” aangemeld door de beroemde accordeonist Oswald Haers uit Philippine. Han is er samen met Cees de Ridder op de fiets omgereden omdat men toch wel wat vertrouwen had in het bonte doffertje. Dat vertrouwen heeft deze topper niet beschaamt want op een jong van zes dagen pakt hij nu dus zijn tweede achtereenvolgende vluchtoverwinning. Een mooi detail is dat de fanatieke aanhang uit angst dat de “405” niet wilde vallen afgelopen zaterdag gestrekt op de grond lag. Op de foto zien we dat een deel van de groep is opgekrabbeld maar van Dennis en Cas jr. ontbreekt nog elk spoor.
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         Han met toekomstig jeugdlid, Cas Sr. met de “405” en Anton van Belzen
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De “405” muurvast op zijn jong in de broedschotel. Altijd als eerste binnen na de training en al twee maal als eerste binnen na de vlucht!
Zo zien we dat een verloren gewaande duif een verloren seizoen in enkele weken omturnt naar een seizoen om nooit te vergeten. Ook bij J. & K. van Belzen zal de stemming de afgelopen weken een stuk beter zijn dan eerder dit jaar en is de lach niet van Kees zijn gezicht geweest deze week. Je moet het wel kunnen, dat doorzetten na de zoveelste teleurstelling. Het zit soms in kleine dingen en vaak zie je die over het hoofd op eigen hok.
Ook de genoemde coach uit Oostburg kan over echte tropenjaren meepraten. Hij deed er echter ook een schepje bovenop in plaats van af te haken. 
Er werd mij afgelopen week nog gevraagd (of verweten) waarom de “krabbel” dit jaar niet meer dan 3 of 4 pagina’s telt. Het antwoord hierop kan ik u wel geven. Ten eerste is met het bestuur afgesproken dat er in verband met de papieren versie een limiet aan het aantal kantjes wordt gesteld en ten tweede en dat is eigenlijk de hoofdrede, is dat ik op den duur niet meer weet waarover ik moet schrijven. Zoals u misschien wel weet is de vereniging uit Lewedorp afgehaakt in het schrijven van verslagen en ook de schrijvers in onze buurvereniging uit Middelburg houden het qua teksten minimaal. Het valt ook niet mee om elke week gemotiveerd achter de schrijfmachine plaats te nemen en “ niet verduisterd en bijgelicht” is bij mij het beste er al weken af. Hier komt nog bij dat ik de duivensport op het “eigen” hokje dit seizoen, op enkele vluchten na, als dramatisch heb ervaren. Zo dramatisch dat ik er eigenlijk helemaal klaar mee ben, bovengenoemde voorbeelden ten spijt. Succes komend weekend op de twee te vervliegen vluchten. Hopelijk kan een ieder ondanks de aanwezige wedstrijdspanning een beetje slapen. Zo niet dan wil een flink glas whisky wel eens helpen. Iets waar ik dan weer gemotiveerd voor naar binnen loop.   
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