Vluchtverslag Roye 10-06-2016
In de week dat ik een geweldige “Krabbel” schreef over tennisster Kiki Bertens, boks legende Muhammad Ali, allesdoener en dat is wat anders dan alleskunner Silvana Simons, zanger Typhoon en de wateroverlast in grote delen van Europa werden de duiven na 66 (zesenzestig) uur in de mand vertoeft te hebben vorige week zondag voor spek en bonen gelost in het Belgische Menen. Geen vlucht en derhalve een “Krabbel” van literaire topklasse die in de digitale prullenbak kon worden gedeponeerd.
Gelukkig voor mij was er ook afgelopen week nog sprake van enige wateroverlast en redde doelman Kenneth Vermeer met een snoekduik mijn stukje tekst over Typhoon zodat niet alles voor niets was geschreven.

Met betrekking tot die wateroverlast in ons eigen land zag ik op internet een filmpje waarin auto’s met grote snelheid door een ondergelopen straat reden. De hoge snelheid had waarschijnlijk als reden dat de bestuurders bang waren om te stranden en uit eigen belang koste wat kost toch door die straat wilden. Deze autobestuurders gingen hiermee volledig voorbij aan de ellende die de bewoners van de betreffende straat ondervonden door de golven die door de auto’s gemaakt werden en die met grote kracht in de al ondergelopen woningen en winkels stroomden. Toen er een auto stilviel leek het even verkeerd te gaan toen woedende omstanders de bestuurder uit de auto haalden. Het liep gelukkig met een sisser af. Tijdens werkzaamheden en storingen in de openbare ruimte kom ik het ook regelmatig tegen. Een groot deel van de mensheid heeft slechts zijn eigen belang voor ogen en als iets niet gaat zoals gepland wordt men onredelijk wat zich in ons werkgebied openbaard in het opzijzetten of gooien van wegafsluitingen en het uiten van scheldkanonnades bij een sporadische storing. Gelukkig ben ik de bezitter van een gezichtsuitdrukking die altijd op vrolijk staat en met mijn innemende glimlach reageer ik vocaal op deze aantijgingen zoals ik schrijf: genuanceerd en zeer beschaafd.
Typhoon, Vermeer en andere kleurgenoten voelen zich, terecht of onterecht, bejegend door de overheid omdat zij nogal eens staande worden gehouden in hun exclusieve bolides. Vorige week vrijdag werden mijn collega en ik ook in de kraag gevat door de politie. Wij waren een poging aan het ondernemen om een deur van een gebouwtje, dat onder ons beheer valt, te openen maar dat wilde niet erg lukken. Ik schreef al eerder over die twee linker handen.
Binnen tien minuten stopte er een politiebus en mochten we uitleggen wat we zoal aan het doen waren. In plaats van in het kader van etnische profilering te reageren met: “ dat vragen jullie zeker omdat ik uit Arnemuiden kom, een dikke buik heb en op sloffen loop omdat onze duiven het vertikken om kopprijzen te vliegen” heb ik de ordehandhavers gezegd dat ik erg blij was met hun snelle controle op onze ietwat vreemde handelingen. Het is in het leven maar hoe je alles opvat. Ik heb nog wel gevraagd of wij nu in “Opsporing verzocht” getoond gingen worden maar daar was spijtig genoeg voorlopig nog geen plaats.
Dit alles was de aanloop naar een bewogen week in de duivensport. Voortijdige omzettingen in het vluchtprogramma door onze zuiderburen en ook onze afdeling besloot de lossing dag te vervroegen naar vrijdag. Het betrof hier de laatste Vitessevlucht vanuit Roye en tot verdriet van velen niet de geplande dagfondvlucht die geheel van het programma werd geschrapt. 
Ik snap de teleurstelling bij degene die hun duiven klaargemaakt hadden voor betreffende vlucht en misschien was er inderdaad ruimte geweest voor een alternatief. Aan de andere kant moet er op korte termijn een hoop geregeld worden door het afdelingsbestuur en vanaf de zijlijn is het makkelijk om commentaar te leveren. Het zou volgens mij wel helpen dat het bestuur na een genomen beslissing de feitelijke overwegingen van het besluit gelijk kenbaar maakt aan de leden.  
Los op vrijdag en dat betekende voor de werkende coaches als dat mogelijk was een verlofdag op nemen of de duiven niet thuis zien komen. Voor het overgrote deel van de leden was het geen enkel probleem omdat zij reeds genieten van hun pensioen of iets dergelijks. Het zegt veel over de gemiddelde leeftijd van de leden van Afdeling Zeeland ’96 dat er verenigingen waren die in de loop van de vrijdag de uitslag reeds hadden verzorgd.
Een grote uitkomst in het verhaal van de werkende mens is toch wel het elektronische kloksysteem. Slag open, het systeem aan en laat de duiven maar komen. Je zou zelfs, om maar iets heel geks te noemen, lekker in je bed kunnen kruipen en na het wakker worden op het gemakje de aankomsttijden kunnen bekijken. Vergezocht dat geef ik toe, maar het is technisch mogelijk…
Waarschijnlijk is er nog iemand die van de week op sloffen loopt.
Stralend weer vrijdag en na het optrekken van enige nevel en inversie konden de duiven te Roye om 09.30 uur met een kalme noordelijke wind worden gelost. Inversie is een begrip waar verschillend over wordt gedacht. De een vindt het onzin, de ander is er van overtuigd dat het invloed heeft op het oriënteren. Wanneer je er van doordrongen bent dat die oriëntatie voor een groot deel berust op de stand van de zon zal je wetenschappelijk ook overtuigt zijn van het begrip inversie. Het werd afgelopen vrijdag een prima vluchtje met razendsnel verloop. Op de meeste hokken waren de duiven dan ook binnen een vijftiental minuten thuis en konden de coaches die vrij waren de manden vullen met jonge duiven om die nog een stukje te lappen. Hiermee benoem ik  een nog veel belangrijker aspect in het verschil tussen werkende en niet werkende coaches. 
Met 1352 meter per minuut is het de 1e getekende van Comb. de Ridder die de snelste is van het 355 duiven tellende Arnemuidse konvooi gevolgd door de Molenweghokken Comb. Meulmeester en Piet Meulmeester. Vijftig procent of meer is er voor Comb. de Ridder, Comb. Meulmeester, Cees Schroevers, Comb. J.& K. van Belzen, Casper van Belzen en Joh. van Belzen en Zoon. In de B-klas is de winst en het zilver voor Jacco de Nooijer gevolgd door J.D. Schroevers.
In het Samenspel 7 is nog maar eens winst voor Koen Minderhoud die ook de plaatsen 3,4,6 en 7 voor zich opeist. Comb. Antheunisse uit Vlissingen pakt het zilver van de 1160 ingekorfde duiven. 
Winst dus voor de 1e getekende van Joost en Jacco en dat is niet zo maar een duif want deze “105” is reeds verantwoordelijk voor vele kopprijzen. Na de dramatische vlucht vanuit Sens (de vlucht die de “105” vorig jaar wist te winnen) leek het echter gedaan met deze topper toen hij dagenlang van het hok wegbleef.
Woensdag na de vlucht verscheen de favoriete duif van Joost echter weer in de Mansfeldstraat en na een weekje rust vloog de “105” gelijk weer een negende plaats op Peronne.
Deze doffer is een zoon uit het koppel “Zoon Lance- Everling” x “dochter 77 / Olympiade Everling”.
Duiven afkomstig van Cees en Maurice Everling uit Gouda en uit de bekende “77”, de voormalig topvlieger en kweker op het hok van Comb. de Ridder. De “105” wist dit seizoen de volgende prijzen bijeen te vliegen: 1e Roye, 8e Quiévrain, 9e Peronne, 22e Auby en 32e Pont. 

In deze context mogen we niet onvermeld laten dat toevallig of niet de moeder van de tweede plaats winnaar op Roye een volle zus is van deze “105”. Vader van die “499” van Bennie en Miranda is overigens de “Witpen” van Martin Meulmeester die onlangs nog werd genoemd in zijn reportage in “Het Spoor”.
Saillant detail is dat de “105” door een onoplettendheid de eerste prijs op Auby heeft verspeeld en dat zou hem wel eens het kampioenschap in het Samenspel 7 kunnen kosten. De aankomstantenne lag tijdens de aankomst van deze vlucht namelijk op de kop en voordat men hier achter kwam en het trapje naar het zolderhok was beklommen, waren er reeds kostbare minuten verstreken. Na het omdraaien van de antenne en een bezoek aan een gediplomeerde opticien zal dat in ieder geval nooit meer voorkomen.
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                 Jacco en Joost de Ridder, winaars Roye 10-06-2016.

Laten we hopen dat we nu alle ellende wat de weersomstandigheden betreft gehad hebben en dat we vanaf nu een probleemloos seizoen tegemoet kunnen zien. Ik ben bang dat dit zoals de Engelsen zeggen “Whisful Thinking” zal zijn. We gaan het allemaal zien en beleven. Op naar Sint Vincent, Souppes sur Loing en Pau Z.L.U. en dat betekent dat we vanaf nu ook de namen van de fondmannen in deze “Krabbels”gaan tegenkomen. Ook de start van het jonge duivenseizoen is aanstaande. Hoe zal dat gaan verlopen…
Succes allemaal op deze vluchten en veel plezier bij het kijken naar het Europees voetbalkampioenschap waar nagenoeg alle Europese landen aan meedoen. Nederland echter niet, moest u hier tevergeefs naar gezocht hebben in de diverse poules. Ik ben voor Ierland, de whiskey staat al gereed!
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