Vluchtverslag Roye 30-04-2016
In de week van Koningsdag kregen duiven en coaches het niet cadeau. Wind, regen, hagel en lage temperaturen maakten dat het afgelopen week meer winter leek dan lente. In delen van Nederland lag zelfs een laag sneeuw. Op Koningsdag viel het gelukkig voor de organisatoren van de diverse Koningsfeesten nog erg mee. Koning, koningin, gouden koets, staatsjacht, paleizen, prinsen en prinsessen; het lijkt wel een sprookje. De vele tientallen miljoenen euro’s die zo’n monarchie jaarlijks schijnt te kosten, is voor twee derde van de Nederlandse bevolking geen probleem las ik in één of andere enquête. Of dat van die tientallen miljoenen ook een sprookje is, durf ik hier niet te beweren maar het blijkt dat leden van het Koningshuis geen belasting hoeven te betalen. Dus zal het toch wel meevallen met die salarissen en vermogens?
Het hoogtepunt van deze Koningsdag was wat mij betreft onderstaande foto van een deelnemer aan de versierde fietsenoptocht in ons stadje. We zien hier de dochter en zoon van onze dagfond specialist Jacco de Nooijer. Ayabonga heeft een duivenmand achterop zijn fiets en het bordje aan zijn stuur laat niets aan duidelijkheid te wensen over: Opzij, opzij ik moet naar mijn duiven…!
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In meerdere opzichten een geweldige foto en wat de duivensport betreft een fanatiek jeugdlid in spé!
Ik had deze week veel bewondering voor een andere (de) Kooning. Ik zag Sjaak, die zaterdag ook nog eens de Samenspel 4 overwinning pakt, in de Feyenoord Kuip een cheque van 16000 euro overhandigen aan Casper van Eijck. Zoals u weet heeft Sjaak met behulp van Wim Segboer en Cees Lagrand recent een succesvolle bonnenverkoop georganiseerd ten bate van het onderzoek op het gebied van alvleesklierkanker.
Op voetbalgebied zit ik niet altijd op een lijn met Johan Derksen. Afgelopen vrijdagavond was ik het wel roerend met hem eens dat hij schande sprak over het feit dat specialisten zoals van Eijck zelf geld in moeten zamelen voor baanbrekend onderzoek in hun vakgebied. Dit terwijl er bijvoorbeeld miljoenen over de balk worden gesmeten voor onderhoud aan roerende goederen en aanverwante zaken uit het sprookje waar ik het eerder over had.
Verder was er afgelopen week weer veel ophef over het recht op vrijheid van meningsuiting. Een heel belangrijk verworven recht uiteraard, al lijkt het verkondigen van kwetsende opmerkingen ten koste van anderen bij sommigen een sport op zich geworden te zijn en wordt het genoemde recht steeds meer verward met recht tot belediging. De opmerkingen worden in steeds grovere bewoordingen geuit en er wordt steeds maar weer een overtreffende trap gezocht en gevonden. Of dit allemaal bijdraagt aan een samenleving waarin een ieder zou moeten pogen respectvol om te gaan met zijn medemens vraag ik mijzelf wel eens af. Toegegeven dat dit misschien niet het juiste podium is om filosofische vraagstukken op te lossen, wou ik het toch even kwijt. Dat kan erg opluchten en ook ik heb mijn vrijheid van meningsuiting. Ik kan trouwens melden dat u vaak een sterk gecensureerde versie van de “Krabbel” onder ogen krijgt.
Snel naar de duiven dan maar want dat is ook erg belangrijk. De weersverwachtingen voor de zaterdag wisselden afgelopen week ongeveer per uur en misschien is het wel beter helemaal niet te kijken naar al die weersites en maar gewoon af te wachten wat de zaterdag ons brengt. Het Franse Roye was de voorziene losplaats voor de vierde Vitesse vlucht van het seizoen en wat betreft het item losplaatsen las ik dat het steeds moeilijker wordt om geschikte loslocaties te vinden in België en Frankrijk. Ook hieraan is te merken dat de duivensport op een steeds kleiner plan komt te staan. Niet alleen bij ons maar zeker ook in onze zuidelijke buurlanden.
Roye is bekend door de kunstschilder Albert Braut (1874 / 1912 ). Zijn bekendste schilderijen zijn “Vrouw met lectuur” en “Vrouw bij vijver”. Wat heeft dit nu weer met duivensport te maken zult u zich afvragen. Nou, hij is overleden in Pau. Inkorven op 13 juni aanstaande en los op 17 juni. Kosten 7,50 euro per ingekorfde duif als ik het goed las.
Er kon zaterdagmorgen gelost worden om 11.10 uur met goed zicht en een kalme wind uit het noordwesten. Op de vlieglijn leek de wind wat variabel in kracht en richting te zijn dus op voorhand een exacte aankomsttijd voorspellen leek niet heel eenvoudig. Dan maar wachten op de eerste meldingen via de app en die kwamen rond kwart voor twee vanuit Zeeuws Vlaanderen. Het aftellen van een vijftiental minuten kon worden gestart en even voor twee uur kwamen zeven duiven richting de wijk Brakenburg gesjeesd. Vijf duiven vallen binnen 18 seconden op de plank bij Cees Schroevers en een duif was bestemd voor M. de Ridder. De overgebleven duif uit deze eerste groep wint uiteindelijk met miniem verschil de vlucht en bezorgt de Combinatie J. & K. van Belzen de winst van vandaag. Op de plaatsen 2 t/m 6 in de verenigingsuitslag met 527 wedstrijdduiven vinden we achterbuurman Cees Schroevers. 50% of meer prijs is er voor Cees Schroevers, M. de Ridder en Ko Kwekkeboom. Het kwart van de 527 duiven was binnen een kwartier na de 1e op het hok teruggekeerd.
In de B-klas gaat de winst en het brons naar Jacco de Nooijer en op de tweede plaats vinden we hier Marty en Petra Schroevers die J.D. Schroevers ruim verslaan deze vlucht. Is de tovenaar dan uit getoverd zult u zich afvragen. Nee hoor, want zaterdagmiddag liet hij nog een onnavolgbare truc zien met lege en volle bierflessen zag ik op een foto.
In het Samenspel 7 is het wederom Koen Minderhoud die met de winst gaat strijken voor zijn clubgenoten Dick Beekman en de Comb. Wielemaker. J.& K. vinden we hier terug op de 8e plaats. In Samenspel 1 een opvallende Herman Calon die naast de winst 35 prijzen op 36 duiven pakt!
Verenigingswinst dus voor de zwagers Joop en Kees van Belzen en voor de volledigheid moet ik hierbij ook Paul, de broer van Joop noemen. Het zou zo maar eens kunnen dat Paul momenteel de fanatiekste van het stel is. Zoals hij dat ook vaak was gedurende zijn voetbalcarrière en tegenwoordig tijdens onze jaarlijkse schaatstochten is. De wekelijkse “ tip van Pauwtje” heeft volgens onze voorzitter zeker bijgedragen aan de overwinning op deze 4e Vitessevlucht.
Verantwoordelijk voor die overwinning is niet zo maar de eerste de beste duif. Het is namelijk de jonge duifkampioen in 2014 van p.v. “de Voorwaarts”.
Deze duivin heeft al een aantal mooie kopprijzen bijeen gevlogen en is van vaderskant soort van Lambrechts- Lismont. Jozef Goovaerts is verantwoordelijk voor de soort van de moeder van de “747”.
Zoals bekend waren Joop en Kees enkele jaren geleden de te kloppen mannen op de kortere vluchten. Menige kettinguitslag is in het verleden door de mannen gerealiseerd maar het geweer is al een paar jaar geleden van schouder veranderd en de concentratie ligt nu meer op de mid- en dagfondvluchten. Verder zijn de mannen altijd zeer fanatiek bezig op de jonge duivenvluchten.
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       Joop, Kees en Paul van Belzen met de winnares van Roye 30 april 2016.
Dit alles vanaf de achterplaats bij Kees en Marjo waar nagenoeg  geen meter onbenut is gelaten voor de duiven accommodaties. Het hok van de weduwnaars is recent voorzien van een nieuw voorfront zie ik op de foto. Ook zie ik dat er een voorzichtige glimlach af kan bij twee van de drie combinatieleden. Of dat de voorbode is voor een volgend succes gaan we de komende weken zien! Pont St. Maxence is de volgende vlucht en de opmaat naar de midfondvlucht over twee weken. Voor Arnemuiden 256 kilometer hemelsbreed en met goede weersverwachtingen beloofd het een mooie vlucht te worden. Succes maar weer!
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