Vluchtverslag Ruffec, Auby:
In de week dat Paul van Belzen (Comb. J.& K.) en ik maandagavond gepland hadden om dinsdag op het “Oude Gat” te gaan schaatsen stond de laatste dagfondvlucht en de eerste natoervlucht op het programma. Toen we dinsdag vol goede moed bij onze schaatslocatie aankwamen bleek er geen ijs te liggen en konden we net zoals de vrachtwagen van Afdeling Zeeland onverrichte zake naar huis terugkeren. 
Ruffec was zoals gezegd alweer de laatste dagfondvlucht van het seizoen en 18 deelnemers hadden tezamen 112 duiven ingekorfd in onze vereniging. Los om 07.30 uur met een matige noordwestenwind werd het een hele onderneming om de 660 kilometer naar ons stadje te overbruggen. De eerste melding op de verenigingsapp kwam van onze vrienden uit Terneuzen want rond 16.16 uur waren het Jan Willem en Frederik Dekker die een duif wisten te klokken van deze vlucht. In Arnemuiden viel de eerste duif op het hok waar de laatste weken weinig sprake is van een vormcrisis. Ik heb het dan natuurlijk over het hok van Peet van Dongen die op deze Ruffec de hoofdvogel afschiet en met zijn 1e getekende ook nog eens het zilver pakt. Comb. de Ridder tekent voor het brons. 50% of meer voor Comb. de Ridder, M. de Ridder, J.D. Schroevers en Ko de Hamer. Na een uur waren de prijzen in de vereniging verdeeld.
In het Samenspel 7 is de winst voor Peter Borremans gevolgd door Koen Minderhoud en J.P. Hengst. Provinciale winst voor de eerder genoemde Gebr. Dekker voor Gebr. Scheele en Danny de Voogd. Peet vinden we terug op plaats 20 van de 1335 ingekorfde duiven op Provinciaal niveau.
Peet van Dongen pakt dus wederom een verenigingszege en die zege komt bovenop het nieuws dat Peter in de voorlopige Nationale asduif Marathon einstand de eerste plaats bezet met zijn “super 84”. Op de volgende pagina een foto van deze klasbak.

De winnaar op Ruffec is de “086”en dat is een zomerjong 2015 met een oude ring. Koopman / Janssen soort en uit deze lijnen heeft Peet meerdere goede dagfondduiven op het hok gehad. Zoals de afgelopen weken reeds is aangehaald is Peet van Dongen bezig aan een ijzersterk seizoen en dat zag er een aantal jaren geleden niet naar uit. Problemen met de gezondheid zorgden er toen voor dat een groot aantal duiven werd opgeruimd en de duivensport op kleinere schaal beoefend ging worden. Die strenge selectie indertijd heeft misschien wel geleidt tot deze successen omdat alleen de allerbeste duiven mochten blijven.
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Ik wist een euforische Peet nog enige geheimen te ontfutselen waaronder de mededeling dat hij veel vetrijk voer en pinda’s geeft, vaak in het weduwnaarshok komt en “ last but not least”  dag en nacht muziek aan heeft in het hok. Het zullen geen Cd’s met slaapliedjes zijn dan! De “086” is een grote fan van Status Quo, Frans Duits en Julio Iglesias.


                      Winnaar Ruffec 2016, eigenaar Peet van Dongen.
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                     De “084” Nationale Asdduif 2016 Marathonvluchten.
“Moet er nog zand zijn” zou Jo Melis zeggen. Geen zand maar muziek zou ik zeggen want dan ligt er als “DJ. Dingel” nog een gouden toekomst voor mij in de duivensport! U kunt de favoriete muziek van uw duiven vanaf nu bij mij bestellen. U kunt het zo gek niet verzinnen, ik zorg ervoor! 150 euro per CD maar dan heb je ook wat. Ik doe er nog een gratis drinkenspot bij.
De eerste natoervlucht vanuit Auby werd zaterdagmorgen om 09.55 uur gelost en de 629 concoursduiven van p.v. de Voorwaarts kwamen met een westenwind richting Arnemuiden gesneld want de winnaar vliegt bijna 90 kilometer per uur. Ook waren er in de vereniging nog zo’n 400 invliegduiven ingemand. Aan de ene kant jammer dat deze duiven niet in het concours staan maar aan de andere kant ook begrijpelijk omdat het chipclips kost en de meeste van die duiven kansloos zijn omdat ze voor het eerst mee zijn op een vlucht. De jaarling 3500127 van Comb. de Ridder is de winnaar van deze vlucht voor Cees Schroevers en Han van Belzen. M. de Ridder en J.D. Schroevers, beiden lekker bezig dit seizoen, pakken de 50 % prijs nominatie. Ook in het Samenspel met 1538 duiven in wedstrijdverband is dit de uitslag.
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                                 Comb. de Ridder, winnaar Auby natoer 2016.

De winnaar komt uit Damiano Everling x de “44”. De “44” is moeder van de 105 en de Tornado van de Gebr. Dingemanse en reeds eerder voorgesteld in een van de “Krabbels”. Een mooi resultaat voor deze jaarling terwijl misschien toch een jonge duif aan de kop was verwacht in het concours. Volgende week een midfondvlucht voor de jonge duiven en de tweede natoervlucht van het seizoen. Deze schrijver snakt naar het einde maar voor volgend seizoen staan er gelukkig diverse nieuwe schrijvers in de rij getuige de stroom aan berichten in de App van onze vakantievierende Ronald Wijs. Succes maar weer!
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