Vluchtverslag Sens 14-05-2016
In de week van het behaalde kampioenschap door de favoriete club van onze voorzitter en het songfestival stond de eerste midfondvlucht van het seizoen 2016 op het programma. Ik zal de naam van de betreffende club hier niet noemen om de spreekwoordelijke wonden die bij sommige lezers aanwezig zijn niet extra te belasten. Ook de week van een fenomenale Max Verstappen.
Voor degenen die niets met voetbal van doen hebben en helemaal niet weten waar het over gaat: P.S.V. uit Eindhoven, de oud club van onze dorpsgenoot Jan Poortvliet en van een van de beste spitsen ter wereld ooit, namelijk Romario, behaalde nogal verrassend op de laatste speeldag het felbegeerde kampioenschap in de hoogste divisie van het Nederlandse voetbal. Van het songfestival heb ik niet veel gezien en waarschijnlijk ook niet veel gemist want het gros van de optredens kan mijn goedkeuring niet echt wegdragen. Ieder zijn smaak natuurlijk en wanssmaak is ook smaak. Keurige weersomstandigheden in de aanloop van de eerste midfondvlucht maar op de dag van de lossing temperaturen die flink onderuit waren gegaan en een straffe noordenwind zodat het geen eenvoudig vlucht leek te gaan worden voor de 7100 concoursduiven die de 427 deelnemers uit 32 verenigingen over de inkorfantennes lieten gaan afgelopen donderdag. Dit hield in dat de duiven voor het eerst dit seizoen twee nachten in de mand mochten vertoeven. Ook niet iets waar je vrijwillig voor zou kiezen maar misschien wel een extra stimulans om zo snel als mogelijk de eigen woonstee op te zoeken. Lukt dat niet dan zoek je gewoon een kamer bij Hotel Noordzee in Cadzand zoals een uitgebluste weduwnaar uit onze vereniging vorige week maandag deed.
In enkele recente uitgaven van het Spoor der kampioenen heb ik genoten van de column van Rob van Vuure en de reactie hierop van Martin van Zon. Rob schets in de column op een humoristische manier de ellende die je kunt hebben met jonge duiven terwijl Martin het juist allemaal geweldig vindt wat jonge betreft. Ook was een mooie reportage over onze App vrienden Frederik en Jan Willem Dekker uit Terneuzen te lezen in dit duivenblad. Weer een voorbeeld van inzet, positief denken en een groot doorzettingsvermogen! 
Doorzettingsvermogen werd ook gevraagd van onze gevleugelde vrienden die om 09.15 uur de vrijheid kregen in Sens. Sens is trouwens een stad in het Franse departement Yonne in het uiterste noordwesten van de regio Bourgondië en is bekend om zijn kathedraal in gotische stijl.
De ruim 25.000 inwoners worden Sénonais genoemd. Als “krabbelaar” moet je dit toch allemaal maar even weten.
Tijdens de lossing een matige noordenwind die zou gaan toenemen naarmate de duiven noordelijker kwamen en volgens onze afdeling een goed vertrek te Sens. Een andere afdeling die op deze losplaats aanwezig was en om 11.10 uur alsnog loste met slechte afloop overigens, sprak van drie lossingen (Zeeland en twee Belgische afdelingen) die alle drie niet goed waren verlopen. Afdeling 5 stelde de lossing in Pont St. Maxence zaterdag uit vanwege zware bewolking en melde op hun site dat de duiven opmerkelijk stil waren in de wagen wat volgens de schrijver op de site geen goed teken was. 
Afwachten dus hoe de thuiskomst zou gaan verlopen en hopen dat de voorspellingen van C.D. onze correspondent uit Goes niet uit zouden komen. Helaas bleek zaterdagmiddag al snel dat het een uiterst moeizame vlucht zou gaan worden waarbij het gros van de duiven bovenop de kou en de kopwind grote problemen hebben ondervonden met de oriëntatie bij het vertrek en tijdens de vlucht. Vele duiven achter op zaterdagavond was de pijnlijke conclusie. Na de eerste melding van Patrick Derycke op de groepsapp, wat na het opmaken van de uitslag de eerste Provinciaal bleek te zijn, duurde het tot 14.56.27 uur voordat de eerste duif in onze vereniging werd geklokt. Met 1079 meter per minuut is het de “493” van Comb. Meulmeester die deze memorabele vlucht op zijn conto schrijft. Acht minuten later draait J.D. Schroevers de tweede duif op weer drie minuten gevolgd door broer Cees Schroevers. Vijftig procent voor J.D. Schroevers, Jordi van Belzen, J.P. Hage, M. & P. Schroevers en L.P. Schroevers. Er waren 528 duiven in concours van 32 liefhebbers. De concoursduur bedroeg 75 minuten wat betekend dat na vijf kwartier slechtst 25% van de duiven het hok had bereikt. In de B-klas gaat de overwinning en het zilver naar J.D. Schroevers. Op plaats drie en vier gevolgd door Jordi van Belzen met alle vijf zijn duiven thuis op zondag. Opmerkelijk is ook de prestatie van de “late jonge” van Marty en Petra Schroevers. 7 v/d 8 thuis terwijl er nog tientallen ervaren duiven op de dool waren.

De Provinciale overwinning gaat zoals gezegd naar Comb. Derycke-Schieman uit Axel gevolgd door Danny de Voogd uit Yerseke en W. de Witte uit Goes. Bennie en Miranda vinden we terug op plaats negen. In het samenspel 7 is de winst voor Hengst- Provoost gevolgd door J. de Wolf en Comb. Meulmeester. Provinciaal stonden 7100 duiven in concours, in het samenspel 7 waren dat er 1589. 
De “493” pakt dus de vluchtoverwinning en dat is voor deze jaarlingdoffer de tweede overwinning in zijn carrière. Als jonge duif was deze doffer Provincie snelste op de natoervlucht vanuit Pont St. Maxence. De overwinning op Sens komt na een bewogen week bij de Comb. Meulmeester want afgelopen maandag moest noodgedwongen afscheid worden genomen van hun trouwe viervoeter Aik. De hond, die er altijd een sport van maakte om mij al blaffend in de weg te lopen, bleef de laatste keren dat ik er was met een droevige blik op mij gericht rustig in zijn kennel liggen en dat voorspelde al niet veel goeds.
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De “493”, die dit seizoen al een 7e Peronné en een 11e Roye wist te vliegen is een zoon uit de topper de “672” wat weer een zoon is uit het topkoppel “066”x “de Brutje duivin”. Deze duiven zijn al meerdere malen voorbijgekomen in de “Krabbels”. De moeder van de “493” is in 2011 gehaald bij ondergetekende maar omdat ik niet zo’n schrijver ben, weet ik niet welk koppel hiervoor toentertijd verantwoordelijk is geweest. Papier vliegt trouwens geen prijzen, dat doen de duiven!
                        Comb. Meulmeester winnaar Sens 14 mei 2016
De overwinning van Bennie en Miranda kende nog een keerzijde want zaterdagavond waren slechts 6 van de 15 duiven teruggekeerd. Op het moment dat dit schrijven ter perse gaat zijn er 8 duiven thuis en is een duif opgevangen in Maastricht en een in Amsterdam. Een flinke dreun dus voor het hok dat vorig jaar het kampioenschap in de vereniging voor zich opeiste en het mag duidelijk zijn dat de bijgeplaatste foto uit het archief komt. Veel te lachen valt er op dit moment namelijk niet.
Een dramatische vlucht aldus en ook een reden voor mij om de geplande ontmoeting met Ko Kwekkeboom een weekje uit te stellen. Ik kon niet goed inschatten hoe het humeur van Ko eraan toe zou zijn en als u zijn en mijn postuur kent snapt u waarom ik besloot hem niet lastig te vallen. 
Nog even terugkomend op het opmerkelijk stil zitten van duiven vlak voor de lossing. Ik herinnerde mij een artikel van Steven van Breemen waarin hij schrijft dat duiven de signalen vlak voor een lossing oppikken en dan reeds hun vertrekrichting hebben bepaald. De duiven worden dan tijdens het openen van deuren, afsnijden van loodjes ect. onrustig en stormen bij het opengaan van de vluchtdeuren uit de manden. Als duiven tijdens genoemde ceremonie muisstil in de manden zitten, is dit een slecht voorteken. Ze willen de mand eigenlijk niet verlaten en cirkelen na lossing minutenlang op de losplaats rond. Als ze dan uiteindelijk een richting kiezen is dat vaak met de wind mee wat meestal de verkeerde richting is. De uitkomst laat zich raden aldus van Breemen.
Uitzonderingen bevestigen de regel en op Auxerre van enkele jaren geleden na komen er altijd duiven thuis op de dag van de lossing. Mijn inziens hebben zulke vluchten weinig met duivensport te maken maar het is natuurlijk ook een feit dat er in een seizoen slechts weinig echte mooie open vluchten zijn. Op vele hokken zijn na dit weekend lege bakken te vinden en dat komt aan als een mokersslag zo vroeg in het seizoen. Vele duiven die nagekomen zijn of hopelijk nog komen, hebben ernstig voor de broek gehad en moeten er eerst bovenop worden gebracht. Een kort lapvluchtje voor het vertrouwen na herstel is dan op zijn plaats las ik eens van een andere “duivenschrijver”. Opmerkelijk is verder dat sommige hokken bij zulke vluchten harder worden aangepakt dan anderen. Of dit met de soort en/of gedrevenheid van de soort duiven te maken heeft weet ik niet.
Donderdag (waarom niet vrijdag, gezien de omstandigheden) inkorven voor de tweede midfondvlucht vanuit Sint Just Cimentiere, zo’n 310 kilometer vanaf Arnemuiden. Sterkte!
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