Vluchtverslag Souppes, st. Vincent en Pau 19-06-2016
In de week van supportersrellen op het Europees kampioenschap kon er op drie vluchten worden ingekorfd. Deze inkorfdata zijn aan het begin van het seizoen reeds bekend en evenzo de data van de lossingen staan keurig vermeld in het vluchtprogramma. Uit ervaring weten we dat de laatstgenoemde data nogal eens aangepast moeten worden in verband met de weersomstandigheden. Afgelopen week was hier een prima voorbeeld van want na de afgelasting van de opleervlucht voor jonge duiven werd de lossing van Pau twee dagen uitgesteld en de lossingen van st. Vincent en Souppes werden 1 dag later dan gepland uitgevoerd.

De laatste weken is het kommer en kwel wat het weer betreft en vanuit alle hoeken van het land worden klaagzangen gehoord. Wat opvalt is dat er dit seizoen op veel hokken behoorlijk wat oude duiven worden verspeeld en het is te hopen dat dit geen nieuwe trend gaat worden voor de toekomst. Veel geklaag ook afgelopen zaterdag in het clubgebouw van p.v. “de Voorwaarts” waar ik bij aankomst nog juist de laatste minuten van de wedstrijd Ierland – België op het scherm zag voltrekken. Tien minuten later zaten er nog enkele bezoekers geboeid naar deze wedstrijd te kijken met de mededeling dat de scheidrechter wel erg lang door liet spelen. Toen ik Romelu Lukaku, die reeds gewisseld was toen ik nog thuis aan het kijken was, zag scoren bleek dat deze leden naar de nabeschouwing zaten te kijken. Toen iemand riep dat het nu 5-0 voor België stond, werden zij door Lieven Meerman gelukkig uit hun droom geholpen.
Wat in het clubgebouw verder opviel was dat alle drie de vrouwelijke leden van onze vereniging aanwezig waren. Niet alleen in het clubgebouw maar zeker ook op de duivenhokken geven Ellen, Miranda en Petra acte de présence en zijn ze misschien nog wel fanatieker dan hun mannelijke combinatiegenoten. Hoogtepunt van deze duiven loze zaterdag was voor mij nog de winst van een boodschappentas in de verloting. Verder is er weinig vrolijks te melden de laatste weken en dus maar snel naar de zondag waar de inkorvers op st. Vincent vroeg uit de veren konden om de komst van hun duiven af te wachten.
Het duurde zondagmorgen echter tot 11 over 11 voordat de combinatie Reynoudt- Roelofs de eerste duif in het inkorfcentrum 1804 meldt. Kobus Siereveld is de winnaar in de verenigingsuitslag door om 11.26 uur zijn “860” te klokken gevolgd door Joh. van Belzen en Zoon en Comb. Meulmeester. 
44 duiven in het verenigingsconcours van 13 deelnemers en vijftig procent score voor Jan Dingemanse en Jos Schroevers. Peter van Dongen pakt de volle score van honderd procent. Provinciale winst voor Jacobus Buyze uit Terneuzen met een 36e stek voor Kobus Siereveld. In het Samenspel 7 is de winst voor C. Sponselee uit Oost- Souburg met Kobus op plaats 6.
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           Kobus Siereveld met de vluchtoverwinnaar st. Vincent 2016
De “860” behaalt dus de winst voor Kobus en tijdens mijn bezoek wordt nog maar eens duidelijk dat Ko een liefhebber is die zich een groot deel van het seizoen niet zo heel erg fanatiek met de duivensport bezig houdt. Zeker tijdens het korfbalseizoen van onze plaatselijke trots is Ko als letterlijke en figuurlijke topvrijwilliger meer in de zaal en op het kunstgrasveld te vinden dan in zijn duivenhok. Als K.V. Top uitgespeeld en uitgefeest is, wordt het echter tijd om de duiven gereed te maken voor de zware vluchten en gaat de aandacht van Ko wat meer naar zijn gevleugelde vrienden. Ko vertoeft dan vaak op het hok en het eerste waar hij zich dan volgens mij mee bezig houdt is het schoonmaken van vloer en bakken. Ik ben al op tientallen hokken geweest maar schoner zag ik het zelden of nooit. Lekkere diepe, kurkdroge hokken en een aparte afdeling voor jaarlingen vielen mij op. Ook was de zevenjarige “st. Vincenter” gelukkig weer in zijn bak te vinden. Na de moeizame dagfondvlucht vanuit Issoudun was deze topper ruim anderhalve week van het hok weggebleven en dat koste Kobus toch een aantal dagen buikpijn.
Verdere gegevens uit de winnende duif kon ik Kobus niet ontfutselen. Ten eerste omdat Kobus het weinig interesseert en misschien simpelweg omdat hij het niet wist. Plezier met en genieten van zijn duiven staat hier voorop en het zou goed kunnen dat dit de beste benadering van onze hobby is. Zoals ik ook al van andere coaches hoorde was het ook Kobus opgevallen dat het lijkt of ook de oude duiven het steeds moeilijker krijgen om bij weersomstandigheden die niet optimaal zijn het thuishok terug te vinden. Ze komen dan dagen later in slechte conditie, of soms helemaal niet meer, naar huis. Het is te hopen dat dit een onterechte constatering blijkt voor de toekomst.   
De midfondvlucht vanuit Souppes was zondagmorgen reeds om kwart over zeven gelost en gegeven het feit dat de wind gedurende vlucht naar het zuid -westen zou draaien werden deze duiven rond twaalf uur verwacht in Arnemuiden. Om 11.59 is het de “986” van Ko Kwekkeboom die de langverwachte zege voor Ko grijpt met een gemiddelde snelheid van zo’n 78 kilometer per uur. Diegene die zaterdag deze snelheid exact voorspelde moet toch wel een echte kenner zijn.
Peter van Dongen pakt het zilver en Joh. van Belzen en Zoon het brons. 113 duiven in concours en vijftig procent prijs is slechts weggelegd voor Jac. de Ridder. Een behoorlijk traag verloop in onze vereniging met nog maar eens diverse achterblijvers en de eerlijkheid gebiedt te zeggen dat de concoursduiven van p.v. “de Voorwaarts” op deze vlucht geen rol van betekenis konden spelen op Provinciaal vlak. De Provinciale winst is voor E.F. de Wever uit Schoondijke. In het Samenspel 7 is de winst voor Piet Geijs uit Vlissingen. Ko Kwekkeboom vinden we hier terug op plek 11. Verstoken van info buitenom de vereniging leek het afgelopen zondag wederom een erg moeizame vlucht te zijn maar toch waren er hokken die de duiven “gewoon “ prima achter elkaar hadden.     
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Eindelijk dus de verdiende overwinning voor onze ringrijder uit Nieuw en Sint Joosland. Ko speelde een geweldig Vitesseseizoen met vele kopprijzen en een hoog prijspercentage. De “ 986” is een prima gebouwde krasdoffer die afgelopen zondag geen tijd verspeelde om zijn baas op het ereschavot te krijgen. Voor de rest kan Ko niet erg tevreden terugkijken op de laatste weken want de vlucht vanuit Menen en het voorafgaande verblijf in de mand verteerde het overgrote deel van de mannelijke vliegploeg slecht. Gelukkig komen de duivinnen nog wel naar behoren en zullen we Ko op de resterende midfondvluchten nog wel in de kop van de uitslagen gaan zien. Dan zit voor Ko het oude duiven seizoen erop en gaat hij zich weer volop bezig houden met een van de gevaarlijkste sporten die er in mijn ogen bestaat.
                              Ko Kwekkeboom, winnaar Souppes 19-06-2016.
Ko heeft in Nieuwland de beschikking over een zee van ruimte achter zijn woning en heeft dus zeker geen klagen wat de oppervlakte van zijn accommodatie betreft. De duiven hebben ruimte en dus zuurstof genoeg. De duivinnen zitten in een flinke ren en lopen na het trainen een van de weduwnaarshokken binnen. De jonge duiven worden pas op de navluchten gespeeld. Gedreven kerel die Ko en aanstaande zaterdag kunt u hem bewonderen op de Visserij dag in ons stadje waar hij gezeten op een knol gaat proberen een stok door een ring te steken.
Pau was de laatste vlucht die dit weekend werd gelost. De lostijd van 08.20 uur was volgens sommigen aan de late kant om dezelfde avond nog duiven in Zeeland te kunnen begroeten. Dat viel allerzins mee want er kwamen nog een behoorlijk aantal duiven door op zondagavond. Het lukte echter niet om in Arnemuiden een duif te begroeten op deze avond. Het is namelijk maandagmorgen om 06.04 uur dat de “584”als eerste verenigingsduif op de plank valt bij de Combinatie Ronald en Ellen Wijs. Deze “584” is een zoon uit duiven van Jan Siereveld en Cas van der Graaff en Zoon, terwijl de moeder een dochter is uit de “Bram” van Piet de Nooijer. Deze “584”vloog in 2014 een derde in de vereniging van Pont st. Maxence en was na een opleer in zijn geboortejaar al eens twee weken weg van het hok. 
De doffer zat echter vlak in de buurt want Ellen hoorde bijna twee weken later een geluid in een van de opleermanden. Daar werd de dorstige, hongerige en onfortuinlijke “584” teruggevonden die door Ronald al die tijd niet was opgemerkt. Dat kwam doordat Ronald toen nog niet in het bezit was van hoorapparaten, zo liet hij mij vanmiddag weten via de app. Die app is toch wel een uitkomst want ook de onderstaande foto kreeg ik door de lucht aangeleverd. Als straf voor de genoemde onoplettendheid kreeg Ronaldo twee weken geen bier van Ellen en dat heeft zoveel indruk op hem gemaakt dat hij vanaf die tijd minimaal vijf keer in alle manden kijkt voordat hij ze opbergt.
Kees Droog is in bovengenoemd verhaal qua naam een toepasselijke Nationaal en Internationale overwinnaar op deze eerste Z.L.U. vlucht van het seizoen. Martin de Poorter is de eerste Zeeuw die we in de uitslag tegenkomen. 

Zo is de kop van de zware fond vluchten er af met st. Vincent en Pau. Niet voor iedereen brachten deze vluchten wat ze ervan verwacht hadden maar ook het seizoen voor deze disciplines duurt nog lang. Ook voor deze vluchten geldt dat het weer een beetje mee moet zitten en laten we hopen dat dit het geval gaat zijn mede met het oog op het jonge duivenseizoen dat vrijdag gaat aanvangen. Ik betwijfel of de voortekenen in dit seizoen gunstig zijn voor de jonge garde maar misschien valt het mee. Veel meer ellende kunnen we eigenlijk niet meer gebruiken.
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           Ronald Wijs met de “584” eerste verenigingsduif van Pau 2016.
Zoals vele vluchten de laatste weken moeizaam verliepen is ook het maken van de  “Krabbel” die u zojuist heeft gelezen een moeizaam verhaal geworden. Ik kon werkelijk geen enkele inspiratie opbrengen deze week en het grote witte vlak wat nog hieronder stond kreeg ik maar niet volgetikt. Uiteindelijk heb ik dan maar besloten de foto van onze barkeeper / app beheerder wat groter te maken. Hij wordt al wat grijzer maar mag er nog steeds zijn toch?
Succes op de komende vluchten! Als ik het goed zag zijn het er vier(!) deze week en ook nog eens een opleervlucht. Dat wordt moed verzamelen om de volgende "Krabbel" van stapel te laten lopen. Of iemand die er geen prijs op stelt om vernoemd te worden in het wekelijkse verslag moet alle vier de vluchten winnen. Dan ben ik ook snel klaar.
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