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          5e Midfondvlucht vanuit Fontenaye sur Eure op 2 juli.

          Aantal duiven in concours: 237.
                                                 Winnaar: Gijs Baan met duif 14-3413222



     Lossing: 07.45.00. Snelheid:1580,620 m/pm

Wederom een gewijzigde losplaats deze keer, van Sint Just Cimentiere naar Fontenaye sur Eure. En nu eens niet door slechte weersomstandigheden maar als gevolg van werkzaamheden op de losplaats.

En opeens is hij er, de “Triple 2 “ van Gijs Baan. Met grote snelheid duikt hij recht vanuit de goede hoek zonder een seconde te verspelen op de plank en knalt, amper het systeem rakend, zo het hok in. 11 Uur 44, 08 geeft het systeem aan. Goed voor de eerste plaats zal niet veel later blijken. 

De “Triple 2 “, oftewel de blauwe als weduwnaar gespeelde 14-3413222, behaalt hiermee zijn tweede eerste prijs voor Gijs. Een prima duif dus, deze “Triple 2 “. Met een flink aantal kopprijzen in zijn geboortejaar, waaronder een eerste vanuit Meaux in de Vereniging en het Samenspel, ook met snelheid van in de 1500 meter trouwens, gaf hij al aan uit het goede hout gesneden te zijn. Na als jaarling ook naar behoren gepresteerd te hebben laat hij zien het kopvliegen nog lang niet verleerd te zijn. De eerst prijs in de Verenging en het Samenspel en een prachtige 8 plaats Provinciaal (Teletekst) tegen 3202 duiven. Chapeau oftewel petje af!
En ook deze duif stamt weer af van duiven waar Gijs al veel plezier aan heeft beleefd. Zijn vader, de NL06-1156051  –  afkomstig van Henk Biemans –  is een echte allrounder die zelf in zijn vliegcarrière ook een 3-tal 1e prijzen wist te behalen, op de vluchten Breuil le Vert, Ruffec (5e NPO) en Bergerac. Moeder van de 222 is de NL07-3713383 en zij is weer een dochter van zijn inmiddels befaamde superkoppel. 
Grote klasse Gijs en nogmaals van harte proficiat met deze prachtige zege.

Uitblinkers van de week met 50% of meer: Gijs Baan met 15 van de 23 en Leo Daane met 3 van de 6.

Volgende week staan Dax, Chateauroux en Niergnies op het programma!
