P.V. de Combinatie
Midfond jong, Gien 3 september 2016
99 duiven in concours



Winnaar: Gijs Baan, Middelburg
De nationale jonge duivenvlucht vanuit Gien; helaas geen pareltje van een concours (
Met een week uitstel werd zaterdag 3 september dan alsnog de Nationale Derby der junioren vervlogen, voor onze sector 1 vanuit Gien (voor het geplande Orléans werd geen lossingsvergunning meer bemachtigt). De duiven werden er zaterdagochtend om 9 uur gelost met een wzw-wind. 
Dat het einde van het seizoen ernstig in zicht is, blijkt uit de dramatische deelname in onze provincie. In onze vereniging moeten we het doen met 99 duiven en in samenspel 7 werden er in totaal slechts 405 duiven gekorfd. Nadat de natourduiven in de ochtend vanuit Pont Saint Maxence de 1500 meter grens wisten te behalen, waren de verwachtingen voor Gien toch een stuk gereserveerder. Gezien de trek van Brabant en Limburg in combinatie met de westen wind, dacht men in onze provincie niet erg kansrijk te zijn in groter verband. Opmerkelijk is het, dat er toch een drietal Zeeuwse duiven zich in de top 10 van de sectoruitslag weten te nestelen en de duiven nog een aanzienlijke snelheid halen!
Voor de winst in onze club moeten we zijn bij onze huidige en aanstaand generaal kampioen van Walcheren; Gijs Baan uit Middelburg. Het is zijn 1e getekende donkerkras duivinnetje NL16-3612301 die zich als 1e weet te melden aan de Leliestraat en om 14:28 uur een snelheid van 1307 m/pm laat noteren over haar 429 km. Goed voor het brons in het samenspel van 405 duiven en provinciaal scoort de 301 een 48e NPO van 2.109 duiven. In de sectoruitslag vinden we haar terug op de 620e stek van 11.848 duiven.  
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   Winnares Gien; 16-301


Na de maandagtraining met grote zus 14-318
De 301 werd gekorfd op eitjes en behaalde in de week voorafgaand aan Gien reeds de 5e in het samenspel van 1.254 duiven op Roye. Ook werd in eerder stadium al een 6e Niergnies van 1.015 duiven, een 26e Roye van 996 duiven en de 72e Niergnies van 1.181 duiven behaald.
Gijs kweekte zijn talentje uit kweekdoffer NL10-1766546, een rechtstreekse van Koen Minderhoud en zoon van “Sproetje 001”, wat weer een halfzus is van de beroemde “Geeloger”. Moeder van de 301 is de NL08-3807570, een dochter van Gijs zijn befaamde superkoppel en zelf in haar vliegcarrière ook winnares van een 1e prijs vanuit Breuil le Vert. Gijs kweekte uit dit koppel al meerdere toppers, met als voornaamste de 14-319 die vorig jaar als 1e generaal asduif in het samenspel gekroond werd en reeds 3x een 1e prijs vloog + nestzus 14-318 met ook een vluchtoverwinning op haar conto. Gijs won 2 jaar geleden eveneens in onze club op de nationale Gien en als ik me niet vergis ook toen met een duivinnetje uit hetzelfde kweekkoppel; sterk staaltje kwaliteit!!!
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Een mooi bonus plaatje!
Helaas werd ook deze Gien geen vlucht die als geweldig de boeken zal ingaan. Ook overwinnaar Gijs baalde stevig van het verloop, hij pakte er slechts 1 v/d 10 in de prijzen. Iets wat we niet van hem beslist niet gewend zijn en in mijn ogen tekenend is voor het verloop van deze vlucht. Grote gaten in de aankomsten, een concoursduur van ruim een uur en in de avond nog veel duiven achter. Gelukkig zijn deze over het algemeen nog goed nagekomen dat ik begrepen heb. In de vereniging is het enkel Hans Daane die de +50% grens weet te slechten met 8 v/d 15 in de punten. Maar Gijs pakt dus wel de hoofdvogel; nogmaals van harte proficiat!

Op naar de afsluiting van seizoen 2016 met op het programma midfond jong vanuit Pontoise en natour vanuit Peronne, succes nog eenmaal voor eenieder!
