P.V. de Combinatie
Dagfond, La Souterraine 25 juni 2016
197 duiven in concours



Winnaar: Gijs Baan, Middelburg
NPO La Souterraine; in onze club een prooi voor de “tovenaar” van Middelburg! ;-)
Er is al heel veel over geschreven; de weersomstandigheden die onze duiven en wij duivencoaches dit seizoen voor de kiezen krijgen! Het valt allemaal niet mee om een vooraf gepland vliegschema ook daadwerkelijk om te kunnen zetten in vluchten. Enkele weken geleden werd vanwege de slechte vooruitzichten NPO Argenton afgelast en zodoende stond afgelopen zaterdag pas de 2e eendaagse krachtmeting op de wagen; de klassieker vanuit La Souterraine. De Zeeuwse duiven kregen hier zaterdagmorgen om 8 uur de vrijheid met een nw-wind op het menu. Eind van de middag zouden de duiven verwacht kunnen worden was de algemene peiling, eerst maar eens het openingsconcours voor de jonge duiven vanuit Quievrain opwachten. 
Alvorens we dieper ingaan op de La Sout-winnaar, wil ik u eerst een verklaring geven voor de gebruikte term “tovenaar” in de introductie:
Nadat in de week voorafgaand de opleer vanuit Oudenaarde erg moeizaam verlopen was, waren er maar weinig leden die het aandurfden deel te nemen aan de seizoenstart voor de junioren.
Het concours werd dan ook geen “appeltje eitje”, behalve voor onze generaal kampioen Gijs Baan. 
Nadat Gijs zijn jongen enkele malen Kapelle had voorgeschoteld, zocht hij er vrijdag een 15-tal uit om voorzichtig deel te nemen aan Quievrain en dit clubje kreeg zodoende hun vuurdoop naar d’n overkant. Nadat hij zaterdagmiddag op een respectabele tijd al zijn 1e get. had mogen begroeten, rolden enkele minuten later zijn ogen bijna uit de kassen!! Samen met trouwe supporter vader Piet ziet Gijs een kooitje duiven overkomen en tot zijn grote verbazing valt deze hele club (incl. oude invliegers) naar beneden op zijn hok; kleppen dicht, alle jongen thuis, klus geklaard!!! Clubgenoten konden dit sterke verhaal maar moeilijk geloven en ook de meester zelf was ietwat beduusd van wat hem “overkomen” was toen ik hem even later aan de telefoon had. Nu weet ik dat er in onze buurtvereniging in Arnemuiden weleens gesproken wordt over “de Tovenaar van Rmu”, nou zo’n “tovenaar” hebben we in Middelburg dus ook en hij woont in de Leliestraat!
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Terug naar de dagfond; nadat er ’s middags berichten binnenkwamen dat er in Westkapelle en Arnemuiden reeds duiven gevallen waren, was het wachten op de eerste verenigingsmelding. Deze kwam uit Oost Souburg waar nestor Henk Biemans om 16:49 uur een duif mocht begroeten. De winnaar werd echter de blauwe weduwnaar NL13-3308008 van Gijs Baan die om 16:52 uur aantikte in Middelburg en nipt met 2 meter verschil de duif van Henk voorblijft en zodoende wint in de club. Dit alles met een snelheid van 1.139 m/pm over 606 km. In het samenspel wordt het uiteindelijk een 4e plaats van 471 duiven en op provinciaal vlak de 18e NPO van 2.059 duiven.
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Een blinkende La Sout-winnaar 008
Als jonge duif en als jaarling was de winnaar geen buitensporige prijsvlieger en werd hij gespeeld op het vitesse/midfond programma, maar het melkersoog van Gijs zag al snel dat deze volle broer van zijn vaandeldrager en topper van het hok de 14-319 meer moest aankunnen en als 2e jarige kreeg de 008 dus het volledige dagfondprogramma voorgeschoteld. Dit niet zonder succes; vorig jaar werd deze doffer 3e asduif dagfond van Zeeland (2e samenspel) en 2e asduif Gouden Crack FZN 2015 en noteerde hij o.a. een 26e NPO La Souterraine van 2.119 duiven en een 93e NPO Argenton van 2.984 duiven met pakte hij de volle mep met 4 op 4 prijs. Ook dit seizoen is hij op deze discipline weer goed van start gegaan met een 9e prijs in de vereniging op Issoudun en heeft in zijn dagfondcarrière zodoende nog niet gemist met 6 op 6.
Gijs kweekte de 008 uit doffer NL10-1766546, een rechtstreekse van Koen Minderhoud en zoon van “Sproetje 001”, wat weer een halfzus is van de beroemde “Geeloger”. Moeder van de 008 is de NL08-3807570, een dochter van Gijs zijn befaamde superkoppel en zelf in haar vliegcarrière ook winnares van een 1e prijs vanuit Breuil le Vert.
Uit dezelfde koppeling kweekte Gijs dus ook zijn topallrounder en generaal asduif 14-319 met 1e prijzen op vitesse, midfond en dagfond! Zijn broer 008 houdt het liever bij de dagfond, kun je als baas toch weinig moeite mee hebben lijkt me…
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Gijs nogmaals proficiat met deze winst en succes op de overige vluchten.

In de vereniging waren de overige uitblinkers op deze vlucht Ko Marteijn met 8 v/d 14, Koen Minderhoud met 6 v/d 10 en Mark Bugajski met 5 v/d 10.
Tot slot; succes gewenst aan iedereen op midfond Fontenay en vitesse jong Auby lez Douai! 

En aan enkele clubleden van de lange adem; succes op Barcelona!!

