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in 2016 o.a.
1e Pontoise pv de Combinatie 289 duiven

1e Pontoise Samenspel 7 870 duiven
11e Pontoise Afdeling 1 5149 duiven

Eigenaar:
Mark Bugajski
Middelburg





          2e Midfondvlucht vanuit Pontoise op 21 mei.

          Aantal duiven in concours: 289
                                      Winnaar: Mark Bugajski met duif NL14-1115388



     Snelheid:1823,633 m/pm

Een stevige zuidenwind op deze lossingsdag vanuit Pontoise, de vervangende lossingplaats voor St Just Cimentiere. Goede condities deze keer voor het geteisterde en uitgedunde peloton.

Zij aan zij kwamen ze, met grote snelheid-  doorgeschoten door de  harde wind- vanuit het Noorden aangestormd richting het hok van de in Middelburg woonachtige Mark Bugajski.

De ene, de kras weduwnaar NL14-1115388, kon nog net landen op het hok, verspeelde geen seconde en werd hiermee als eerste in de vereniging afgevlagd. De andere kwam terecht op de nok van het huis van de buurman, verspeelde een minuut maar werd desondanks toch nog fraai tweede. Eén en twee in de vereniging, één en twee in Samenspel 7 en 11 en 15 in de Afdeling tegen 5149 duiven. Een prachtig resultaat voor Mark dat zeker niet uit de lucht komt vallen gezien zijn prima prestaties van de afgelopen jaren, met ook dit seizoen tot op heden weer een hoog gemiddelde aan prijzen.

Het hart van Mark's  ijzersterke kolonie allrounders wordt gevormd door nakomelingen van “The Boss” (zoals bekend de snelste duif in Zeeland op Ruffec 2010) waarvan onder andere de “Maxima”, een bijzonder goede duivin, één van de vaandeldragers is. Het wekt dan ook geen verbazing dat deze eerste prijswinnaar – de laatste 3 weken telkens als eerste geklokt- als moeder deze Maxima heeft. De vader- NL 12-1679726- is van het soort van Koen Minderhoud en is een kleinzoon van diens fameuze “Gebroken vleugel”. De afstamming kan moeilijk beter lijkt me. De tweede prijswinnaar is de op weduwschap gespeelde duivin NL 11-1805690 en zij is weer een zus van de “Maxima”!  Dochter dus van “the Boss” en kleindochter van het Superkoppel van de gbrs Scheele. Ook hier weer een superafkomst uit geweldig verervende lijnen, geen wonder dat Mark hier trots op is.

Nogmaals Mark: van harte proficiat met deze dubbele overwinning.

Uitblinkers van de week: Mark met 8 van de 15, L. v. Wallenburg (S) 5 van de 9,

Gijs Baan 9 van de 12 en A. Walraven 4 van de 6.

Volgende week staan de eerst dagfondvlucht vanuit Issoudun en Peronne op het programma
