P.V. de Combinatie
Dagfond, Issoudun 28 mei 2016
203 duiven in concours


Winnaar: Mark Bugajski, Middelburg
NPO Issoudun; een taaie dobber op de primavera van het dagfondseizoen!

Zaterdag 28 mei stond de start van de eendaagse fondvluchten op het programma, beginnend met een nieuwe losplaats voor onze afdeling vanuit Issoudun. Hoewel veel liefhebbers altijd weer enorm uitkijken naar de aanvang van deze reeks concoursen was de voorbereiding alles behalve vlekkeloos te noemen. Twee weken geleden op midfond Sens kregen onze duiven reeds een zware kluif te verwerken met een erg traag verloop en ‘s avonds nog de nodige lege broedbakken. Ook de aanloop naar Issoudun was moeizaam met in de week voorafgaand, weersverwachtingen die werkelijk met het uur veranderden en dit een hele week lang! Enkele afdelingen besloten zelfs op voorhand hun geplande vluchten af te lassen. Onze afdeling ging wel op pad naar de losplaats en zaterdagmorgen om 9:10 uur werd aldaar het sein gegeven de manden te openen en kon het Zeeuwse pelotonnetje met een noordoosten wind op het menu hun thuisreis aanvangen. Het lange wachten kon gaan beginnen, want dat onze duiven voor deze opdracht een serieus aantal vlieguren nodig zouden hebben was wel duidelijk.

Degene die zich weinig aantrekt van welke omstandigheden dan ook, is de indrukwekkende winnaar van Mark Bugajski uit Middelburg. De 2-jarige doffer NL14-1115388 genaamd “Ties” (traditiegetrouw wordt elke 1e prijswinnaar bij Mark een naam toebedeeld door kleindochter Alyssa) is momenteel de man in vorm! Nadat hij vorige week reeds de winnaars bel deed luiden op midfond Pontoise met de wind in de staart (1e samenspel 7 van 890 duiven en 11e provinciaal van 5.149 duiven), was het dezelfde kras weduwnaar die afgelopen zaterdag als 1e getekende om 16:51 uur arriveerde op zijn thuisbasis en 1.119 m/pm noteerde over deze pittige klus van 517 km. Een knalvroege duif voor Mark bleek al snel, wat uiteindelijk leidde tot provinciaal brons tegen 3.644 duiven en wederom winst in samenspel 7 van 796 duiven; een prestatie van formaat!! Als jaarling waren de prestaties van “Ties” nog niet spectaculair te noemen, maar nu beloond hij het geduld van zijn baas met verve en weet hij inmiddels 4 weken achtereen als 1e aan te tikken aan de Middelburgse Amnestylaan. Twee weken terug vloog hij in de club de 19e prijs op midfond Sens van 519 duiven.
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Voorlopige uitslag Eendaagse NPO-vlucht
17 %Zccland 796 28 mei 2016
1SSOUDUN
\Eddy van Damme ~ Hulst 1137
‘Rinus de Lijser Cadzand 1125
‘M. Bugajski Middelburg 1121
13l v 77t Westend Kuadendamme 1118
[Gebr. Scheele Terneuzen 1115
13°D. ‘Sohroevers Arnemuiden 1113
[Jan Capelle Oud Vossemeer 1110
0. Minderhoud Westkapelle 1110
‘Hans de Vos Nieuwdorp 1109
10.K. Minderhoud Koudekerke 1109
Duivén gelost oa 09.10 uur
Aantal duiven in concours: 3.691
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Mark kweekte zijn winnaar uit doffer NL12-1679726 een rechtstreekse van Koen Minderhoud (uit een halfzus van diens fenomeen “De Geeloger”) gekoppeld aan topduivin NL11-1806732 “Maxima” die zelf ook van wanten weet en met o.a. een 1e Pont St. Maxence van 586 duiven,  4e provinciaal Orléans, 11e NPO Ruffec, 11e NPO Chateauroux en 18e provinciaal Pithiviers een indrukwekkende staat van dienst op haar cv heeft staan en dochter is van Mark zijn basisduiven “The Boss” (wijlen Fred la Brijn) en stammoeder “Kleindochter Superkoppel” (Gebr. Scheele). 
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Issoudun-winnaar “Ties”
Helaas ook op deze vlucht een slecht verloop met in de avond nog veel duiven achter en in onze club een concoursduur van bijna 2,5 uur! Gelukkig zijn er de dagen nadien nog veel duiven nagekomen.
Ook Mark moest lang op zijn 2e aankomst wachten (50 min.) maar draaide er uiteindelijk knap 6 v/d 9 in de prijzen en is de enige van de 17 deelnemers in onze vereniging die de +50% score weet te behalen. Hierbij ook een felicitatie voor Koen Minderhoud die met zijn “Nieuwe Turbo 705” de 10e NPO behaald en zodoende ook een tt-vermelding in de wacht sleept (niet de 1e overigens voor deze geweldige duif).
We zijn benieuwd wat de dadendrang van “Ties” nog meer voor ons in petto heeft en blijven hem volgen. Mark bedankt voor de gastvrijheid en nogmaals van harte proficiat met deze overwinning en tt-notering op je favoriete discipline!

Aankomende zaterdag staat er midfond Fontenay-sur-Eure op het programma, succes weer allen!
