P.V. de Combinatie
Midfond jong, Pontoise 30 juli 2016
206 duiven in concours

Winnaar: Comb. Huige-Schotanus, Middelburg
Pontoise midfond jong; een overduidelijk vrouwenfestival in de kop!!!
Zaterdag 30 juli stond de start van de midfond op het jonge duivenprogramma, nadat doordeweeks bekend gemaakt werd dat er in St. Just Cimentiere niet gelost kon worden werd er uitgeweken naar het dichterbij gelegen Pontoise. Ook de oude duiven werden hier (voor hun laatste midfondvlucht) gelost, zodat er sprake was van een heuse “dubbelvlucht”. De duiven werden hier na enig oponthoud om 11:15 uur gelost met een voornamelijk wzw wind. Voor de winst bij de youngsters moeten we zijn bij de combinatie Willy Huige en Nicky Schotanus in Middelburg. Bij deze combinatie neemt Willy de honneurs waar met betrekking tot de oude duiven en zijn de jonge duiven Nicky’s pakkie aan!
Een prima taakverdeling waar ze zich beiden goed in kunnen vinden. Afgelopen zaterdag was er een leuke onderlinge strijd gaande wie er op hun erf het mooi weer zou gaan maken op deze vlucht en de nodige voorpret en pesterijen waren niet van de lucht werd mij verteld. Uiteindelijk moest Willy ruim zijn meerdere erkennen in z’n maat die reeds 4 jonge duiven constateerde voordat de 1e oude duif zich aandiende.
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     Een blik in het vrouwenverblijf

      De scherpe blik van de winnares       
Na een moeizaam verlopen Pont St. Maxence waarop enkele doffers achterbleven werd door de combinatie besloten om voor de midfondstart enkel de duivinnen te korven. Aangezien de aanwas doffers volgens Nicky zeer gewenst is zijn ze hier voorzichtig mee, ook omdat deze qua aantal ruim in de minderheid zijn ten opzichte van de duivinnenploeg. Nadat ze voor de 1e week op weduwschap zaten werd op Pontoise meer dan duidelijk dat het met de vorm van deze dames wel snor zit. Ze weten namelijk het volledige podium in zowel club als samenspel voor zich op te eisen, een prachtige prestatie!! Degene die als allereerste afgevlagd werd is de NL16-3612172 die als 1e getekende het vertrouwen niet beschaamt. Met deze prestatie is ze overigens niet aan haar 1e proefstuk bezig, ze startte  haar prille vliegcarrière 4 weken geleden namelijk ook al met een 1e prijs in het samenspel op Niergnies van 1.015 duiven. Vervolgens pakt ze op Roye de 40e prijs van 319 duiven en vanuit Pont noteert ze de 31e van 275 duiven. Nu op Pontoise wederom winst in het samenspel van 740 duiven, ze weet haar opdracht van 289 km af te werken met een snelheid van 1.430 m/pm.

Winnares 172 is een product van de 2e ronde kwekers en heeft als vader de NL13-3328751 een rechtstreekse Wal en Hans Zoontjens doffer en zoon van geweldenaars “Panda” (werd in 2007 o.a. 2e provinciale asduif op de dagfond in afdeling Brabant 2000) x “Moeder Witstaart” beiden van 2004!
Moeder van de 172 is de NL14-1116250 welke afkomstig is van Gijs Baan (kleindochter stammoeder 05-879), waar Willy en Nicky in 2014 enkele laatjes hebben aangeschaft in het jaar dat ze hun kweekhok drastisch verjongd hebben.

Nicky vind de 172 maar een lelijk duivinnetje zei hij, ze is wat klein van stuk en misschien niet overdreven sierlijk. Maar duiven die zo presteren en met regelmaat als eerste op de klep vallen op zaterdag zijn in mijn ogen al snel prachtige beesten!! (
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De goed gepoederde vleugel van de 172

In de vereniging zijn Willy en Nicky de enige liefhebbers die de 50% score weten te behalen met 7 v/d 14 op de uitslag. Een moeilijke vlucht met grote gaten in de aankomsten en een concoursduur van bijna 45 minuten. Opmerkelijk is het dat de verenigingsconcoursen van onze buurtverenigingen aanzienlijk vlotter verlopen, maar de hoofdvogels in het samenspel zijn dan toch weer voor PV de Combinatie. Op naar volgende week..
Willy en Nicky nogmaals van harte gefeliciteerd met jullie geweldige resultaat en veel succes op het vervolg. A.s. zaterdag staat NPO Ruffec en de start van de natour vanuit Auby lez Douai op het programma, we hopen op zonnige vluchten en een mooie “deelname”!!
