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Overwinnaars Pontoise
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          7e midfond vlucht vanuit Pontoise op 30 juli.

          Aantal duiven in concours:174.
                                                   Winnaar: Comb. Wielemaker met duif 14-3413655



        Snelheid: 1459 m/p m


Pontoise van dit weekend, in de plaats gekomen voor Fontenaye (gelost op zondag in Menen) en tegelijk  gelost met de jonge duiven, is een prooi geworden voor Krijn, Karin en Joost Wielemaker, samen de  Comb. Wielemaker vormend, en woonachtig in de Grote Abele te Oost-Souburg. Hun 2 jarige blauwe weduwnaar NL14-3413655 liet met een snelheid van 1459 meter alle concurrenten zijn staart zien en nestelde zich fraai met een flinke voorsprong op de eerste plaats in de vereniging en het Samenspel tegen respectievelijk 174 en 391 duiven. Provinciaal behaalt hij ondanks de sterke westenwind een fraaie 9e plaats tegen 2024 duiven.
De vraag die sommigen vooraf stelden, met name in Zeeuws Vlaanderen - als goede buur van België zijnde -: moeten we de jonge- en oude duiven niet apart lossen want de oude zijn toch immers sneller? Nou, de uitslag laat zien dat het verschil wel meevalt, weliswaar is de snelste duif van het gehele concours -jong en oud samen – een jonge duif( H. de Waal met 1512 meter in SS2) maar voor het overige is het prima verdeeld.  In 3 Samenspelen is gewonnen door de 

jonge duiven, in 4 door de oude. Prima verdeeld zodoende en geen enkele reden om apart te lossen. 

En dan nu naar de overwinnaar waar deze reportage tenslotte omdraait. Het is geen vaste duif, hij durft wel eens te missen zegt Krijn, maar wel één met een aantal kopprijzen. 

Zijn vader, de NL 11-1806003, is er één van wat Krijn zijn eigen soort noemt. Zijn moeder stamt  grotendeels, zoals zoveel duiven bij de Combinatie, af van het soort van G. van de Wouwer, de spektakelman uit België. Als jaarling o.a. een 4e en een 11e in onze vereniging, en in dit seizoen tot heden toe 7 prijzen waaronder een 9e en dan nu de eerste. En dat is verre van slecht, want een eerste behalen in, en dat is al meerdere keren geschreven, onze sterke vereniging en in het eveneens sterke Samenspel is zeker geen kattepies. Integendeel, een prima resultaat zo doende voor deze Combinatie in een seizoen waarin men een goed percentage speelt, maar zonder echte uitschieters tot heden aldus Krijn.
Nogmaals van harte proficiat!
Uitblinkers deze week: Comb. Beekman met 3 van de 5, Comb. Huige -Schotanus met 5 van de 10 en Mark Bugajski met 2 van de 3.

Volgende week staan Ruffec en de eerste navlucht vanuit Auby op het programma.
