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1e provinciaal Lorris 5095 duiven
1e Sens pv De Combinatie 519 duiven
10e provinciaal Sens 6625 duiven
21e provinciaal Argenton 3241 duiven __

-

13e Pommerouel 2081 duiven-+

Eigenaar:
Gijs Baan Middelburg





          1e Midfondvlucht vanuit Sens op 14 mei.

          Aantal duiven in concours: 519.
                                                 Winnaar: Gijs Baan met duif 13-3307995 




     Lossing: 09,15.00. Snelheid:1077,409 m/pm





Vooraf waren de meningen over het inkorven voor deze 1e midfondvlucht nogal verdeeld. Waar de één meende dat het met de voorspelde slechte vooruitzichten - kou, bewolkt en een stormachtige NNW wind-  goed te doen moest zijn voor getrainde gezonde duiven, meende de ander dat het niet verantwoord was om, zeker de weinig ervaren jaarlingen, in te korven. 

Wel, de uitslag laat zien dat het niet is meegevallen, met een concoursduur van een uur en drie kwartier en  bij het afslaan slechts 228 duiven thuis van de 520 was het een verloop om van te huilen. 's Avonds nog vele lege bakken, al zijn er de dagen nadien nog behoorlijk wat nagekomen. 

De hard bevochten zege op deze moeizaam verlopen vlucht is terecht gekomen bij niemand minder dan de weer al vele weken sterk op dreef zijnde Gijs Baan, en is behaald door zijn superduivin NL 13-3307995. Een echte klasbak die in 2014 o.a. al de eerste provinciaal won vanuit Lorris. Vorige week nog was deze  kanjer met een 2e plaats ook de eerste duif van Gijs.

Dat deze zeges, en nog vele andere kopprijzen, geen toevalstreffers zijn blijkt wel uit haar genen. Zij is namelijk een dochter van de Nl10-3007498, een ijzersterke dagfondduif met veel behaalde kopprijzen, waarvan een teletekst vermelding (10e) vanuit La Souteraine plus een eerste vanuit Argenton het meest opvallend zijn. Op zijn beurt is deze doffer weer een zoon van het befaamde superkweekkoppel van Gijs bestaande uit de 02-0208326 (René Melis)  en de 05-1475880 (Peter Borremans). De moeder, NL 12-3210266, is ook weer een product van de gekende eigen soort. 

Gijs, van harte proficiat met deze prachtige zege.

Uitblinkers van de week: Deze week zijn er geen liefhebbers die de kaap van meer dan 50% prijs hebben gerond.

Volgende week staat de 2e midfondvlucht St. Just Cimentiere op het programma!
