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          4e Midfondvlucht vanuit Souppes sur Loing op 19 juni.

          Aantal duiven in concours: 301
                                      Winnaar: Piet Geijs met duif NL15-3506690



      Snelheid: 1335,664 m/pm

Geheel in traditie met de afgelopen weken werd ook deze 4e midfondvlucht vanuit Souppes sur Loing uitgesteld naar zondag. 't Wordt niks op zaterdag riepen de weerprofeten in koor tijdens het inkorven, de zondag dan zal het pas goed worden! En laat die profeten nu gelijk krijgen, prima weer op deze zondag. Om 7.15 uur, na 3 nachten mand, word het sein gegeven om te lossen. Wat zou het worden, hetzelfde verloop als Menen van een paar weken geleden, waarvan een behoorlijk aantal duiven geheel ontredderd thuis kwamen? Of één van de mooiste vluchten tot heden toe?

Piet Geijs, de glorieus overwinnaar, is er samen met 2 “letters” maar eens goed voor gaan zitten. Optimistisch zoals altijd heeft hij grote verwachtingen voor vandaag, zeker wat zijn eerst getekende betreft, want die die zat me toch! Geweldig! Net aan een biertje begonnen ziet men plotseling dat er ééntje uit een groepje van ± 30 overvliegende duiven zich los maakt en als een speer naar het hok duikt, rechtstreeks op plank. Zag je dat? Die viel eens eventjes zeg en nog mijn eerst getekende ook glundert Piet. 't Kan niet missen, die moet vroeg zitten, kan bijna niet anders en gelijk heeft ie. Met  1335 meter wordt hij fraai eerste in de Club en het Samenspel en prachtig vierde (Teletekst) in de Afdeling.

De overwinnende goed gebouwde blauwe jaarling weduwnaar is als jong slechts op de navluchten opgeleerd met als laatste vlucht, met goed gevolg, Gien voor de jonge duiven. En die was niet gemakkelijk. Feit dat hij er was geeft al aan dat het geen verkeerde is!

Piet, absoluut geen stamboomfreak, vertelt dat de overwinnaar langs vaderskant een

kleinzoon is van zijn Geernikx-Wommelgem- kweker en een duivin van de Comb. de Dooij uit

Hoogerheide. Langs moederskant is het een 100% Adri Stroo duif uit diens beste lijnen.

Nogmaals Piet: van harte proficiat met deze dubbele overwinning en op naar de volgende!

Uitblinkers van de week: Mark Bugajski met 8 van de 14 en Hans Daane met 5 van de 15.

Weinig uitblinkers ditmaal, wat zoveel betekent dat ook deze vlucht geen gemakkelijke is geweest.

Volgende week staan Bordeaux, La Souterraine en de eerste jonge duivenvlucht vanuit

Quievrain op het programma.

