Samenspel Maaskant.
Een weekeinde vol met spanning!
Met uitblinkende Maaskanters!
A & S Deckers en Smeets -Penris van Barcelona- Lei Martens van Agen- Thomassen – v Es van Argenton – Jean Westhovens van Chimay jonge duiven en H.Driessen Chimay oude duiven. 
[bookmark: _Hlk13392284]
Het was een weekeinde dat vol zat met duivensport. Barcelona-Agen-Argenton-Chimay werd gevlogen. En weer in een erbarmelijke toestand. Om te zeggen in een tropische temperatuur. In Frankrijk liep het kwik in de thermometer zelfs op tot 35 graden. En daarin ploeterden de duiven van Barcelona en van Agen. Onder een azuur blauwe hemel en een brandende zon worstelden zich de duiven op deze vluchten naar huis. De meest krachtige duiven die beten zich vast in hun karakter en lieten onvermoeibaar hun vleugels gaan. Menige keer weerstonden ze de verleiding om zich in het water te storten. Hun gevoel in hun binnenste riep om verkoeling en vocht. Water-water-water! Maar hun verlangens naar het thuishok weerhield hun om naar beneden te gaan. Ze bleven hangen! Kilometer na kilometer verslonden ze wat hun wellicht heel soms aan het denken bracht dat ze aan een eindeloze vlucht bezig waren. Zowel op Barcelona als op Agen was het sterven. Maar sommige spelers bij het samenspel Maaskant die overstegen hun eigen kunnen. Op Barcelona speelde de Combinaties S&A Deckers te Meers en Smeets-Penris uit Urmond een wereldrol. Terwijl nog duizenden duiven van Barcelona ploeterden om thuis te komen  waren de drie Barcelonagangers van Piet Penris en Robin Smeets reeds thuis. Een prestatie die zijn weerga niet kent. Met een deelname van  4129 duiven in het Nationale concours komen ze er uit met een 100% score wat de 27e  prijs, de 53e prijs en de 80e prijs werd. Een prestatie die tot de verbeelding spreekt. En wat denk je van Sandra en Toon?  Met de 10e prijs nationaal Barcelona en nog 96-260-355 daar bij laten ze zien dat ze bij de beste Barcelonavliegers van Nederland zijn.  Maar ook M.Cox met de 66e en de 223e prijs was er weer goed bij alsmede ook o.a. Jos Martens met de 79e en de 351e prijs, en Nol Hochstenbach met prijs 82, E. Hoedemakers met 159, Rudi Loomans met 221 en Jan Driessen met 304. Dat deze genoemde liefhebbers met hun geleverde prestatie het SS-Maaskant hoog hebben gehouden dat tekent meteen de sterkte van het samenspel. De mannen verdienen een pluim! Ook tijdens de vlucht vanaf Agen werden de duiven geteisterd door de moordende zon. Bij het SS-Maaskant waren 222 duiven in het concours en de 56 prijzen die daar aan verbonden waren daar werd 8½ uur voor geknokt. De eerste duif klokte de winnaar Lei Martens om 10.56.15 uur in de morgen en de laatste prijsduif werd s,avonds om 19.26.04 uur geklokt. Dat zegt meteen dat deze vlucht ook moordend is geweest. Lei Martens< de voorzitter> was met 19 duiven mee en daarmee wint hij liefst 11 prijzen. Met zijn score van 1-4-11-13-14-15-28-30-31-33-51 laat hij de duidelijk zien wat hij in huis heeft. Dat is ras-klas en kennis. De prijswinnaars dat waren deze  liefhebbers. Ze verdienen een dikke pluim!

L. MARTENS                 1 4 11 13 14 15 28 30 31 33 51
E.J.M. HOEDEMAKERS         2 35 37 41
H. PENDERS                 3 55
TONY BOLLEN                5 6 42 50
SMEETS & PENRIS            7 8 22
M. COX                     9 12 23 48 56
M. HENNEKENS               10 19 26 44
RUDI LOOMANS               16 17 24 36
J. DRIESSEN                18 46
H. MAESEN                  20
J.H. GUNTHER               21 53
J. STORMS                  25
H.J. BOCKEN                27 52
Y VAN BRIEL                29 40
TH. DAALMANS               32 38 54
A. HOCHSTENBACH            34 47 49
COMB. GEBR. HENSEN         39. H.Moors 43.  A.Goessen 45,


En ook de vlucht Chimay en Argenton werd gevlogen. Op Chimay was dat zowel voor de oude als voor de jonge duiven. En dat werd een vluggertje. Met de wind onder de staart hadden het de duiven op Chimay het binnen 2 uur geklaard. De bloemen bij de jonge duiven die kreeg Jean Westhovens  van de Bl.Doffer en de bloemen bij de oude duiven die waren voor Harie Driessen in Urmond. Twee kopstukken die alreeds een paar keer dit seizoen aan het langste eind hebben getrokken. De vlucht liep als gesmeerd. Binnen de 10 minuten was het over en uit.
Anders was het op de vlucht van Argenton. Dat de duiven bijna 600 kilometers hadden te gaan dat tekende zich in het verloop van de vlucht. Om 16.37.47 uur maakte het duo Thomassen-van Es uit Elsloo een begin aan de vlucht en om 17.52.27 uur klokte Jantje Driessen de laatste prijs weg. Ook deze vlucht was een poeier en alleen de sterkste duiven met een goede conditie die haalden tijdig de eindstreep. De prijswinnaars van deze vlucht die worden ook gefeliciteerd en dat zijn deze:  
THOMASSEN & VAN ES         1 28
P. PEPELS                  2
J. MARTENS                 3 15 33
L. MARTENS                 4 9 13 26 32 40
TH. DAALMANS               5 38
P.H. SCHEPERS              6 22 25 35 37 39
S & A DECKERS              7 12 17 29 34 36
H.J. BOCKEN                8
J. DRIESSEN                10 16 24 31 41
COMB. GEBR. HENSEN         11 23
JAN SCHMITZ                14 20
J. HENDRIKS                18 19 21
Y VAN BRIEL                27 30.
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