P.V. de Combinatie
Midfond jong, Fontenay 10 augustus 2019
286 duiven in concours

Winnaar: Comb. Huige-Schotanus, Middelburg
Fontenay-sur-Eure; een stormbaan met 115 km per uur voor de clubwinnaar!
Afgelopen zaterdag stond het 2e midfondconcours voor de jonge duiven op het programma met lossing in Fontenay. Voor het overgrote deel van het Zeeuwse pelotonnetje werd het geen abc’tje deze vlucht, er stond namelijk een erg harde wind uit het Zuidwesten, die aan de kust met vlagen wel kracht 7 of meer wist te meten. Altijd link zodoende met het oog op verliezen en gewonden.
Om 8 uur kreeg de jonge garde de vrijheid en er werd gerekend op aankomsten rond of iets na de klok van 11 uur. In Zeeland werd in tegenstelling tot de andere afdelingen de 2.000 meter grens niet beslecht. Provinciaal winnaar Johan Buijze uit Zaamslag zit daar net onder met 1.963 m/pm, altijd nog erg hard deze bijna 118 km per uur, amai zeg…
De winst in onze vereniging gaat naar Willy Huige en Nicky Schotanus, die aan de rand van Middelburg in hun ruime duiventuin hun blauwe doffer NL19-3905964 (14e get.) weten te constateren om 11:17:04 uur, goed voor 1.917 m/pm over 378 km ofwel 115 km per uur! Nicky meld de duif op de verenigings-app en vervolgens blijft het nog minuten lang stil, dus al snel is duidelijk dat dit een hele vroege gaat zijn. En hoewel later blijkt dat Gijs Baan ook in dezelfde minuut een duif heeft gedraaid en met 5 m/pm achterstand nog heel dichtbij komt, is het bekeken en mag de combinatie Huige-Schotanus deze overwinning bijschrijven en Nicky in het clubgebouw de bel laten rinkelen, proost!!
De prestatie van de 964 is ook goed voor winst op Walcheren van 851 duiven, alsmede in samenspel West van 1.413 duiven. Provinciaal wordt het een prachtige bronzen plak van 3.050 duiven!
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Afdeling 1 - Zeeland 96 Aantal deelnemers: 180 10 augustus 2019
1 J. Buijze Zaamslag 1963,078
2 Comb. Hamelink Terneuzen 1935,790
3 Comb.Huige-Schotanus Middelburg 1917,997
4 JC Walhout & H Koks Goes 1914,305
5 G. Baan Middelburg 1912,364
6 Bosse-Hoondert Lewedorp 1907,307
7 J.van de Plasse Oostburg 1888,262
8 C. de Ridder & Zn. Arnemuiden 1870,776
9 A.C. van lwaarden Biezelinge 1870,021

10 Comb Peeman & Schaap Hoek 1865,992

Duiven gelost om 08.00 uur Aantal duiven in concours: 3076

ALLE WINNAARS VAN HARTE GEFELICITEERD
Bron: Neerlands Postduiven Orgaan N.P.O.




De 964
De winnende doffer is een telg van de 2e kweekronde bij  de mannen, is op 1 maart geboren en kwam voor 1e maal aan de start op de 2e wedvlucht vanuit Niergnies. Een week later op Roye plaatste hij zich ook al gelijk op papier met een 27e prijs van 395 duiven. Nu met een pennenstand van 6 stuks, kwam hij zaterdag prachtig aan vertelde Nicky mij. Door de straffe wind en het feit dat de heren op de open vlakte hun duiven houden was het niet eenvoudig landen, maar de 964 had zo’n enorme drive dat het hem toch lukte om zonder tijdverlies vol op de klep te stormen, wat moet dat een prachtig zicht zijn geweest. Die manier hoe Nicky mij dit dinsdagmiddag in geuren en kleuren vertelde en zijn gezicht daarbij, sprak voor mij boekdelen…

De 964 werd gekweekt uit doffer NL16-1577778 “Zoon Ties”, een prachtige blauwe zoon van geweldenaar “Ties” (o.a. 3e NPO Issoudun van 3.644 duiven en 1e Pontoise 890 duiven) van Mark Bugajski x een duivinnetje van de soort Koen Minderhoud. Moeder van de 964 is de NL16-1578717 “Dochter Mattheus” afkomstig van Dave en Jeanette Antheunisse en zelf winnares van o.a. een 13e Peronne van 2.956 duiven en een 56e Fontenay van 9.062 duiven (6e in de club toen haar vader de winst behaalde)! Topduif “Mattheus” verhuisde na een glansrijke vliegcarrière bij de combinatie Antheunisse terug naar zijn geboortegrond bij de familie Houmes waar Dave en Jeanette hem destijds op een bonnetje aanschaften. Saillant detail is dat de Houmessen op Fontenay een zoon van “Mattheus” als 1e over de antenne kregen, maar ook deze moest dus een gepaste buiging maken voor zijn neefje 964. Nogmaals van harte gefeliciteerd Willy en Nicky met deze knappe overwinning en veel succes bij de verdere opbouw van de vernieuwde kolonie!
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Voor het 2e jaar spelen Willy en Nicky nu op hun “nieuwe locatie”, waar zodoende op het oude duivenprogramma enkel met jaarlingen werd gevlogen en nu weer een mooie ploeg jongen wordt klaargestoomd voor de aanvulling voor volgend jaar. Nicky vertelde mij nog amper een jong verspeeld te zijn en dat er van de 63 geringden bij zijn weten nog 54 de hokken behuizen.
Mede omdat de mannen de duiven niet aan huis hebben, hanteert Nicky bij de jonge duiven de no-nonsense methode. Dat houdt o.a. in: na de training volgt er bij het binnenhalen geen telronde, niet binnen is buiten slapen en geen eten. Dat doen ze maar 1x volgens de baas en hij voegt er aan toe: “ik blijf niet heen en weer fietsen” . Op ondertaande foto ziet u de hokaccommodatie van de combinatie met rechts het jonge duivenverblijf, verdeeld in 4 afdelingen en voorzien van ruime rennen! Een mooi plaatje met een wolkendek wat je het liefst zowat elke zaterdag zou willen zien als duivenmelker, de realiteit is dit seizoen helaas dikwijls anders.. We zullen het ermee moeten doen!
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Uitblinkers in de vereniging deze Fontenay:

· Gijs Baan met 2,3,4 in de club en een mooie 5e provinciaal, proficiat!!

· Willy en Nicky met 10 v/d 20 in de prijzen en op 1 na de duiven thuis bij het afslaan, dat konden er niet veel zeggen durf ik te beweren!!
· Bram en Tom Beekman met 8 en 9 en 13 v/d 26 op de uitslag!

· Joeri Waebeke, weliswaar net geen 50%, maar draait geweldig zijn aangewezen duiven en wint het potje met zijn 1e getekende op plaats 6 in de uitslag!!

Tot de volgende en succes allemaal op de a.s. vluchten!

Erwin Houmes
