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Kampioen met een hoofdletter “K” dat mogen wij Anneke & Pierre zeker noemen en dat voor jarenlang, Pierre heeft nu 58 jaar duiven en 55 jaar bij de Kampioenen. Als we alleen al kijken naar het afgelopen seizoen daar werden zij o.a. 4e Jonge duiven bij de competitie “Podium der Grootmeesters” en naar de kampioenschappen die behaald werden ondanks dat alle jonge van 2017 verkocht zijn en de 10 beste duiven op het kweekhok zijn geplaatst kunnen we niet anders dan concluderen dat het een top hok betreft.

Zo werden ze: 1e Generaal en Keizergeneraal Pv. De Pool te Baarn, 2e Generaal Aangewezen en 2e Generaal Onaangewezen Regio A1 Afd. 7, 4e Generaal Onaangewezen en 2e Generaal Aangewezen Snelheid Regio A afd. 7, 
10e Generaal Onaangewezen en 7e Generaal Aangewezen afdeling 7 Snelheid en wonnen ze o.a. de 8e teletekst op Niergnies tegen 12.644 duiven. 

Niet alleen op eigen hok wordt er geweldig gepresteerd maar zo werd er bij clubgenoten, Comb. Ruttenberg & de Ruijter geweldig gepresteerd met kinderen en kleinkinderen uit een van hun top duiven “Janneke”, die hadden zij 7 jaar te leen als kweekduif en sinds 2019 weer terug zij is een volle zus van Olympiade duif "Helena", uit topkoppel "Beli" x "Cybele". 

Uit "Janneke", kwam de NL13-1065286. Deze werd in 2015, 6e nationaal kampioen op de Natoer. Ook de NL14-1780343 kwam uit “Janneke”, en werd in 2018, 6eduifkampioen Natoer afdeling 7, en 2e duifkampioen totaal snelheid afdeling 7 met 15 keer prijs. Uit de NL13-1065286 kwamen 2 zusjes. De NL17-1109100 werd 2eduifkampioen Natoer afdeling 7 en de NL17-1109099 werd 10e duifkampioen afdeling 7 in 2018. Deze duiven waren vaak zijn eerste en aangewezen duiven. 

Maar ook in tal van andere landen zoals in Italie waar een direct nazaat uit een duif van deze combinatie 1e Olympiade duif in Budapest werd en de laatste referentie komt voort op de One Million Dollar Race in Zuid Afrika waar de 12e in de finale een nazaat van het “Faes” bloed is. 

Anneke & Pierre zijn dan ook altijd op zoek naar beter en kloppen dan ook aan bij alleen de internationale top zoals: Stefaan Lambrechts, Gerard Koopman, Pieter Veenstra, Gaby Vandenabeele en ga zo maar door. 

Voor meer info: www.pierrefaes.nl 
